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Con orgullo, pero también con un 
renovado compromiso, GCE es 
ahora una de las organizaciones 

más acreditadas, con una creciente 
presencia y con una capacidad 

inédita en cuanto a innovación y 
crecimiento.

El ejercicio de las libertades se relaciona 
con el derecho a la información oportuna 
y confiable. La investigación demoscópica 
tiene un lugar privilegiado y creciente. 
Sin embargo, los datos en su contenido, 
presentación y selección no son 
neutrales, están acompañados de valores, 
perspectivas y posiciones ideológicas y 
políticas. Esto implica que el problema 
de los estudios de opinión trascienda la 
cuestión de la veracidad o certeza en su 
sentido empírico, también la manera como 
la información aporta conocimiento y 
definiciones de lo normal o de lo aceptable, 
trascendente o importante. Por ello es 
necesario mantener una actitud crítica 
a la información y, especialmente, a su 
recolección e interpretación.

Característica de la sociedad contemporánea 
es la diversidad y complejidad de la 
información; sus fuentes y formatos 
han evolucionado y transformado. En 
ocasiones no ha faltado el indebido uso de 
los estudios de opinión como instrumento 
de propaganda y deliberada tergiversación. 
Una de las formas más nocivas es cuando 
los partidos las manipulan para anular o 
desplazar los procesos democráticos que 
deberían realizarse para seleccionar sus 
propios candidatos. Esto ha significado 

que se acreciente la sospecha y duda sobre 
los estudios bien realizados y que quienes 
no se ven favorecidos en sus resultados 
lancen con ligereza señalamientos de 
descalificación. Más reprobable cuando 
quienes lo promueven son empresas 
o especialistas como un recurso para 
descalificar a la competencia. 

El Gabinete de Comunicación Estratégica 
(GCE) ha dado pasos importantes en 
el esfuerzo de mejorar los estudios 
demoscópicos, así como normas internas 
que aporten mejores elementos no sólo 
para el conocimiento de los resultados, 
sino para una mayor confianza sobre su 
calidad y confiabilidad. Así, por ejemplo, 
en los pasados comicios de julio 4 de este 
año, GCE, en acuerdo con Milenio Tv 
realizó tres mediciones en cada uno de los 
estados con elección de Gobernador. Todo 
este esfuerzo fue financiado por GCE y la 
empresa televisora. 
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Los resultados en su integridad se 
exponen en la página web institucional, 
incluyendo la base de datos para que la 
comunidad académica o de especialistas 
pueda utilizarlos con toda y total libertad. 
Asimismo, GCE ha creado en su interior 
un Consejo Científico con el propósito de 
mejorar la calidad de los estudios y recoger 
las observaciones o recomendaciones que 
haga el público. El Consejo Científico 
tiene el mandato para acceder a toda la 
información y el perfil de sus integrantes 
asegura capacidad profesional y solvencia 
moral.

La encuesta es parte de la noticia; no sólo 
por la oportunidad de la información 
que genera, sino por la traducción que 
hace de la realidad; sus resultados suelen 
sorprender, confirmar o desmentir. Es un 
poderoso instrumento porque permite 
conocer la percepción de públicos 
amplios o particulares sobre muchos de 
los temas fundamentales de la sociedad, 
del gobierno y de la política.

GCE ha asumido un compromiso por la 
innovación y la mejora continua de sus 
procesos. Por una parte, se reconocen 
los límites propios de los estudios de 
opinión; por la otra, se pretende redefinir 
al mercado para que el acceso a los 
sondeos de opinión no sea exclusiva de 
personas y organizaciones con capacidad 
para financiar estudios de elevado costo.

La encuesta telefónica, por su oportunidad, 
confiabilidad y bajo costo, puede estar al 
alcance de muchas personas o entidades 
con recursos modestos. GCE ha realizado 
acuerdos con medios de comunicación 
para que esto no sólo esté al acceso de 
quien paga, sino que pueda ser también 
de conocimiento público. 

En el pasado reciente GCE ha desarrollado 
el área de estudios cualitativos y de 
estudios de opinión presenciales. Nos 
complace la respuesta extraordinaria 
que hemos tenido del mercado y de 
sectores importantes del gobierno y 
de la investigación académica. Con 
orgullo, pero también con un renovado 
compromiso, GCE es ahora una de las 
organizaciones más acreditadas, con una 
creciente presencia y con una capacidad 
inédita en cuanto a innovación y 
crecimiento.

En este año de 2010 hemos podido 
consolidar la madurez de nuestra 
organización. La diversidad de los 
servicios y el carácter interdisciplinario de 
sus áreas le permiten dar una respuesta 
eficaz a la demanda que el mercado 
plantea, además de confirmar nuestro 
compromiso por la competitividad y la 
calidad de los servicios que ofrecemos.

Hoy en la VI edición, primer semestre, de 
la Encuesta Nacional Gobierno, Sociedad 
y Política es una manera de acreditar lo 
que somos y lo que hemos alcanzado. 
Además de 32 levantamientos de carácter 
telefónico realizados en cada una de 
las entidades, complementamos los 
resultados con una encuesta nacional en 
vivienda.
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Para  una  mejor  y  más  detallada 
presentación de los resultados, 
decidimos integrarlos en dos ejemplares 
distintos.  Un primer producto que 
presenta los resultados de los capítulos 
Gobierno y Política, un segundo con 
el reporte de Sociedad, que integra 
un reporte muy extenso cuyo eje es la 
Mexicanidad, a manera de homenaje 
sobre la conmemoración centenaria de 
la Independencia y de la Revolución 
Mexicana. 

Las realizaciones de GCE son 
extraordinarias. Contratamos de manera 
temporal a más de 4 mil personas; la 
plantilla permanente es de más de 500 
empleados; se consolidó el área de 
investigación con más de 30 especialistas; 
el área de desarrollo de aplicaciones y 
soporte cuenta con 15 técnicos de la más 
destacada calidad; nuestra cartera de 
clientes se ha ampliado más allá de lo 
esperado y se nos ha solicitado servicios 
que suponen elevada especialidad, 
significada confianza y capacidad creativa 
y de integración.

Nuestro reconocimiento a todos quienes 
nos han apoyado con su confianza. 
Sirva esta nueva edición de la Encuesta 
Nacional Gobierno, Sociedad y Política a 
manera de agradecer lo que juntos hemos 
podido alcanzar. Y vamos todavía por 
mucho más.

Liébano Sáenz
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Nuestro propósito no es superar 
o vencer, sino ampliar el mercado 
para que otros segmentos puedan 

acceder a este tipo de estudios 
y que quienes ya realizan 

inversiones significativas, 
puedan contar con una opción 

adicional, tecnológicamente 
avanzada, innovadora y claramente 

competitiva.

Desde su origen GCE se ha comprometido 
con la calidad y la innovación. Su 
incursión en un mercado con reconocidos 
jugadores en el ámbito de los estudios de 
opinión, se ha acompañado de la reserva 
y, al paso del tiempo, de sorpresa. Esto 
ocurre precisamente por los resultados, 
producto del esfuerzo para hacer las cosas 
de una mejor forma. No ha sido fácil. El 
cambio implica riesgos, resistencias y 
desafíos que hay que resolver a través de 
la autocrítica, de la evaluación rigurosa y, 
en nuestro caso, con una estrecha relación 
con la academia.

Las elecciones locales de 2010 plantearon 
un gran desafío de investigación y una 
singular oportunidad para los medios de 
comunicación a través de los estudios de 
opinión. GCE emprendió, conjuntamente 
con Milenio TV la experiencia más amplia 
y extraordinaria conocida. 

Se realizaron en un esquema de 
financiamiento conjunto 38 encuestas 
en vivienda, dos para la elección de 
Ayuntamientos en Mérida y tres por 
cada uno de los Estados en elección de 
Gobernador. Así mismo, para el día de la 
elección se realizaron encuestas de salida 
y conteos rápidos. Como siempre damos 
la cara para exponer y defender nuestros 
resultados. Todas las encuestas están al 
alcance público y con acceso a la base de 
datos, práctica que deberá ser común en 
los estudios cuantitativos públicos.
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La Encuesta Nacional Gobierno, Sociedad 
y Política es un ejercicio financiado 
por nosotros. Lo hemos hecho así para 
evitar cualquier especulación, producto 
de los temas y personalidades que 
se abordan en el estudio. Por el éxito 
obtenido descartamos en el futuro otro 
financiamiento que no sea el propio y el 
que resulte de suscripción o venta pública.

El lector puede estar cierto de la veracidad 
de los resultados. La respuesta obtenida 
nos obliga a continuar bajo las mismas 
premisas. La cobertura  de los medios 
de comunicación a las pasadas cinco 
ediciones de la Encuesta Nacional no 
guardan precedente. 
 
El lector puede estar cierto de la veracidad 
de los resultados. La respuesta obtenida 
nos obliga a continuar bajo las mismas 
premisas. La cobertura  de los medios 
de comunicación a las pasadas cinco 
ediciones de la Encuesta Nacional no 
guardan precedente. 
 
Para mejorar nuestra Encuesta se buscó 
cambiar las escalas y se ampliaron las 
preguntas con técnicas proyectivas en la 
elaboración de los reactivos y así mantener 
el interés del encuestado a lo largo de la 
entrevista en su modalidad telefónica 
o presencial. Su elaboración resultó del 
trabajo interdisciplinario de talentosos 
profesionistas y académicos, así como 
de pruebas piloto a manera de asegurar 
su confiabilidad y de que los resultados 
reflejaran lo que se pretendía preguntar. 
Hoy presentamos, por primera vez, series 
históricas a partir de los cuatro estudios 
previos.

A manera de participar en el homenaje 
del Centenario de la Revolución y la 
Independencia, se abordó el tema de 
la mexicanidad en un amplio estudio 
que esperemos contribuya a un mejor 
conocimiento de la cultura, valores y 
actitudes de los mexicanos. 

Es estudio realizado en un contexto 
comparativo que permite un mejor 
entendimiento de la realidad nacional en 
un contexto global.

Realizar una encuesta gratuita de dieciséis 
mil cuestionarios levantados por teléfono 
y mil ochocientos en vivienda, es un 
esfuerzo significativo del que no existe 
precedente, especialmente si se considera 
que no media patrocinio de ninguna 
naturaleza.
Así lo hemos decidido porque es, por 
una parte, una manera de que GCE se 
presente en un mercado muy competido 
en el que empresas de renombre y 
prestigio dominaban este tipo de servicios 
y, por la otra, para contribuir al mejor 
conocimiento de la realidad mexicana. 

Por nuestra parte reiteramos nuestro 
compromiso por la innovación, la calidad 
y la competitividad. Nuestro propósito 
no es superar o vencer, sino ampliar 
el mercado para que otros segmentos 
puedan acceder a este tipo de estudios 
y que quienes ya realizan inversiones 
significativas, puedan contar con una 
opción adicional, tecnológicamente 
avanzada, innovadora y claramente 
competitiva. 



15

Es nuestra determinación reinvertir las 
utilidades a manera de mejorar nuestros 
productos y disminuir costos, los que 
transferimos a las tarifas y precios de 
nuestros productos. Más de seiscientas 
personas que trabajan en GCE, muchos de 
ellos profesionistas de excelencia, nos dan 
confianza y optimismo. 

Son muchas las voluntades que han 
hecho realidad el estudio. Andrea Vara 
y colaboradores, quienes desde el área 
administrativa y de operaciones de 
GCE hacen que cientos de personas 
trabajen de manera ordenada, motivada 
y comprometida para levantar la 
información; Isabela Cordunenanu, 
Hugo Mosquerira y Lluvia Hernández 
y un grupo de talentosos especialistas, 
quienes elaboraron  partes sustantivas 
de la Encuesta: supervisión, control, 
procesamiento y análisis de datos;  Felipe 
Rivas a cargo de un valioso equipo de 
trabajo de soporte y telecomunicaciones, 
así como al grupo de desarrolladores 
dirigido por Eder Sosa, que han echo  de 
GCE una empresa  lider por la calidad 
de sus aplicaciones; Leonardo Victorino,  
responsables del levantamiento en 
vivienda en todo el país; Alberto Ortiz, 
Jennifer Fuentes, Paola Tavera y Jaqueline 
Contreras, quienes diseñaron la totalidad 
de la encuesta, así como su expresión 
gráfica y documental. 

Federico Berrueto
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La sexta versión de la Encuesta Nacional 
Gobierno Sociedad y Política continúa 
la tradición de las encuestas nacionales 
semestrales  de Gabinete de Comunicación 
Estratégica.  Como en entregas pasadas, 
esta vez también se llevó a cabo tanto una 
encuesta telefónica como una encuesta 
en vivienda, añadiendo en esta última 
la batería de preguntas del apartado 
“Sociedad”, mismo que, por ocasión 
del Bicentenario, se orientó al tema del 
nacionalismo y el patriotismo mexicano.

El Cuestionario

Así como se mencionaba en nuestra 
Encuesta Nacional de julio de 2009, los dos 
momentos metodológicos importantes en 
el diseño de una encuesta son el diseño 
del cuestionario y el diseño de la muestra.

 
Las baterías de preguntas de las 
secciones Gobierno y Política permiten 
comparativos con encuestas anteriores, 
pero también incluyen nuevas preguntas 
derivadas de la coyuntura actual del país: 
las elecciones del 4 de julio y las elecciones 
programadas para el 2011 y 2012. Por sus 
virtudes estadísticas, mismas que ya han 
sido explicadas en la encuesta de julio 2009, 
se siguió utilizando la escala de 5 a 10 para 
calificaciones de desempeño de personajes 
públicos y políticos. También seguimos 
empleando las preguntas proyectivas 
adaptadas a la técnica cuantitativa, como 
las asociaciones con dichos y refranes o 
fragmentos de canciones populares.

Con el espíritu de innovación que 
siempre ha caracterizado a Gabinete de 
Comunicación Estratégica, esta Encuesta 
incluye en la sección de “Sociedad” 
baterías de preguntas orientadas a 
contestar dos preguntas de investigación: 
“¿Cómo somos los mexicanos?” y 
“Cómo son los mexicanos (como nación) 
comparados con otras nacionalidades”.
La batería de preguntas comparativas 
se tomaron del estudio  Monitoreo 2003 
del Programa Internacional de Encuestas 
Sociales del Instituto-Gesis Leibniz para 
las Ciencias Sociales, lo que permite hacer 
un comparativo entre México y otros 34 
países, para contestar nuestra pregunta de 
investigación “Cómo son los mexicanos 
comparados con otras nacionalidades”.
El resto de las preguntas de la sección 
“Sociedad” son orientadas a descubrir 
actitudes, percepciones y valores de los 
mexicanos, por lo que estamos seguros es 
una sección muy interesante para el lector 
en este año del Bicentenario.
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Muestreo

Como en ocasiones anteriores, se hizo 
una encuesta telefónica y otra encuesta en 
vivienda.
En el caso de la encuesta telefónica, se 
entrevistaron a adultos mayores de 18 
años residentes en las localidades urbanas  
de las 32 entidades federativas (31 estados 
y un Distrito Federal) de la República 
Mexicana cuyos hogares cuentan con 
línea telefónica. 
Se utilizó el Registro de Líneas Telefónicas 
Residenciales pertenecientes a los 
municipios con población urbana de las 
32 entidades federativas de la República 
Mexicana. Los municipios urbanos fueron 
determinados conforme a las estimaciones 
elaboradas por el CONAPO con base en 
el II Conteo de Población y Vivienda 2005 
INEGI.
Adicionalmente, se emplearon como 
referentes estadísticos tanto las cifras 
de Líneas Telefónicas en Servicios 
Residenciales (actualización al 10 de 
Marzo de 2010) , así como la Proyección 
de la población total de los municipios a 
mitad del año 2010. 
A fin de garantizar un mismo margen de 
error para cada una de las 32 entidades 
federativas, se asignaron 500 casos 
por entidad; 16,000 casos en todo el 
país levantados en 1,594 de los 2,454 
municipios de la República Mexicana .
Para conformar la muestra de cada 
entidad, se llevó a cabo un muestreo 
aleatorio estratificado proporcional. 
Se determinaron como estratos a los 
municipios urbanos  pertenecientes a 
cada entidad. La muestra asignada a 
cada entidad (500 casos) fue distribuida 
de manera proporcional al tamaño de 
la población de cada estrato, por tanto 
la muestra de cada estado o entidad es 

proporcional a la población del mismo. 
Durante la etapa de levantamiento se tomó 
en cuenta la proporción de género y edad 
a fin de cuidar la representatividad de los 
resultados del II Conteo de Población y 
Vivienda 2005  del INEGI.

* Sólo se consideran las AGEB urbanas identificadas en 

las estimaciones del CONAPO con base en el II Conteo de 

Población y Vivienda 2005 INEGI.

  COFETEL (2010) Líneas telefónicas en servicio residenciales y 

no residenciales por entidad federativa 1999-2010 (Trimestral). 

Dirección de Información Estadística de Mercados de la 

Comisión Federal de Telecomunicaciones, México, 2010.

  Partida Bush, Virgilio (2008). Proyecciones de la Población de 

México, de las entidades federativas, de los municipios y de 

las localidades 2005-2050. Consejo Nacional de la Población, 

México, 2008.

  El margen de variación de las proporciones entre los 

estadísticos Líneas Telefónicas Residenciales (COFETEL), 

Municipios Urbanos (INEGI) y Proyección Municipal 2010 

(CONAPO), es menor a 0.065, indicando una consistencia 

proporcional entre los tres referentes estadísticos.

  Los municipios en cuanto tales están representados con un 

rango de precisión de ±1.45%

  Es decir, las AGEB (Área Geoestadística Básica) urbanas con 

al menos 20 viviendas particulares habitadas con información 

de ocupantes, y cuya población en dichas viviendas es mayor 

a la suma de la población que reside en viviendas colectivas, la 

población sin vivienda y la población estimada en viviendas 

particulares clasificadas como habitadas pero sin información, 

tanto de las características de la vivienda como de sus 

ocupantes. (estimaciones elaboradas por el CONAPO con base 

en el II Conteo de Población y Vivienda 2005)
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A fin de respetar la proporcionalidad de 
cada entidad federativa, la integración 
de los resultados nacionales se realizó 
aplicando a los casos de cada entidad 
un factor de ponderación, conforme a la 
siguiente tabla:

El empleo de factores de ponderación 
permite asignar el peso específico a 
cada estado o entidad federativa de la 
República, permitiendo aproximar los 
porcentajes representados en la muestra a 
los porcentajes reales de la población.

Entidad	
  Federativa	
  
Factor	
  de	
  

Ponderación	
  
Entidad	
  Federativa	
  

Factor	
  de	
  
Ponderación	
  

Aguascalientes	
   0.346268255	
   Morelos	
   0.554646263	
  
Baja	
  California	
   1.053280778	
   Nayarit	
   0.256055822	
  
Baja	
  California	
  Sur	
   0.174035771	
   Nuevo	
  León	
   1.592112497	
  
Campeche	
   0.224108342	
   Oaxaca	
   0.827136972	
  
Coahuila	
  de	
  Zaragoza	
   0.90401062	
   Puebla	
   1.579059624	
  
Colima	
   0.200489182	
   Querétaro	
  de	
  Arteaga	
   0.448387109	
  
Chiapas	
   0.833110232	
   Quintana	
  Roo	
   0.38856829	
  
Chihuahua	
   1.112404668	
   San	
  Luis	
  Potosí	
   0.610364079	
  
Distrito	
  Federal	
   3.469991532	
   Sinaloa	
   0.742031645	
  
Durango	
   0.413753747	
   Sonora	
   0.830565502	
  
Guanajuato	
   1.370604223	
   Tabasco	
   0.418900952	
  
Guerrero	
   0.723431772	
   Tamaulipas	
   1.063529074	
  
Hidalgo	
   0.508089237	
   Tlaxcala	
   0.348430434	
  
Jalisco	
   2.34644715	
   Veracruz	
  de	
  Ignacio	
  de	
  

la	
  Llave	
  
1.762964347	
  

México	
   4.849486674	
   Yucatán	
   0.626226743	
  
Michoacán	
  de	
  Ocampo	
   1.097632317	
   Zacatecas	
   0.323876147	
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El margen de error teórico para la muestra 
de cada entidad federativa es menor a ± 
4.38%, con un nivel de confianza del 95%.
La integración de resultados nacionales 
tiene un margen de error teórico menor 
a ± 0.77%, con un nivel de confianza del 
95%.
En el caso de la encuesta en vivienda, se 
entrevistaron a adultos mayores de 18 
años que habitan en los municipios de 
la República Mexicana representativos 
de cada uno de los cinco niveles de 
marginación establecidos por el Consejo 
Nacional de Población (CONAPO).
El marco muestral fue conformado 
por la totalidad de municipios de cada 
una de las entidades federativas de la 
República Mexicana (32 estados más un 
Distrito Federal), agrupados conforme a 
su grado de marginación según el Índice 
de Marginación a Nivel Localidad 2005 
elaborado por el CONAPO. 

Adicionalmente, se empleó como 
referente estadístico la Proyección  de la 
población total de los municipios a mitad 
del año 2010. 

A fin de garantizar el mismo margen de 
error para cada uno de los cinco Niveles 
de Marginación, se asignaron 500 casos 
por nivel; 2,500 casos en todo el país.

Para conformar la muestra de cada 
Nivel de Marginación, se establecieron 
cinco estratos correspondiendo a los 
niveles: Muy Alta, Alta, Media, Baja y 
Muy Baja Marginación. Posteriormente 
se aplicó un diseño polietápico 
estratificado proporcional a la población: 
primeramente se crearon sub-estratos con 
base en las entidades federativas con 10 
o más municipios pertenecientes a cada 
Nivel de Marginación.

A estos municipios les fueron distribuidos 
500 casos de manera proporcional al 
tamaño de la población de cada entidad. 
La cantidad de municipios a seleccionar 
para cada sub-estrato se determinó con 
un divisor 10 (diez casos por municipio 
aleatoriamente seleccionado), y dentro de 
cada municipio seleccionado se señalaron 
aleatoriamente dos secciones electorales 
para aplicar dentro de cada una un máximo 
de 5 encuestas. La muestra asignada a 
cada estrato (500 casos) fue distribuida 
de manera proporcional al tamaño de la 
población de cada sub-estrato, por tanto 
la muestra de cada Nivel de Marginación 
es proporcional a la población de las 
entidades federativas que hacen parte del 
mismo. 

Las viviendas en donde se aplicó 
la encuesta fueron seleccionadas 
mediante un muestreo aleatorio con 
salto sistemático, tomando en cuenta 
la proporción de género y edad a fin 
de cuidar la representatividad de los 
resultados del II Conteo de Población y 
Vivienda 2005  del INEGI. 
A fin de respetar la proporcionalidad de 
cada Nivel de Marginación, la integración 
de los resultados nacionales se realizó 
aplicando a los casos de cada estrato un 
factor de ponderación, conforme a la 
siguiente tabla:

Niveles de                                     
Marginación.                               

Muy Alta Marginación              
Alta Marginación                       
Media Marginación                    
Baja Marginación                       
Muy Baja Marginación   

   Factor de
                           Ponderación

              0.215736433
                        0.608735644

                    0.567379505
                        0.734806125

               2.873342292
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Los factores de ponderación permiten 
asignar el peso específico a cada Nivel 
de Marginación, aproximando los 
porcentajes representados en la muestra 
a los porcentajes reales de la población 
de los cinco estratos. Así, por ejemplo, 
500 respuestas emitidas por habitantes 
de municipios clasificados en el nivel de 
Muy Alta Marginación equivalen, en el 
contexto nacional, a haber emitido 108 
respuestas (500 x 0.215736433).

El diseño de la muestra para la encuesta 
en vivienda permite reportar los 
resultados agrupándolos en tres áreas 
geográficas del país: Norte, Centro y Sur. 
El criterio de agrupación de entidades 
federativas es concordante con la división 
de Circunscripciones Plurinominales 
(IFE), así los Estados de la República que 
conforman el Área Norte  coinciden con 
los que integran las Circunscripciones 
1 y 2, los Estados del Área Centro  
concuerdan con los pertenecientes a las 
Circunscripciones 4 y 5, y los Estados del 
Área Sur  corresponden a los que integran 
la Circunscripción 3. 

El margen de error teórico para la muestra 
de cada Nivel de Marginación es menor 
a ± 4.38%, con un nivel de confianza del 
95%.

La integración de resultados de los cinco 
Niveles de Marginación tiene un margen 
de error teórico menor a ± 1.96%, con un 
nivel de confianza del 95%.

El reporte por Área Geográfica tiene los 
siguientes márgenes de error teórico: Área 
Norte ± 3.93%, Área Centro ± 3.36% y Área 
Sur ± 3.06%, con un nivel de confianza del 
95%.

La Encuesta Telefónica y la Encuesta en 
Vivienda no son redundantes (espejo) 
sino complementarias, ya que cada una 
atiende a poblaciones con características 
demográficas distintas. Lo anterior 
permite realizar análisis comparativos y 
de contraste.

En el caso de la Encuesta Telefónica, 
la población se caracteriza por habitar 
en zonas urbanas y pertenecer al 
piso del estrato Nivel de Muy Baja 
Marginación del Índice elaborado por 
el CONAPO (cuenta con línea telefónica 
fija residencial, lo cual supone bajos 
porcentajes en los indicadores de las 
dimensiones contempladas en la fórmula 
para calcular el Índice de Marginación). 
Se trata, pues, de una población inmersa 
en referentes culturales urbanos (77.28% 
de la población nacional) perteneciente a 
clases socioeconómicas igual o superiores 
a la media-baja (57.47% de la población 
nacional).

Por su parte, la población que cubre 
la Encuesta en Vivienda incorpora los 
entornos rurales (22.72% de la población 
nacional) y cubre todo el abanico de 
Marginación socioeconómica, del cual 
42.53% de la población nacional vive en 
zonas de Muy Alta, Alta, Media y Baja 
Marginación. Si la Encuesta Telefónica se 
concentra en entornos urbanos de muy 
baja marginación, la composición de la 
Encuesta en Vivienda da cuenta de los 
entornos sociales más excluidos tanto 
urbanos como rurales.
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La fácil convertibilidad de la Encuesta 
Telefónica en Reporte por Área Geográfica 
y el filtraje en la Encuesta en Vivienda de 
los Niveles de Marginación, así como la 
desagregación de los municipios rurales/
urbanos, maximizarán los resultados 
para fines de interpretación. Se podrán, 
entonces, realizar interpretaciones 
comparativas, por ejemplo, del tipo 
Muy Baja Marginación Urbana vs Muy 
Baja Marginación Rural, o bien Muy 
Baja Marginación Urbana vs Muy 
Alta, Alta, Media y Baja Marginación 
Urbanas, logrando de esta forma una 
complementariedad de las dos encuestas.
Además del reporte que aquí se entrega 
al lector, las bases de datos de nuestra 
encuesta permitirán al público interesado 
obtener análisis comparativos entre 
zonas geográficas, estados o niveles 
de marginación, por lo cual estamos 
convencidos de la importante contribución 
que esta edición de la Encuesta Nacional 
hace al conocimiento social. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Isabela Corduneanu
Juan Carlos Henríquez

Todas las imágenes y logos mostrados en esta 
edición de la Encuesta Nacional Gobierno, 
Sociedad y Política, se utilizan simplemente de 
forma ilustrativa y sin fines de lucro.
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(Fuente: Índice de Marginación a nivel localidad 2005, 

Consejo Nacional de la Población, p. 12)

Información sobre los niveles de 
marginación 

y las zonas geográficas

El índice de Marginación es una medida 
resumen que permite diferenciar a las 
localidades censales del país según el 
impacto global de las privaciones que 
padece la población como resultado de la 
falta de acceso a la educación, la residencia 
en viviendas inadecuadas y la carencia de 
bienes. 
El índice sintetiza los siguientes ocho 
indicadores: 
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NIVELES DE MARGINACIÓN

Educación * Porcentaje de población de 15 años o más analfabeta.
* Porcentaje de población de 15 años o más sin primaria completa

* Porcentaje de viviendas particulares sin refrigerador.

* Porcentaje de viviendas particulares sin drenaje ni excusado.
* Porcentaje de viviendas particulares sin energía eléctrica.
* Porcentaje de viviendas particulares sin agua entubada en el
  ámbito de la vivienda.
* Porcentaje de viviendas particulares con algún nivel de hacinamiento.
* Porcentaje de viviendas particulares con piso de tierra.

Vivienda

Disponibilidad
de Bienes

Acuña, Monclova, Ramos Arizpe

Grupo N. 1 Marginación muy baja

CHIHUAHUA Chihuahua, Jiménez, Camargo

DISTRITO
 FEDERAL

Xochimilco, Iztapalapa, Milpa Alta, Gustavo A. Madero, Cuauhtémoc, 
Tláhuac, Álvaro Obregón, La Magdalena Contreras, Cuajimalpa de 
Morelos,Tlalpan, Iztacalco

JALISCO Acatlán de Juárez, Etzatlán, Autlán de Navarro, El Grullo, Zapotlán, 
El Grande, El Salto

NUEVO LEÓN Anáhuac, Ciénega de Flores, General Escobedo, Cadereyta, Jiménez
Santa Catarina

VERACRUZ Boca del Río, Poza Rica de Hidalgo

TAMAULIPAS Camargo, Reynosa, Tampico

SONORA Cananea, Empalme
OAXACA San Jacinto Amilpas
MÉXICO Metepec, Tepotzotlán, Almoloya del Río, Tultepec, Rayón, San Antonio

La Isla, Cocotitlán , Texcoco, Huixquilucan, Tlalmanalco, Valle de Chalco
Solidaridad, La Paz, Chapultepec

COAHUILA

Grupo N. 2 Marginación muy baja

CHIHUAHUA

MÉXICO 

DURANGO Canatlán

HIDALGO Mixquiahuala de Juárez, Tlahuelilpan, Mineral del Monte

JALISCO Tamazula de Gordiano, Cocula, Jocotepec, Techaluta de Montenegro, 
Tenamaxtlán, Tala
Papalotla, Temamatla, Jilotzingo, Nopaltepec, Chiautla, Tezoyuca, 
Xonacatlán, Xalatlaco

MICHOACÁN Purépero, Apatzingán, Jiquilpan, Tocumbo, Yurécuaro

MORELOS Mazatepec, Tetecala

NUEVO LEÓN Parás
OAXACA Villa de Etla, San Pedro Comitancillo
PUEBLA Tehuacán, Tepatlaxco de Hidalgo, Huejotzingo, Rafael Lara, Grajales
SONORA Soyopa, Nácori Chico
TLAXCALA Huamantla, Tetla de la Solidaridad
VERACRUZ Naranjos Amatlán, Cosoleacaque, Nogales, Túxpan, La Antigua
ZACATECAS Villanueva, Juchipila, Trancoso

COAHUILA Juárez, Arteaga

Coronado
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Grupo N.3 Marginación Media

DURANGO San Pedro del Gallo

Atotonilco el Grande, Tasquillo

Apaseo el Grande, Manuel Tirado, Apaseo el Alto, Yuriria, Cuéramaro
San Miguel de Allende , Dolores Hidalgo Cuna de la Independencia 
Nacional

GUANAJUATO

HIDALGO

Mixtlán, AyotlánJALISCO

Almoloya de Juárez, Ixtapan de la Sal, Otzolotepec, Santo TomásMÉXICO

Lagunillas, Charo, Encuandero,  Morelos, Panindícuaro, Cojumatlán
de  Régules

MICHOACAN

TemoacMORELOS

Juchitan de Zaragoza, Heroica Ciudad de Tlaxiaco, Zimatlán de ÁlvarezOAXACA

Nopalucan, Tecamachalco, San Salvador el Seco, Domingo Arenas,
Ahuazotepec, Huitziltepec

PUEBLA

Tamuín, EbanoSAN LUIS POTOSÍ

Balancán, Cárdenas, Jalapa, Comanalco, ConduacánTABASCO

JaumaveTAMAULIPAS

Muñoz de Domingo ArenasTLAXCALA
Ixhuatlán del Sureste, Otatitlán, Chacaltianguis, Naolinco, Juan Rodríguez
Clara, Gutiérrez Zamora, Rafael Lucio

VERACRUZ

San FelipeYUCATÁN
TabascoZACATECAS

Grupo N. 5 Marginación muy alta

CHIAPAS Coainalá. Tecpatán, Ixtapa, Rayón, Coapilla, Tzimol, San Fernando, La
Grandeza

Nopala de Villagrán, La Misión, Eloxochitlán

Dcotor MoraGUANAJUATO

Tlalixtaquilla de Maldonado, Cutzamala de Pinzón, Tlapa de Comonfort,
Huamuxtitlán, Técpan de Galeana 

GUERRERO

HIDALO

Villa del Carbón, Chapa de Mota, Amanalco, TlatlayaMÉXICO

Santiago Llano Grande, San Palo Coatlán, Putla Villa de Guerrero, San
Ildefonso Amatlán, Santa María Nduayaco

OAXACA

Dzoncauich, MusupipYUCATÁN

Coacoatzintla, Naranjal, Jalacingo, Tampico Alto, Tepetzintla, Jesús
Carranza, Tamiahua, Sayula de Alemán, Playa Vicente

VERACRUZ

Guadalcázar, Tanquián de Escobedo, Lagunillas, Santa María del RíoSAN LUIS
POTOSÍ

Nicolás Bravo, Zapotitlán de Méndez, Huehuetlán el Grande, Atzitzintla,
Zihuateutla, Atexcal

PUEBLA
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Grupo N. 5 Marginación muy alta

CHIAPAS Amatán, Ostuacán, Publo Nuevo Solistahucán, San Lucas, Tila, Sitalá, 
Ocotepec, Salto de Agua, Ocosingo, San Juan Cancuc, Las Margaritas, 
El Bosque, Chenalhó, Las Rosas, Huitiupán, Ixtapangajoya.

Tinguistengo, Yahuliaca

Guadalupe y Calvo, BallezaCHIHUAHUA

Azoyú, Copanatoyac, Zirándaro, Atlamajalcingo del Monte, General 
Canuto A. Neri, Azoyú, Ayutla de los Liebres, Copalillo, Xochistlahuaca,
Alcozauca de Guerrero

GUERRERO

HIDALGO

San Mateo Piñas, Snto Domingo Nuxaá, Zapotitlán Lagunas, San Blas
Atempa, Sa Bartolomé Ayautla, San José Tenango, Santiago Apoala, San
Juan Lalana, San Juan Juquila Mixes, San Miguel Huautla, Coicoyán de
las Flores.

OAXACA

Cuautlancingo, Puebla, San Martín Tlexmelucan, San Miguel XoxtlaPUEBLA

Tehuipango, Benito Juárez, Los Reyes, Zacualpan, Mecatlán, Zozocolco
de Hidalgo, Soledad Atzompa

VERACRUZ



ENCUESTA NACIONAL | 10

26
A

S
P

E
C

T
O

S
 M

E
T

O
D

O
L

Ó
G

IC
O

S

Telefónica

UNIVERSO

Adultos mayores de 18 años residentes enlas 
localidades urbanas de las 32 entidades 
federativas (31 estados y un Distrito Federal) 
de la República Mexicana cuyos hogares 
cuentan con línea telefónica. 

MARCO MUESTRAL

Registro de Líneas Telefónicas Residenciales 
pertenecientes a los municipios con población 
urbana de las 32 entidades federativas de 
la República Mexicana. Los municipios 
urbanos fueron determinados conforme a las 
estimaciones elaboradas por el CONAPO con 
base en el II Conteo de Población y Vivienda 
2005 INEGI.

Adicionalmente, se emplearon como 
referentes estadísticos tanto las cifras de 
Líneas Telefónicas en Servicio Residenciales 
(actualización al 10 de Marzo de 2010), así 
como la Proyección de la población total de 
los municipios a mitad del año 2010.

TÉCNICA DE LEVANTAMIENTO

Entrevista telefónica cuyo levantamiento se 
llevó a cabo entre el 5 y el 10 de julio de 2010.

TAMAÑO DE LA MUESTRA

500 casos por entidad; 16,000 casos en todo 
el país.

DISEÑO DEL MUESTREO

Para conformar la muestra de cada entidad, 
se llevó a cabo un muestreo aleatorio 
estratificado proporcional. Se determinaron 
como estratos a los municipios urbanos 
pertenecientes a cada entidad. La muestra 
asignada a cada entidad (500 casos) fue 
distribuida de manera proporcional al 
tamaño de la población de cada estrato, por 
tanto la muestra de cada estado o entidad es 
proporcional a la población del mismo.

ESTIMACION DE RESULTADOS
El margen de error teórico para la muestra de 
cada entidad federativa es menor a ± 4.38%, 
con un nivel de confianza del 95%.

La integración de resultados nacionales tiene 
un margen de error teórico menor a ± 0.77%, 
con un nivel de confianza del 95%.

Margen de error teórico y nivel de 
confianza
A los datos obtenidos se les aplicaron factores 
de ajuste y de expansión asociados al diseño 
de la muestra.
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UNIVERSO

Adultos mayores de 18 años que habitan 
en los municipios de la República Mexicana 
representativos de cada uno de los cinco 
niveles de marginación establecidos por el 
Consejo Nacional de Población (CONAPO).

MARCO MUESTRAL

Totalidad de municipios de cada una de 
las entidades federativas de la República 
Mexicana (32 estados más un Distrito 
Federal), agrupados conforme a su grado de 
marginación según el Índice de Marginación 
a Nivel Localidad 2005 elaborado por el 
CONAPO.

TÉCNICA DE LEVANTAMIENTO

Entrevista cara a cara en vivienda levantada 
entre el 8 y el 14 de Julio de 2010.

TAMAÑO DE LA MUESTRA

Se realizaron un total de 2,500 entrevistas 
en todo el país, 500 por cada nivel de 
marginación.

DISEÑO DEL MUESTREO

Polietápico estratificado proporcional: se 
establecieron 5 estratos correspondientes 
a los Niveles de Marginación Muy Alta, 
Alta, Media, Baja y Muy Baja Marginación. 
Se crearon sub-estratos con base en 
las entidades federativas con 10 o más 
municipios pertenecientes a cada Nivel de 
Marginación.

A estos municipios les fueron distribuidos 
500 casos de manera proporcional al tamaño 
de la población de cada entidad. La cantidad 
de municipios a seleccionar para cada sub-
estrato se determinó con un divisor 10 
(diez casos por municipio aleatoriamente 
seleccionado), y dentro de cada municipio 
seleccionado se señalaron aleatoriamente 
dos secciones electorales para aplicar dentro 
de cada una un máximo de 5 encuestas. Se 
respetaron las cuotas de género y edad.

CONFIANZA Y TÉRMINO DE ERROR

El margen de error teórico para la muestra 
de cada Nivel de Marginación es menor a ± 
4.38%, con un nivel de confianza del 95%.
La integración de resultados de los cinco 
Niveles de Marginación tiene un margen de 
error teórico menor a ± 1.96%, con un nivel 
de confianza del 95%.
El reporte por Área Geográfica tiene los 
siguientes márgenes de error teórico: Área 
Norte ± 3.93%, Área Centro ± 3.36% y Área 
Sur ± 3.06%, con un nivel de confianza del 
95%.

Estimación de resultados.

A los datos obtenidos se les aplicaron factores 
de ajuste y 
de expansión asociados al diseño de la 
muestra.v

Vivienda
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AGUASCALIENTES
BAJA  CALIFORNIA 
BAJA  CALIFORNIA SUR
COAHUILA
CHIHUAHUA
DURANGO
GUANAJUATO
JALISCO
NAYARIT
NUEVO LEÓN
QUERÉTARO
SAN LUIS POTOSÍ
SINALOA
SONORA
TAMAULIPAS
ZACATECAS

COLIMA
DISTRITO FEDERAL
GUERRERO
HIDALGO
ESTADO DE MÉXICO
MICHOACÁN
MORELOS
PUEBLA
TLAXCALA

CAMPECHE
CHIAPAS
OAXACA
QUINTANA ROO
TABASCO
VERACRUZ
YUCATÁN

Regionalización  
(telefónica)

Norte

Centro

Sur
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CHIHUAHUA
COAHUILA
DURANGO
GUANAJUATO
JALISCO
NUEVO LEÓN
SAN LUIS POTOSÍ
SONORA
TAMAULIPAS
ZACATECAS

DISTRITO FEDERAL
ESTADO DE MÉXICO
GUERRERO
HIDALGO 
MICHOACÁN
MORELOS
PUEBLA
TLAXCALA

CHIAPAS
OAXACA
TABASCO 
VERACRUZ
YUCATÁN

Norte

Centro

Sur

Regionalización  
(Vivienda)
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Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que 
cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una  escala del 1 al 4, 
donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a 
su Presidente ideal?  *
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* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
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Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que 
cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una  escala del 1 al 4, 
donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a 
su Presidente ideal?  *

31.8%
26.8%

29.8%

7.6% 4.0%
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* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL PRESIDENTE
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* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *
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* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *

cumplimiento de deberes del presidente

21.0% 21.2% 24.3% 22.6%

6.4%

5 6 7 8 9

2.9% 0.7% 0.9%

10 NO SABE NO CONTESTÓ
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* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno  ideal es una persona honesta, trabajadora, 
carismática, preparada, que cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en 
México, en una escala del 1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece 
el Gobernador/ Jefe de Gobierno de su Estado a su Gobernador/ Jefe de Gobierno ideal? *	
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* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

 GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO ideal
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno  ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, 
preparada, que cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una 
escala del 1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Gobernador/ 
Jefe de Gobierno de su Estado a su Gobernador/ Jefe de Gobierno ideal? *	

GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO IDEAL
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13.0%
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO
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PRD

OTRO

NINGUNO

7.0

7.8

6.9
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6.7

PROMEDIO

PROMEDIO por 

cercanía partidista

* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

6

5

7

8

9

10

C
O

A
H

8.
2

C
H

IS
7.

9
S

O
N

7.
5

C
O

L
7.

5
Q

R
O

7.
5

H
G

O
7.

5
TA

M
P

S
7.

4
V

E
R

7.
4

C
A

M
P

7.
4

D
G

O
7.

4
N

L
7.

3
Q

R
O

O
7.

2
N

AY
7.

2
Y

U
C

7.
2

M
E

X
7.

1
G

TO
7.

0
JA

L
7.

0
C

H
IH

7.
0

B
C

S
7.

0
G

R
O

7.
0

S
IN

6.
8

B
C

6.
7

TA
B

6.
6

S
LP

6.
6

A
G

S
6.

5
TL

A
X

6.
5

M
O

R
6.

5
P

U
E

6.
5

D
F

6.
5

ZA
C

6.
5

M
IC

H
6.

5
O

A
X

6.
3

Promedio
 Nacional

7.0

Calificación 
Modal nacional

5



ENCUESTA NACIONAL | 10

40
G

O
B

IE
R

N
O

Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.



ENCUESTA NACIONAL | 10

42
G

O
B

IE
R

N
O

Imagine que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado usara una balanza para tomar decisiones 
de gobierno. De un lado de la balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el 
Gobernador/Jefe de Gobierno, del otro lado, se encuentran los intereses de los ciudadanos como 
usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador/ Jefe de Gobierno? ¿Hacia 
los intereses del partido del Gobernador/Jefe de Gobierno o a hacia los intereses de los ciudadanos? *

IMPARCIALIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 
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QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

INTERESES DE LOS
CIUDADANOS PESARÍA IGUAL

INTERESES DEL 
GOBERNADOR/

JEFE DE GOBIERNO
NS/NC%

7.2 
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3.0 

3.0 
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4.8 
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5.6 
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3.0 
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4.2 

2.2 

2.4 

1.8 

2.0 

23.4 

27.0 

30.0 

42.9 

52.4 

42.6 

48.0 

30.8 

25.2 

39.1 

28.8 

35.8 

38.4 

32.4 

31.4 

27.8 

24.6 

37.2 

38.2 

23.7 

28.4 

36.2 

35.0 

32.8 

29.2 

42.0 

29.9 

37.4 

25.8 

41.0 

39.6 

28.2 

4.4 

5.6 

5.6 

6.6 

5.4 

6.0 

4.8 

5.0 

2.0 

3.8 

1.8 

3.6 

4.8 

5.0 

3.0 

2.6 

3.2 

5.0 

4.0 

2.6 

2.4 

6.0 

3.2 

3.0 

2.6 

5.4 

1.6 

4.4 

3.4 

4.0 

5.0 

3.2 

65.0 

64.4 

61.8 

48.7 

40.4 

47.0 

43.8 

60.6 

69.8 

54.1 

66.4 

56.2 

53.4 

58.8 

64.2 

64.8 

70.0 

52.2 

55.2 

71.9 

66.6 

54.8 

59.4 

62.4 

65.2 

49.8 

64.3 

56.0 

68.4 

53.2 

53.4 

65.2 3.4 

CENTRONORTE SUR
HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR / 

JEFE DE GOBIERNO 58.2 65.2 56.1

%

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 34.4 29.4 37.8
PESARÍA IGUAL 4.3 2.8 3.9

NS/NC 3.1 2.6 2.2

porcentaje POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.



43

G
O

B
IE

R
N

O

Imagine que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado usara una balanza para tomar decisiones 
de gobierno. De un lado de la balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el 
Gobernador/Jefe de Gobierno, del otro lado, se encuentran los intereses de los ciudadanos como 
usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador/ Jefe de Gobierno? ¿Hacia 
los intereses del partido del Gobernador/Jefe de Gobierno o a hacia los intereses de los ciudadanos? *

21.3%

31.6%

41.3%

Pesaría igual

Hacia los intereses del partido del Gobernador/ JEFE DE GOBIERNO
Hacia los intereses de los ciudadanos

CENTRONORTE SUR%

HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR
/JEFE DE GOBIERNO 35.0 46.3 40.5

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 31.9 28.8 38.2
PESARÍA IGUAL 27.5 18.8 15.9

NO SABE 3.9 4.0 4.5
NO CONTESTÓ 1.7 2.1 0.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR
/JEFE DE GOBIERNO 42.9 34.9 45.7 39.7 37.8

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 32.0 37.5 25.3 27.0 35.0
PESARÍA IGUAL 19.3 22.0 24.9 25.9 20.0

NO SABE 4.2 3.4 2.7 4.9 5.7
NO CONTESTÓ 1.6 2.2 1.4 2.5 1.5

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

No sabe= 4.1%
No contestó= 1.7%
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

CONFIANZA EN EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO
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D

F 
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O
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X 
TL

A
X 

CENTRONORTE SUR
SÍ 33.5 24.0 30.9

%

NO 63.2 73.6 66.6
NS/NC 3.3 2.4 2.5

* Sumando NS / NC =100%.

Sí
No

PORCENTAJE POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

NS/NC

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

32.2 64.9 2.9

47.0 50.8 2.2

27.6 70.6 1.8

23.0 74.7 2.3

22.8 74.3 2.9

SÍ NO%

PORCENTAJE por 

cercanía partidista

  Sí

No
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* Sumando NS / NC =100%.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

CONFIANZA EN EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

6.2%

30.1%

63.7%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 31.9 24.6 40.5
NO 63.0 68.2 53.6

NS/NC 5.1 7.2 5.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SÍ 25.1 37.6 33.0 37.6 34.4

NO 68.0 57.8 62.9 55.0 58.4
NS/NC 6.9 4.6 4.1 7.4 7.2

Sí
No
Ns/Nc

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de 
Gobierno a la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece 
bastante o son idénticos? *

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

SINALOA

VERACRUZ

NAYARIT

TAMAULIPAS

DISTRITO FEDERAL

SONORA

BAJA CALIFORNIA

AGUASCALIENTES

SAN LUIS POTOSÍ

OAXACA

COLIMA

YUCATÁN

JALISCO

CHIHUAHUA

ZACATECAS

GUANAJUATO

GUERRERO

ESTADO DE MÉXICO

PUEBLA

QUERÉTARO

CHIAPAS

NUEVO LEÓN

BAJA CALIFORNIA SUR

MORELOS

QUINTANA ROO

TLAXCALA

DURANGO

TABASCO 

HIDALGO

CAMPECHE

COAHUILA

MICHOACÁN

SON
IDÉNTICOS NS/NC

SE PARECEN
BASTANTE

SE PARECE
POCO

SON 
TOTALMENTE
DIFERENTES

%

3.8 4.6 

3.6 5.4 

4.8 7.2 

5.2 4.6 

6.6 4.8 

8.4 7.0 

6.6 4.8 

2.8 7.6 

5.0 3.2 

6.0 6.4 

5.8 7.8 

7.4 8.6 

5.2 6.8 

6.0 8.2 

6.2 6.0 

5.4 8.0 

5.6 5.8 

5.4 7.2 

4.6 5.4 

3.6 5.3 

6.4 5.4 

5.0 6.2 

5.2 6.4 

5.4 5.6 

4.2 6.6 

4.0 6.2 

5.0 5.6 

4.2 7.8 

6.8 4.4 

4.4 5.2 

6.6 4.6 

3.8 

4.2 

7.2 

9.0 

17.8 

22.4 

14.0 

15.2 

10.6 

8.2 

12.8 

6.8 

4.8 

14.6 

8.0 

9.0 

6.8 

4.0 

8.4 

11.8 

4.4 

4.8 

12.0 

12.8 

5.8 

7.4 

14.4 

6.6 

12.6 

4.2 

14.8 

13.0 

6.2 

33.6 

33.2 

34.6 

38.9 

37.0 

37.0 

36.6 

35.8 

34.0 

35.5 

40.0 

36.4 

35.4 

38.6 

38.0 

32.6 

38.0 

33.8 

43.8 

28.1 

30.2 

45.8 

36.8 

38.0 

36.0 

38.6 

36.1

36.2 

33.2 

34.8 

35.8 

36.0 

53.8 

50.6 

44.4 

33.5 

29.2 

33.6 

36.8 

43.2 

49.6 

39.3 

39.6 

42.8 

38.0 

39.2 

40.8 

47.2 

46.6 

45.2 

34.4 

58.6 

53.2 

31.0 

38.8 

45.2 

45.8 

36.8 

46.7 

39.2 

51.4 

40.8 

40.0 

49.6 4.4 

CENTRONORTE SUR
SON TOTALMENTE DIFERENTES 40.2 45.5 43.1

SE PARECE POCO 38.1 35.3 34.4
SE PARECE BASTANTE 10.2 7.8 12.4

SON IDÉNTICOS 4.9 5.9 4.9
NS/NC 6.6 5.5 5.2

%

porcentaje POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

Ns/Nc
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Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de 
Gobierno a la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece 
bastante o son idénticos? *

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

36.7%
40.7%

14.1%

2.2% 6.3%

SON
TOTALMENTE
DIFERENTES

SE PARECE
POCO

SE PARECE
BASTANTE

SON 
IDÉNTICOS

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

SON TOTALMENTE DIFERENTES 30.7 39.7 40.3
SE PARECE POCO 47.0 37.3 37.6

SE PARECE BASTANTE 15.9 12.7 14.2
SON IDÉNTICOS 2.0 1.4 4.5

NS/NC 4.4 8.9 3.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO

SON TOTALMENTE DIFERENTES 39.6 33.5 37.7 28.2 33.8
SE PARECE POCO 38.7 41.2 42.1 45.4 47.1

SE PARECE BASTANTE 13.6 16.7 12.2 16.3 9.9
SON IDÉNTICOS 1.6 2.7 2.7 4.0 1.9

NS/NC 6.5 5.9 5.3 6.1 7.3

%

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Por favor, piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe 
conocer. En su opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/
Jefe de Gobierno? *

CONOCIMIENTO DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD
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porcentaje por región

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Por favor, piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe 
conocer. En su opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/
Jefe de Gobierno? *

CONOCIMIENTO DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD

14.8%
9.0%

19.7% 19.5%
10.6%

0 1 2 3 4

17.1%
7.4% 1.9%

5 NO SABE NO CONTESTÓ

Promedio
 Nacional

2.6

NORTE

CENTRO

SUR

PROMEDIO

2.5

2.5

3.0

porcentaje por región

MUY BAJO

BAJO

MEDIO

ALTO

MUY ALTO

2.4

2.5

3.0

2.9

2.8

PROMEDIO

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

2.5

2.8

2.5

2.7

2.4

PROMEDIO

PROMEDIO POR

nivel de marginación

promedio POR

cercanía partidista

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Y pensando en el número de problemas que usted mencionó, ¿cree usted que el Gobernador/Jefe de 
Gobierno de su estado está trabajando para resolverlos? *

SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

POR EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

  Sí

No
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CENTRONORTE SUR%
SÍ 50.0 41.9 49.3

NO 43.6 52.2 45.8
NO SABE 4.6 4.0 3.6

NO CONTESTÓ 1.8 1.9 1.3

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Sumando NS / NC =100%.
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Y pensando en el número de problemas que usted mencionó, ¿cree usted que el Gobernador/Jefe de 
Gobierno de su estado está trabajando para resolverlos? *

SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

POR EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

38.3%

47.2%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 45.5 32.4 39.6
NO 38.5 52.3 50.7

NO SABE 15.0 10.1 7.8
NO CONTESTÓ 1.0 5.2 1.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

SÍ 38.0 37.7 34.6 42.0 43.2
NO 47.3 47.7 51.1 43.5 43.7

NO SABE 11.3 10.9 12.0 11.5 11.2
NO CONTESTÓ 3.4 3.7 2.3 3.0 1.9

Sí
No

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Sumando NS / NC =100%.
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Pensando en la relación de su Gobernador /Jefe de Gobierno con el Presidente de la República, ¿cuál de los 
siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen? *
	

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LA UNIÓN 
HACE

LA FUERZA

HOY POR MÍ,
MAÑANA POR

TI

CADA LOCO
CON SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ 
GRANDE

SE COME AL
CHICO

MUCHO RUIDO
POCAS

NUECES
NS/NC

13.6 11.8 25.4 13.8 11.4 18.4 5.6 

25.4 14.8 16.6 4.8 9.6 23.8 5.0 

25.0 14.4 18.4 4.6 12.4 19.6 5.6 

33.5 13.0 18.8 8.8 10.4 11.8 3.7 

26.0 8.6 20.2 20.2 7.2 12.2 5.6 

30.8 8.4 23.2 9.6 9.4 14.2 4.4 

41.0 11.8 12.8 5.4 12.0 12.4 4.6 

18.6 8.6 21.8 11.6 13.2 23.4 2.8 

8.2 7.8 26.6 20.2 12.6 19.4 5.2 

27.1 11.4 19.0 9.6 10.0 17.2 5.7 

20.2 14.8 19.4 6.0 11.8 22.4 5.4 

20.8 10.2 21.6 9.6 13.2 19.4 5.2 

21.2 11.4 20.6 10.2 13.2 17.0 6.4 

27.6 10.6 14.4 9.8 11.0 22.0 4.6 

20.4 13.2 22.0 10.6 13.6 17.4 2.8 

15.4 10.0 25.4 14.0 13.4 16.8 5.0 

15.6 17.2 20.6 8.0 11.2 24.0 3.4 

31.4 14.2 14.6 5.6 8.8 20.0 5.4 

32.6 14.6 12.4 4.4 7.8 23.8 4.4 

10.4 10.2 25.3 21.3 12.9 17.3 2.6 

16.8 10.4 23.6 16.0 15.2 13.2 4.8 

25.4 14.4 21.4 8.2 8.4 17.4 4.8 

22.0 14.4 20.6 10.0 12.4 14.8 5.8 

20.0 9.0 25.2 8.4 10.2 22.6 4.6 

18.6 12.8 19.4 10.8 11.2 20.8 6.4 

37.4 16.2 12.0 4.4 7.0 19.0 4.0 

19.2 12.6 16.4 13.2 12.2 19.8 6.6 

30.0 11.0 16.6 8.2 8.8 19.8 5.6 

16.2 16.6 17.0 8.0 18.8 20.6 2.8 

20.0 9.4 20.6 20.4 12.4 11.6 5.6 

25.2 11.6 15.2 17.6 11.0 12.6 6.8 

16.6 12.0 25.0 11.8 10.8 18.4 5.4 

%

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 25.7 16.3 23.1

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 12.3 11.2 11.0
CADA LOCO CON SU TEMA 17.6 23.4 19.4

COMO PERROS Y GATOS 8.7 13.8 15.7
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 9.9 13.4 12.3

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES 20.9 17.8 13.7
NS/NC 4.9 4.1 4.8

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Pensando en la relación de su Gobernador /Jefe de Gobierno con el Presidente de la República, ¿cuál de los 
siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

27.6%

CADA LOCO
CON SU

TEMA

21.0%

LA UNIÓN
HACE LA 
FUERZA

18.6%

HOY POR 
MI, MAÑANA

POR TI

12.4%

COMO
PERROS Y

GATOS

10.3%

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

7.3% 2.8%

MUCHO RUIDO
POCAS 
NUECES

NS/NC

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 30.0 13.9 22.1

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 19.6 19.5 14.6
CADA LOCO CON SU TEMA 25.8 29.3 26.6

COMO PERROS Y GATOS 9.2 14.0 14.5
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 6.0 12.4 12.8

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 7.3 7.8 5.9
NS/NC 2.1 3.1 3.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 18.4 26.3 22.7 22.5 23.0

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 18.9 15.5 21.7 17.4 21.5
CADA LOCO CON SU TEMA 28.7 29.8 23.1 26.8 21.9

COMO PERROS Y GATOS 13.1 10.6 13.8 11.5 10.1
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 10.4 10.9 11.3 8.1 9.7

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 8.9 4.6 5.6 5.3 7.0
NS/NC 1.6 2.3 1.8 8.4 6.8

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con el Presidente de su municipio/Delegado,  
¿cuál de los siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen?  *

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LA 
UNIÓN HACE
LA FUERZA

HOY 
POR MÍ,

MAÑANA POR
TI

CADA 
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ 
GRANDE

SE COME AL
CHICO

MUCHO 
RUIDO, POCAS

NUECES
NS/NC

14.6 13.8 20.4 15.0 13.6 18.4 4.2 

23.6 15.6 21.2 5.8 10.0 20.4 3.4 

19.0 14.8 17.0 16.0 13.2 14.8 5.2 

32.1 11.8 17.4 10.4 11.8 13.2 3.3 

46.6 14.0 8.8 5.6 9.2 12.8 3.0 

32.4 17.6 16.2 7.4 9.0 14.2 3.2 

29.8 14.6 14.6 9.0 13.4 12.2 6.4 

18.6 13.8 26.6 9.0 11.4 17.2 3.4 

11.8 10.4 22.2 12.8 19.4 18.6 4.8 

34.7 16.8 8.4 7.2 12.8 16.0 4.1 

18.6 17.4 19.8 8.6 12.4 16.8 6.4 

19.8 13.8 21.6 11.2 14.6 14.2 4.8 

27.6 16.0 16.6 5.8 11.0 17.8 5.2 

18.4 12.2 23.6 11.0 11.2 17.2 6.4 

24.2 15.6 19.2 9.0 13.6 16.8 1.6 

13.2 13.2 19.6 10.8 18.2 18.0 7.0 

12.8 11.6 25.4 12.0 17.4 17.6 3.2 

24.2 10.0 21.2 12.8 15.6 12.0 4.2 

28.2 18.2 17.2 3.2 9.6 18.4 5.2 

13.3 19.9 14.9 12.2 17.7 19.1 2.9 

19.0 15.2 16.2 13.0 15.4 18.2 3.0 

26.0 13.4 21.0 7.8 13.8 13.8 4.2 

24.0 9.8 14.6 18.0 15.0 13.0 5.6 

22.6 10.6 23.2 10.6 11.4 18.0 3.6 

24.0 15.0 12.4 9.8 16.8 16.6 5.4 

37.4 13.8 15.8 5.8 11.2 13.0 3.0 

23.4 19.2 13.6 13.0 13.8 12.8 4.2

35.0 16.0 12.4 4.4 11.8 16.2 4.2 

13.4 11.0 24.2 15.6 17.2 15.0 3.6 

27.4 15.2 14.0 10.2 14.8 14.6 3.8 

30.4 18.0 11.0 9.4 12.0 12.2 7.0 

16.6 10.0 20.8 16.6 15.8 16.6 3.6 

%

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI
CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES
NS/NC 

25.5 18.7 25.4
14.6 13.7 15.6
18.7 20.0 14.3
8.1 10.9 10.6

11.7 15.8 14.8
16.7 17.4 14.6
4.7 3.5 4.7

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su presidente municipal

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno y Delegado.
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Pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con el Presidente de su municipio/Delegado,  
¿cuál de los siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen?  *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su presidente municipal

14.2% 9.9%

26.4%

CADA LOCO
CON SU

TEMA

21.6%

LA UNIÓN
HACE LA 
FUERZA

16.2%

HOY POR MÍ,
MAÑANA POR

TI

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

7.7% 4.0%

MUCHO RUIDO
POCAS 
NUECES

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

LA UNIÓN HACE LA FUERZA 31.2 13.8 23.4
HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 16.3 15.9 16.7

CADA LOCO CON SU TEMA 28.3 26.6 22.8
COMO PERROS Y GATOS 7.7 18.7 15.3

EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 9.1 9.6 12.3
MUCHO RUIDO POCAS NUECES 4.1 11.4 5.2

NS/NC 3.3 4.0 4.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 19.2 24.3 25.4 23.6 25.0

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 13.4 18.4 20.2 21.2 17.9
CADA LOCO CON SU TEMA 28.1 27.8 25.4 19.1 24.8

COMO PERROS Y GATOS 15.1 14.4 14.0 11.0 12.4
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 10.9 8.8 8.2 9.3 8.0

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 10.7 3.4 4.7 4.5 4.8
NS/NC 2.6 2.9 2.1 11.3 7.1

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno y Delegado.
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Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político, ¿cuál de las 
siguientes frases describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

con su partido político

SE APOYAN
INCONDICIONAL-

MENTE
NS/NCSE IGNORAN NO LES QUEDA

DE OTRA

SE 
PELEAN 

CONSTANTEMENTE

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

16.4 18.8 30.6 30.8 3.4 

40.6 9.4 33.4 12.4 4.2

35.8 10.4 31.6 16.2 6.0 

50.5 9.6 26.1 10.4 3.4 

59.6 7.8 18.6 11.4 2.6 

47.8 9.8 25.6 12.4 4.4 

39.4 10.8 30.0 12.2 7.6 

39.4 12.0 31.4 14.8 2.4 

20.4 11.2 39.6 25.4 3.4 

47.9 10.4 24.2 12.6 4.9 

30.8 12.6 34.0 15.0 7.6 

20.0 15.4 36.4 22.6 5.6 

52.8 8.4 24.0 10.0 4.8 

28.4 13.0 35.2 17.8 5.6 

33.0 11.6 34.8 16.8 3.8 

23.0 15.0 38.0 16.2 7.8 

29.0 15.6 34.8 16.6 4.0 

41.2 11.2 26.8 15.6 5.2 

47.0 7.2 31.0 10.0 4.8 

34.3 15.3 27.9 18.9 3.6 

33.4 13.2 33.6 15.8 4.0 

49.2 7.2 29.8 9.0 4.8 

43.0 8.2 33.0 10.4 5.4 

26.4 14.4 39.4 15.2 4.6 

34.6 12.6 33.0 14.8 5.0 

50.2 7.8 29.6 8.4 4.0 

38.1 10.2 27.7 18.4 5.6

51.4 9.4 28.4 6.6 4.2 

25.0 15.6 38.4 17.6 3.4 

51.2 9.2 20.8 15.8 3.0 

49.2 8.4 23.2 13.0 6.2 

23.4 19.0 34.4 19.0 4.2 

%

CENTRONORTE SUR%
SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 39.3 28.8 44.4

SE IGNORAN 11.0 12.3 10.5
NO LES QUEDA DE OTRA 31.4 35.8 26.0

SE PELEAN CONSTANTEMENTE 13.6 18.9 14.6
NS/NC 4.7 4.2 4.5

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno .
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Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político, ¿cuál de las 
siguientes frases describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su partido político

23.8%

5.8%

32.9%

NO LES 
QUEDA

DE OTRA

25.5%

SE 
APOYAN
INCONDI-

CIONALMENTE

SE
IGNORAN

12.0%

SE 
PELEAN

CONSTANTE-
MENTE

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

SE PELEAN CONSTANTEMENTE 10.1 14.4 9.8
NO LES QUEDA DE OTRA 26.9 40.0 26.2

SE IGNORAN 23.6 22.8 26.6
SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 33.8 17.5 30.1

NS/NC 5.6 5.3 7.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SE PELEAN CONSTANTEMENTE 13.8 7.9 11.9 11.1 9.1

NO LES QUEDA DE OTRA 36.2 32.8 26.5 27.7 24.8
SE IGNORAN 25.8 23.4 22.4 18.5 19.0

SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 20.7 29.8 32.7 29.8 36.4
NS/NC 3.5 6.1 6.5 12.9 10.7

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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¿Hay algún partido al cual usted se sienta más cercano que a los demás? *

6.4%

OTRO NINGUNO NS/NC

6.6%

7.8%

10.2% 2.2% 2.8%
5.2%

57.1%

1.7%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 13.0% 
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 18.0% 
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 3.9% 
Otro 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.8% 
Ninguno 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 57.1% 
Ns/Nc 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 5.2% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN, PRD corresponden a quienes se consideraron
 “Muy” cercanos al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron 
“Algo” cercanos al partido en cuestión.

CENTRONORTE SUR%

PAN MUCHO 8.3 4.5 7.4
PAN ALGO 7.9 4.9 6.5

PRI MUCHO 10.5 8.7 13.1
PRI ALGO 9.2 6.3 8.0

PRD MUCHO 0.9 2.3 2.5
PRD ALGO 0.8 3.4 2.6

PT 0.7 1.0 0.6
PARTIDO VERDE 0.6 0.6 1.3
CONVERGENCIA 0.1 0.5 1.5

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.3 0.1 0.5
OTRO 0.5 0.4 0.7

NINGUNO 54.8 61.8 50.5
NS/NC 5.4 5.5 4.8
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¿Hay algún partido al cual usted se sienta más cercano que a los demás? *

OTRO NINGUNO NS/NC

6.9%

12.5%

11.7%

26.3%

3.6%

5.5%
2.4%

27.2%

3.9%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010

PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 19.4%
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 38.0%
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 9.1%
Otro 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.4%
Ninguno 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 27.2%
Ns/Nc 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 3.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

CENTRONORTE SUR%

PAN MUCHO 19.3 6.9 14.0
PAN ALGO 8.1 5.5 8.3

PRI MUCHO 36.3 18.8 26.9
PRI ALGO 10.1 13.1 11.2

PRD MUCHO 2.6 6.1 9.3
PRD ALGO 2.2 5.0 2.7

OTRO 1.6 2.9 2.7
NINGUNO 15.7 37.2 23.5

NS/NC 4.1 4.5 1.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN MUCHO 12.4 11.1 14.6 11.7 14.3
PAN ALGO 5.6 6.9 7.2 12.5 7.8

PRI MUCHO 26.4 25.5 26.4 27.2 25.5
PRI ALGO 11.3 12.8 11.5 12.7 10.3

PRD MUCHO 3.8 7.5 8.2 5.1 12.5
PRD ALGO 2.9 3.1 4.7 5.9 5.7

OTRO 2.0 1.9 3.1 4.0 3.6
NINGUNO 30.9 28.0 21.9 18.3 18.8

NS/NC 4.7 3.2 2.4 2.6 1.5

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN, PRD corresponden a quienes se consideraron
 “Muy” cercanos al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron 
“Algo” cercanos al partido en cuestión.
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

95.6% 
95.6% 

95.6% 

95.6% 

95.4% 

95.4% 

95.2% 

95.2% 

95.2% 

95.0% 

95.0% 

94.8% 

94.8% 

94.6% 

94.6% 

94.4% 
94.2% 

94.2% 
94.2% 

94.2% 

94.0% 

93.8% 

93.8% 

93.8% 

93.6% 

93.6% 

93.4% 

93.2% 

93.0% 

92.8% 

92.6% 

91.2% 
AGS  

COL  
MEX  

TLAX  

GRO  

SLP  

DGO  

MOR  

TAB  

CAMP  

PUE  

NL  

QRO  

SON  
SIN  

HGO  
BC  

BCS  
CHIS  

CHIH  

MICH  

NAY  

QROO 

YUC  

DF  

VER  

OAX  

JAL  

ZAC  

COAH  

TAMPS  
GTO  

 

 Porcentaje Nacional
94.2 %

  Sí

CENTRONORTE SUR%
SÍ 93.7 94.8 93.9

NO 6.2 5.1 6.1
NO CONTESTÓ 0.1 0.1 0.0
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

1.1%

98.9%

  Sí
No

CENTRONORTE SUR%

NO    1.1 1.1      0.8
SÍ 98.9 98.9 99.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

NO     1.3   0.6    0.6  1.3    0.6
SÍ 98.7 99.4 99.4 98.7 99.4
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¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?	

92.5% 

91.2% 
90.9% 

90.8% 

90.5% 

90.0% 

89.9% 

89.4% 

89.3% 

89.1% 

89.0% 

88.9% 

88.2% 

87.8% 

87.7% 
87.5% 

87.5% 
87.4% 

87.3% 

87.2% 

87.1% 

87.0% 

86.2% 

86.1% 

86.0% 

86.0% 

85.8% 

85.7% 

85.7% 

85.3% 

84.8% 
80.7% SLP 

DF 
QRO 

GTO 

PUE 

TLAX 

SIN 

SON 

AGS 

DGO 

JAL 

VER 

NL 

YUC 

BC 
CHIS 

GRO 
OAX 

COL 

NAY 

ZAC 

MOR 

TAMPS 

COAH 

CAMP 

HGO 

CHIH 

MICH 

QROO 

TAB 

MEX 
BCS 

 Porcentaje Nacional
88.5 %

CENTRONORTE SUR%
SÍ 87.6 89.9 87.4

NO 12.0 9.9 12.3
NO CONTESTÓ 0.4 0.2 0.3

  Sí
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¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?

5.3%

94.5%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 
6.3 4.0 6.9

NO CONTESTÓ 0.0 0.2 0.3
NO 

93.7 95.8 92.8

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SÍ 

5.6 5.2 3.5 5.8 5.7
NO CONTESTÓ 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0

NO 
94.4 94.2 95.9 94.2 94.3

  Sí
No

No contestó = 0.2%



ENCUESTA NACIONAL | 10

68
P

O
L

ÍT
IC

A

Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección 
registrada en su credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente? *

5.3%
74.2%

20.5% 

Ns/Nc

Más DE UNA HORA
MENOS DE UNA HORA
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.0

 
 3

9.
0 

CENTRONORTE SUR%

MENOS DE MEDIA HORA 59.2 53.4 50.5
ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA 17.8 21.4 13.9

ENTRE UNA Y DOS HORAS 7.5 10.9 8.5
MAS DE DOS HORAS 9.8 9.5 21.9

NO CONTESTÓ 5.7 4.8 5.2

* Sólo a los que respondieron que la dirección no es la misma.
* Sumando NS / NC =100%.
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Ns/Nc

Más DE UNA HORA
MENOS DE UNA HORA

Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección 
registrada en su credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente? 

32.0%

53.9%

14.1%

CENTRONORTE SUR%

MENOS DE MEDIA HORA
ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA

ENTRE UNA Y DOS HORAS
MAS DE DOS HORAS

NO CONTESTÓ

58.2 17.7 15.0
37.5 6.8 8.5
1.4 11.7 16.2
1.4 2.6 0.7
1.5 61.2 59.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
MENOS DE MEDIA HORA 21.5 25.5 33.8 15.1 11.3

ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA 15.2 8.2 4.4 7.9 4.2
ENTRE UNA Y DOS HORAS 13.9 8.2 19.1 11.9 7.0

MÁS DE DOS HORAS 2.5 2.0 0.0 0.0 1.4
NO CONTESTÓ 46.9 56.1 42.7 65.1 76.1

Ns/Nc

Más de una hora
Menos de una hora

* Sumando NS / NC =100%.
* Sólo a los que respondieron que la dirección no es la misma.
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¿Por cuál partido votó usted en las recientes elecciones para Gobernador de su estado este 4 de julio? *

23.4

OTRO
0%

20%

40%

60%

28.7

3.0
5.2

15.2

NINGUNO /
NO VOTE

22.0

NS/NCANULÉ 

2.5

PAN PRI OTRO NINGUNO
NO VOTÉ

ANULÉ
MI VOTO

NS/NCPRD

AGUASCALIENTES 

CHIHUAHUA 

DURANGO 

HIDALGO 

OAXACA 

PUEBLA 

QUINTANA ROO 

SINALOA 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

ZACATECAS 

23.6 32.2 2.0 6.2 14.2 20.2 
20.0 29.0 1.0 1.6 23.8 22.2 

23.6 31.3 1.0 9.4 14.0 19.7 

16.0 35.0 2.0 4.2 17.4 20.8 

19.9 20.9 10.4 12.9 12.7 21.0 
36.4 17.6 1.6 6.2 10.6 24.6 

11.2 31.0 7.4 2.2 20.8 23.6 

36.4 26.0 0.4 2.2 13.4 20.6 

16.6 36.6 1.2 3.2 17.6 23.4 
23.4 37.8 2.2 3.8 9.8 19.6 

21.4 30.8 3.0 4.4 14.4 23.0 

10.6 41.8 11.0 8.6 12.2 14.6 

%

1.6 
2.4 

1.0 

4.6 

2.2 
3.0 

3.8 

1.0 

1.4 
3.4 

3.0 

1.2 

* Pregunta realizada en los Estados que tuvieron elecciones para Gobernador el 4 de julio de 2010.
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¿Por cuál partido votó usted en las recientes elecciones para Gobernador de su estado este 4 de julio? *

19.1

OTRO NINGUNO/
NO VOTÉ

ANULÉ
0%

20%

40%

60%

50.9

7.1

2.4

7.0

NS/NC

12.3

1.2

CENTRONORTE SUR%

PAN 17.7 18.5 20.5
PRI 58.0 52.5 45.1

PRD 2.2 8.2 9.9
OTRO 3.4 2.8 1.4

ANULÉ 0.4 1.2 1.7
NINGUNO/NO VOTÉ 10.3 4.9 6.0

NS/NC 8.0 11.9 15.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 14.3 16.5 22.4 23.9 28.0
PRI 59.7 50.0 46.2 48.8 33.5

PRD 2.6 10.8 9.5 5.3 14
OTRO 1.3 1.9 4.3 3.3 1.9

ANULÉ 0.0 0.5 1.9 3.3 1.6
NINGUNO/NO VOTÉ 10.4 4.7 6.7 4.3 6.6

NS/NC 11.7 15.6 9.0 11.1 14.4

* Pregunta realizada en los Estados que tuvieron elecciones para Gobernador el 4 de julio de 2010.
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al nuevo Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado, 
¿por cuál partido votaría usted? *

13.0

OTRO ANULARÉ 
0%

20%

40%

60%

23.6

7.4
5.8

8.9

NINGUNO /
NO VOTARÉ

38.2

NS/NC

3.1

PAN PRI OTRO NS/NCPRD

BAJA CALIFORNIA SUR 

COAHUILA

CHIAPAS

DISTRITO FEDERAL

GUANAJUATO

GUERRERO

JALISCO

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN

MORELOS

NAYARIT

TABASCO

%

8.6 15.2 18.6 3.8 44.6

15.0 45.8 1.0 3.2 29.4

12.2 16.2 7.6 13.2 43.8

11.0 15.8 14.8 7.2 31.6

26.0 17.6 1.8 6.6 38.2

4.0 27.0 12.2 5.6 42.2

19.2 23.4 2.6 5.4 40.2

9.2 29.4 5.6 5.2 39.4

15.2 16.8 9.4 4.0 42.6

14.2 22.4 6.2 5.4 40

9.4 23.2 6.0 3.0 50.4

4.8 25.8 11.6 3.4 43.0

* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.

CENTRONORTE SUR
PAN
PRI

PRD
PVEM

PT
CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA (PANAL)
OTRO

ANULARÉ MI VOTO
NINGUNO/NO VOTE

NS/NC

19.4 10.3 9.7
25.5 23.2 19.4
2.8 9.5 8.9
2.0 1.4 4.6
1.0 1.5 1.9
0.3 1.0 0.2
0.4 0.5 1.6
1.5 1.4 1.6
1.9 3.6 3.1
6.8 10.2 5.4
38.4 37.4 43.6

* * Sumando Anularé mi voto y Ninguno/No iré a votar = 100%.

**
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al nuevo Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado, 
¿por cuál partido votaría usted? *

16.6

OTRO NINGUNO/
NO VOTÉ

ANULARÉ
0%

20%

40%

60%

40.6

13.2

2.7
5.0

NS/NC

19.9

2.0

CENTRONORTE SUR%

PAN 27.8 11.0 28.1
PRI 43.9 39.0 43.4

PRD 7.2 14.3 23.2
OTRO 0.6 3.2 4.7

ANULARÉ 0.2 3.0 0.0
NINGUNO/ NO VOTARÉ 3.3 6.3 0.2

NS/NC 17.0 23.2 0.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 15.9 17.0 17.5 18.9 19.6
PRI 39.5 44.1 41.8 41.8 39.2

PRD 10.1 15.9 17.5 19.4 24.5
OTRO 3.0 0.7 2.7 3.1 3.0

ANULARÉ 2.7 0.0 2.3 1.0 0.4
NINGUNO/ NO VOTARÉ 6.1 4.4 2.7 3.1 1.5

NS/NC 22.7 17.9 15.5 12.7 11.8

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o del cual usted se siente más cercano, 
¿cuál partido cree usted que sea más probable que gane la próxima elección de Gobernador/ Jefe de 
Gobierno? *

14.0

OTRO NS/NC
0%

20%

40%

60%

53.5

10.0

2.2

20.3

BAJA CALIFORNIA SUR 

CHIAPAS 

COAHUILA 

DISTRITO FEDERAL 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 
GUERRERO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 
NAYARIT 

TABASCO 

PAN PRI OTRO NS/NCPRD

8.2  16.8  50.4  2.2  2.4  

8.2  78.6  0.4  0.6  12.2  

18.4  28.0  13.4  12.4  27.8  

11.8  42.2  23.0  2.4  20.6  

43.6  29.4  2.4  3.6  21.0  

5.6  60.8  11.0  2.2  20.4  

19.2  54.8  3.2  1.8  21.0  

6.4  72.6  3.2  0.4  17.4  

15.4  33.8  22.8  0.8  27.2  

18.4  53.2  5.6  1.6  21.2  

11.6  46.6  9.8  3.0  29.0  

8.4  54.6  13.4  2.4  21.2  

%  

CENTRONORTE SUR%
PAN 23.1 9.6 15.1
PRI 50.4 57.0 36.9

PRD 4.4 12.3 13.4
PVEM 0.6 0.0 4.0

PT 0.5 0.6 0.5
CONVERGENCIA 0.1 0.3 0.0

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.3 0.1 1.5
OTRO 0.8 0.2 3.0

NS/ NC 19.8 19.9 25.6

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o del cual usted se siente más cercano, 
¿cuál partido cree usted que sea más probable que gane la próxima elección de Gobernador/ Jefe de 
Gobierno? *

14.2

OTRO
0%

20%

40%

60%

52.2

15.5

2.3

15.8

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

PAN 24.6 8.5 29.0
PRI 51.8 53.9 38.7

PRD 6.4 17.8 25.2
OTRO 1.4 2.3 4.9
NS/NC 15.8 17.5 2.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 12.5 14.8 18.3 18.4 19.2
PRI 54.7 52.2 46.8 45.9 40.8

PRD 14.2 14.8 17.1 19.9 24.2
OTRO 2.4 1.5 1.9 3.6 3.0
NS/NC 16.2 16.7 15.9 12.2 12.8

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,¿por cuál partido votaría usted?

18.9

OTRO NINGUNO/
NO IRÉ A VOTAR

ANULARÉ
MI VOTO

0%

20%

40%

60%

28.6

6.3 5.0
1.4

NS/NC

31.9

7.9

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 18.9% 

PRI 30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 28.6% 

PRD 15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 6.3% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO /NO 
IRÉ A VOTAR%

 

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PRIMERA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

68.7 5.9 1.0 0.7 1.1 0.2 22.4 

4.0 76.0 0.9 1.0 0.6 0.1 17.4 

7.0 10.0 57.1 4.0 1.5 0.2 20.2 

12.7 18.0 6.4 38.0 2.0 0.9 22.0 

13.1 19.2 5.1 4.5 12.1 2.1 43.9 
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría 
usted?

PAN PRI OTRO
NINGUNO/

NO IRÉ
 A VOTAR

ANULARÉ
MI VOTO NS/NCPRD

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

15.0 29.2 2.8 4.6 7.0 1.2 40.2 

20.8 28.0 2.0 3.8 9.0 0.6 35.8 

19.8 25.0 11.8 3.6 6.8 2.2 30.8 

18.6 29.3 2.2 2.4 8.0 1.0 38.5 

19.6 46.4 2.2 3.4 5.2 1.0 22.2 

19.2 27.6 2.8 2.4 6.8 0.6 40.6 

18.4 28.4 9.6 9.6 4.0 1.4 28.6 

18.2 27.0 2.0 2.0 10.4 1.4 39.0 

14.0 24.8 15.0 9.2 13.6 3.2 20.2 

25.0 30.1 1.8 3.4 3.6 1.4 34.7 

30.8 25.2 5.2 6.6 6.6 1.2 24.4 

12.6 33.0 14.0 4.8 9.0 0.6 26.0 

13.0 28.2 3.2 3.2 8.4 2.0 42.0 

26.4 29.6 4.0 6.6 6.2 0.6 26.6 

13.2 36.6 7.6 5.8 9.8 1.6 25.4 

22.0 26.2 10.0 4.0 9.2 0.6 28.0 

15.4 33.8 9.2 6.8 6.8 2.4 25.6 

19.4 27.8 5.6 2.4 5.6 0.8 38.4 

21.4 27.2 2.0 4.8 6.6 1.2 36.8 

17.3 17.9 12.0 6.4 6.8 0.4 39.2 

26.4 19.4 4.0 4.2 4.8 1.4 39.8 

17.0 24.8 3.4 4.2 10.6 2.6 37.4 

12.2 26.4 8.4 2.6 7.8 1.4 41.2 

19.6 22.4 5.4 5.0 12.8 1.4 33.4 

23.4 21.2 0.8 0.4 3.8 1.0 49.4 

21.6 21.2 1.6 2.0 9.2 0.8 43.6 

10.4 36.0 16.0 5.0 6.4 2.4 23.8 

21.2 29.0 3.0 2.2 3.8 0.8 40.0 

13.8 29.2 4.4 3.4 5.0 0.8 43.4 

20.2 28.4 2.8 2.6 3.8 0.4 41.8 

17.2 26.0 2.4 3.0 9.4 1.2 40.8 

11.2 30.6 5.2 4.2 3.8 0.8 44.2 

%

CENTRONORTE SUR%

PAN 22.3 15.9 17.6
PRI 28.1 29.7 26.9

PRD 3.2 9.4 6.8
PVEM 1.2 1.5 1.2

PT 1.1 2.4 1.3
CONVERGENCIA 0.3 0.6 0.7

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.5 0.5 0.5
OTRO 1.1 1.1 1.0

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 7.0 9.8 5.7
ANULARÉ VOTO 1.0 1.9 0.9

NS/NC 34.2 27.2 37.4
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,
¿por cuál partido votaría usted?

16.9

OTRO
0%

20%

40%

60%

40.5

12.1

4.7

ANULARÉ
MI VOTO

2.4

NS/NC

20.0

NINGUNO /
NO IRÉ A VOTAR

3.4

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 16.9% 
PRI 30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 40.5% 
PRD 15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 12.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,
 ¿por cuál partido votaría usted?

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC

NINGUNO

%

PRIMERA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA 68.3 12.2 3.7 2.6 1.1 1.7 10.4 

3.1 75.8 4.2 2.9 0.8 0.6 12.6 

4.2 14.8 66.2 3.7 0.9 0.5 9.7 

3.4 10.2 13.6 49.2 1.7 1.7 20.2 

7.0 25.3 12.1 5.0 5.0 9.5 36.1 

CENTRONORTE SUR%
PAN 20.3 13.4 19.2
PRI 43.4 39.6 37.5

PRD 5.8 16.2 13.6
OTRO 4.2 5.0 4.7

ANULARÉ MI VOTO 2.4 2.6 1.9

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 2.8 4.3 2.6

NS/NC 21.1 18.9 20.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 15.8 16.3 19.2 17.4 23.6
PRI 41.3 40.4 39.8 40.8 32.7

PRD 10.4 16.3 12.0 12.3 16.9
OTRO 4.9 4.2 4.3 4.7 4.8

ANULARÉ MI VOTO 2.9 1.1 1.6 2.8 2.1
NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 3.6 3.1 3.9 3.2 3.0

NS/NC 21.1 18.6 19.2 18.8 16.9
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Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

19.0

OTRO NINGUNOANULARÉ
MI VOTO

0%

20%

40%

60%

14.9 14.6

19.9

3.9

NS/NC

11.8

15.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO / NO 
VOY A VOTA R%

 

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

0.9 32.5 14.8 20.0 14.83.8 13.2 

30.9 1.4 16.7 18.1 16.83.8 12.3

23.9 24.2 1.1 24.1 14.54.5 7.7

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO /NO 
IRÉ VOTAR%

SEGUNDA  PREFERENCIA PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA 6.3 26.8 14.2 18.5 17.2 3.9 13.1

26.2 5.2 14.0 17.7 19.5 4.5 13.0

17.6 19.0 14.5 23.1 12.8 4.7 8.3 

12.9 15.0 14.1 33.5 14.1 3.5 6.9 

20.5 15.7 15.2 20.0 14.2 3.6 10.8 

CENTRONORTE SUR%
PAN 20.0 18.4 18.2
PRI 17.4 13.3 12.0

PRD 11.8 17.0 15.4
PVEM 8.5 6.2 8.2

PT 4.4 5.3 3.4
CONVERGENCIA 1.6 3.1 4.6

NUEVA ALIANZA (PANAL) 3.2 1.9 2.1
OTRO 2.5 2.7 2.4

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 14.5 17.2 16.3
ANULARÉ VOTO 2.9 4.9 3.4

NS/NC 13.2 10.0 14.0

PRIMERA PREFERENCIA POR

SEGUNDA PREFERENCIA

PORCENTAJE POR

CERCANÍA PARTIDISTA
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Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

11.6

OTRO
0%

20%

40%

60%

13.2
13.8 15.2

ANULARÉ
MI VOTO

7.9

NS/NC

29.4

NINGUNO 

8.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC%

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA 5.3 18.1 20.6 16.8 21.3 

18.6 5.7 17.4 19.8 19.6 

12.5 36.6 10.5 19.5 9.1 

10.7 21.4 22.3 22.3 

6.8 

9.9 

3.1 

8.9 

11.1 

9.0 

8.7 

0.9 13.5 

PRIMERA PREFERENCIA POR

SEGUNDA PREFERENCIA
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Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 15.3 8.8 11.7
PRI 10.3 14.2 15.8

PRD 11.4 16.7 10.7
OTRO 15.9 13.4 18.5

NINGUNO 6.4 10.1 10.4
ANULARÉ MI VOTO 10.4 6.5 6.7

NS/NC 30.3 30.1 26.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 11.3 13.6 12.6 8.7 12.4
PRI 13.8 15.1 13.2 9.1 9.5

PRD 14.7 15.5 9.1 9.6 20.0
OTRO 15.1 13.8 13.8 20.0 12.9

NINGUNO 8.2 7.9 10.9 11.0 8.7
ANULARÉ MI VOTO 7.3 5.2 11.1 10.4 8.7

NS/NC 29.6 28.9 29.3 31.2 27.8

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC

NINGUNO

%

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
C

E
R

C
A

N
ÍA

 P
A

R
TI

D
IS

TA 10.4 14.6 17.4 16.1 23.4 

15.5 10.0 15.0 19.2 23.1 

11.1 22.7 15.3 20.8 15.3 

6.9 15.5 15.5 31.0 24.2 

8.1 14.6 8.9 7.6 

7.4 

8.2 

5.1 

5.2 

13.0 

10.7 

9.0 

9.7 

1.7 

4.2 43.6
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

17.8

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60%

19.6

28.1

12.0

NS/NC

16.9

5.6

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 16.2% 18.4% 16.3% 18.7% 17.8% 

PRI 14.5% 11.6% 17.8% 17.7% 19.6% 

PRD 43.1% 27.8% 34.9% 36.8% 28.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

VOTO NEGATIVO

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA 0.4 39.0 36.9 15.0 2.4 6.3 

33.4 0.9 38.2 15.2 3.8 8.5 

36.7 46.0 0.3 10.4 1.2 5.4 

26.4 42.2 15.1 7.7 2.2 6.4 

15.8 22.2 19.9 5.7 22.7 13.7 
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 16.1 20.6 14.9
PRI 16.0 21.3 24.6

PRD 30.6 26.8 25.1
PVEM 2.3 2.0 1.9

PT 7.2 5.0 4.9
CONVERGENCIA 1.8 2.1 1.9

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.9 1.2 1.0
OTRO 1.3 0.7 1.2

NINGUNO 5.4 5.8 5.6
NS/NC 18.4 14.5 18.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

VOTO NEGATIVO

1.1 37.5 38.1 12.8 2.6 7.9 

32.2 1.5 37.7 13.1 3.9 11.6 

37.0 40.5 2.5 9.7 3.3 7.0 

23.8 38.0 18.8 8.8 1.8 8.8 

15.5 19.0 25.6 12.0 7.4 20.5 
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

18.9

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60%

16.0

19.8
18.8

20.5

NS/NC

6.0

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 16.2% 

14.5% 

18.4% 16.3% 18.7% 18.9% 
PRI 11.6% 17.8% 17.7% 16.0% 
PRD 43.1% 27.8% 34.9% 36.8% 19.8% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

% NINGUNO

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA

1.8 32.7 24.4 21.1 3.5 16.6 

24.9 4.3 27.0 22.4 5.1 16.4 

38.2 30.6 0.7 13.5 7.3 9.7 

22.5 30.6 23.4 11.7 3.6 8.1 

9.6 16.9 21.7 4.8 22.9 24.1 

VOTO NEGATIVO
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 14.0 24.1 15.1
PRI 15.8 14.8 19.5

PRD 21.2 19.4 18.2
OTRO 23.7 15.9 16.8

NINGUNO 3.7 7.1 7.2

NS/NC 21.6 18.7 23.2

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

%

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

NINGUNO

4.8 31.6 23.1 20.0 3.7 16.8

24.5 7.3 26.5 20.8 4.1 16.8 

38.2 28.1 4.6 16.6 3.7 8.8

22.8 28.1 21.1 17.5 1.8 8.7

15.8 11.5 14.1 15.3 10.4 32.9

VOTO NEGATIVO

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 19.6 19.7 17.9 18.0 13.9
PRI 15.1 14.6 17.5 16.8 25.9

PRD 19.3 22.2 21.9 19.1 12.9
OTRO 22.0 15.3 13.4 16.8 12.9

NINGUNO 5.3 6.9 6.4 5.7 9.5
NS/NC 18.7 21.3 22.9 23.6 24.9
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

19.4

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60% 56.4

3.2 1.6

18.8

NS/NC

0.6

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL

38.4 43.4 2.5 1.4 0.3 14.0 

12.3 72.9 1.7 0.9 0.1 12.1 

17.2 49.1 14.1 2.5 0.2 16.9 

18.7 60.5 4.1 5.9 0.5 10.3 

17.8 55.4 3.1 1.6 0.9 21.2 
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

12.6 63.0 1.6 1.0 1.4 20.4 

14.2 63.8 0.6 1.0 0.0 20.4 

23.6 48.6 6.2 1.2 0.6 19.8 

20.8 58.7 0.8 1.4 0.2 18.1 

17.6 68.0 0.6 1.0 0.0 12.8 

20.6 55.6 2.8 1.2 0.6 19.2 

28.8 41.0 5.2 3.6 1.0 20.4 

12.2 67.0 1.6 0.6 0.8 17.8 

13.6 59.0 7.0 2.0 1.0 17.4 

20.6 52.5 1.8 1.6 0.6 22.9 

29.8 47.8 2.0 2.6 0.6 17.2 

14.0 57.4 5.6 1.4 0.6 21.0 

12.0 59.4 2.0 2.2 0.6 23.8 

19.4 57.0 2.8 1.0 0.4 19.4 

12.8 70.6 2.0 1.6 0.2 12.8 

19.4 52.4 7.2 1.6 0.0 19.4 

16.4 64.0 5.8 1.0 0.8 12.0 

17.6 46.6 3.2 1.8 1.4 29.4 

27.4 47.8 1.8 2.4 2.0 18.6 

26.1 37.6 10.0 2.6 0.4 23.3 

30.6 36.6 3.2 2.0 0.8 26.8 

13.0 66.8 1.4 0.8 0.6 17.4 

15.6 54.2 4.4 1.4 0.4 24.0 

18.6 57.6 2.6 2.0 0.8 18.4 

32.8 33.6 1.8 1.4 1.2 29.2 

31.2 42.8 1.8 2.0 0.0 22.2 

23.8 50.4 7.8 1.8 0.6 15.6 

22.8 52.6 1.4 0.4 0.2 22.6 

12.8 62.6 1.4 1.0 0.6 21.6 

22.2 58.0 1.4 0.6 0.4 17.4 

16.0 58.6 1.6 1.6 0.8 21.4 

11.4 59.0 3.8 1.6 0.6 23.6 

%

CENTRONORTE SUR%
PAN 21.4 16.0 22.7
PRI 54.7 60.2 51.1

PRD 1.9 4.2 4.2
PVEM 0.3 0.3 0.4

PT 0.5 0.6 0.3
CONVERGENCIA 0.1 0.1 0.2

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.1 0.2 0.2
OTRO 0.4 0.6 0.7

NINGUNO 0.7 0.5 0.6
NS/NC 19.9 17.3 19.6
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

16.0

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60% 56.0

8.1

3.6

14.4

NS/NC

1.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

%

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

NINGUNO

41.6 36.4 3.3 3.9 1.1 13.7 

8.1 76.7 4.4 2.6 0.4 7.8 

12.0 41.7 30.6 2.8 0.9 12.0 

17.5 50.9 5.3 14.0 1.8 10.5 

10.9 47.7 9.2 4.7 3.7 23.8 

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

CENTRONORTE SUR%
PAN 19.4 11.6 20.5
PRI 58.6 56.8 49.6

PRD 4.0 10.3 10.1
OTRO 2.5 4.9 2.5

NINGUNO 1.9 2.1 1.3

NS/NC 13.6 14.3 16.0

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 13.3 18.2 19.2 18.7 23.2
PRI 59.8 52.9 51.7 52.9 43.5

PRD 7.8 8.8 7.8 7.2 12.5
OTRO 4.7 3.3 1.6 1.9 2.5

NINGUNO 2.0 1.3 2.1 1.7 1.7
NS/NC 12.4 15.5 17.6 17.6 16.6
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.3 51.2 10.1 2.1 4.2 10.1 

41.2 18.2 12.8 6.3 10.1 11.4 

43.4 27.1 13.6 4.4 3.0 8.5 

21.1 25.1 15.8 13.7 11.2 13.1 

23.9 37.1 16.4 7.8 4.6 10.2 

20.2 25.3 14.5 10.0 13.9 16.1 

%

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

10.0 71.1 9.1 1.8 2.5 5.5 

64.6 10.2 9.4 3.5 5.1 7.2 

22.3 51.2 13.1 4.6 2.5 6.3 

45.3 16.6 11.1 10.9 6.6 9.5 

15.9 51.2 19.0 5.2 2.0 6.7 

37.8 20.7 11.4 7.8 9.4 12.9 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

37.0 33.9 13.0 1.4 4.6 10.1 

28.1 39.0 11.5 4.7 6.7 10.0 

57.0 14.4 14.8 4.5 2.4 6.9 

16.0 43.9 11.6 11.1 5.6 11.8 

34.3 28.8 17.4 6.8 3.9 8.8 

17.6 41.4 12.4 8.1 6.9 13.6 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.2 55.6 10.6 3.0 1.9 6.7 

33.1 12.5 37.9 3.6 6.9 6.0 

51.9 31.2 8.8 3.7 0.4 4.0 

15.2 14.9 43.0 13.8 5.5 7.6 

21.9 44.6 15.5 8.5 3.7 5.8 

16.2 20.2 35.9 6.1 9.6 12.0 

%

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

20.3 52.6 9.7 2.1 4.6 10.7 

41.9 14.3 12.4 6.3 12.7 12.4 

44.3 25.5 13.8 4.1 3.3 9.0 

17.9 22.5 16.6 14.3 14.7 14.0 

22.9 36.7 15.7 8.5 5.4 10.8 

18.0 22.5 14.4 10.4 17.9 16.8 

%

PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

21.5 44.0 15.1 5.2 4.7 9.5 

26.0 29.9 16.8 8.3 7.5 11.5 

38.5 23.3 17.8 7.6 3.6 9.2 

18.8 32.6 16.2 11.3 7.1 14.0 

23.3 32.5 22.4 7.5 3.0 11.3 

15.0 29.2 18.0 9.2 12.1 16.5 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.7 51.2 8.2 1.9 4.4 10.6 

43.4 19.5 8.9 5.8 10.3 12.1 

43.4 28.6 10.8 4.4 3.4 9.4 

24.0 25.9 12.9 12.4 10.9 13.9 

25.7 37.3 14.2 7.2 4.8 10.8 

22.0 26.7 12.0 9.0 14.0 16.3 

%

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

23.8 47.0 12.8 4.4 3.0 8.9 

30.3 35.3 12.3 5.6 6.5 10.0 

37.8 21.7 21.4 5.5 

10.3

3.4 10.2 

21.3 34.4 12.8 6.9 14.4 

27.8 31.7 20.9 7.7 2.6 9.3 

19.8 31.2 12.4 9.2 11.8 15.6 

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.1 50.1 12.2 2.3 3.7 9.6 

39.8 16.6 16.2 6.7 10.2 10.5 

45.8 23.8 16.5 4.1 2.3 7.5 

18.1 24.4 18.7 14.6 11.7 12.5 

24.1 34.3 19.7 8.0 4.4 9.5 

18.5 24.8 15.9 10.4 14.6 15.8 

%

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

21.1 38.6 18.4 6.2 5.4 10.3 

21.3 24.9 21.0 12.0 7.6 13.2 

38.9 20.3 17.0 10.0 3.7 10.1 

15.5 29.0 19.0 14.2 6.7 15.6 

20.0 30.8 23.3 8.5 3.2 14.2 

11.0 24.7 22.3 11.1 11.9 19.0

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.8 54.1 9.6 1.9 4.7 10.9 

38.8 19.0 14.3 6.4 9.2 12.3 

37.1 31.5 13.3 5.0 3.7 9.4 

21.0 24.5 15.9 14.5 10.5 13.6 

18.8 44.3 13.4 8.6 4.6 10.3 

19.8 23.1 17.3 11.4 12.0 16.4 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

NS/NC

18.2 52.0 11.2 3.8 6.1 8.7

30.0 32.2 14.7 4.3 9.3 9.6

38.7 33.7 13.0 5.5 3.5 5.6 

22.2 38.1 15.8 5.9 8.5 9.5 

23.3 38.0 22.8 4.7 3.4 7.8 

16.1 36.8 17.5 4.4 12.9 12.3 

%

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.2 41.9 15.8 5.6 5.8 7.7 

23.3 32.9 16.4 10.2 7.3 9.9 

39.6 21.8 18.4 8.4 3.8 8.0 

17.6 32.9 14.7 14.7 6.9 13.2 

24.9 32.9 21.6 8.9 2.4 9.3 

14.9 28.9 16.9 11.1 12.9 15.3 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

21.5 45.0 13.8 4.4 4.4 10.9 

29.5 25.7 17.6 6.1 8.6 12.5 

38.5 22.6 17.0 8.2 3.3 10.4 

18.4 33.7 19.0 7.5 7.9 13.5 

23.8 30.8 22.4 6.9 3.8 12.3 

16.9 30.1 17.6 8.0 11.3 16.1 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.1 50.5 16.5 3.5 3.7 9.7 

30.7 27.2 19.4 5.0 7.8 9.9 

35.7 25.2 19.6 5.4 3.9 10.2 

23.5 32.6 18.4 5.2 7.4 12.9 

20.2 33.8 24.3 6.2 3.9 11.6 

16.1 30.7 21.9 5.4 11.8 14.1 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

21.4 43.1 13.4 6.4 1.9 13.8 

27.4 25.3 14.4 7.4 7.9 17.6 

39.5 26.1 13.4 6.4 2.8 11.8 

19.3 31.2 15.7 8.9 7.2 17.7 

20.0 29.3 25.5 4.9 3.4 16.9

11.5 29.7 17.8 6.8 11.0 23.2 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.3 50.4 13.1 4.4 2.7 13.1 

29.5 27.9 17.7 5.3 4.6 15.0

31.2 30.2 19.0 4.8 3.6 11.2 

20.0 28.1 20.5 6.8 5.9 18.7

19.8 38.2 19.2 4.2 4.0 14.6 

15.4 24.1 21.9 6.8 8.2 23.6 

%

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

15.6 23.9 7.4 5.9 35.2 12.0 

20.4 21.5 10.8 11.3 24.7 11.3 

17.6 30.6 29.4 6.7 6.0 9.7 

26.2 41.2 10.1 6.5 5.0 11.0 

23.9 16.4 29.7 15.0 3.2 11.8 

28.2 27.0 14.1 9.9 4.9 15.9 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

44.5 17.4 3.5 3.6 22.0 9.0 

58.3 9.0 6.7 6.8 12.2 7.0 

19.2 37.8 30.9 5.3 2.2 4.6 

16.6 57.5 10.6 6.6 2.4 6.3 

6.5 31.4 39.5 14.8 1.9 5.9 

7.9 50.7 18.1 9.1 3.3 10.9 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

9.4 15.6 34.5 5.3 23.1 12.1 

11.1 9.8 47.7 11.3 12.7 7.4 

16.2 39.1 28.7 8.1 2.7 5.2 

33.2 39.9 13.2 4.5 1.9 7.3 

37.5 27.8 10.7 11.6 1.5 10.9 

40.0 34.7 4.6 9.1 1.8 9.8 

%

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

9.2 50.5 5.4 4.7 19.2 11.0 

10.3 56.0 6.4 8.2 10.4 8.7 

24.1 32.6 29.4 3.9 3.3 6.7 

36.0 31.0 13.4 6.5 3.4 9.7 

35.7 6.5 32.0 13.3 2.2 10.3 

44.6 9.8 19.7 9.0 3.6 13.3 

%
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

12.1 18.4 7.0 5.7 44.8 12.0 

16.3 15.2 10.2 11.9 33.9 12.5 

15.5 28.4 29.8 7.3 8.1 10.9 

25.3 41.2 8.7 6.6 6.5 11.7 

23.3 15.7 28.9 15.6 4.0 12.5 

27.1 26.9 12.5 10.2 6.0 17.3 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.8 33.8 11.9 6.9 20.6 8.0 

19.5 38.8 13.6 8.5 14.2 5.4 

19.4 30.1 31.8 7.6 5.9 5.2 

26.8 35.0 15.8 10.6 6.2 5.6 

28.7 19.2 27.2 15.7 2.7 6.5 

28.0 20.4 21.3 16.6 4.8 8.9 

%

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL 
2010 

PAN 21.3% 16.1% 18.1% 18.4% 15.6% 

PRI 21.0% 24.9% 24.3% 23.2% 23.9% 

PRD 12.3% 10.9% 9.3% 9.5% 7.4% 

20% 

0% 

40% 

60% 

PERRO LEAL
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 15.2% 12.1% 18.7% 16.1% 17.6% 

PRI 20.4% 18.5% 26.9% 27.4% 30.6% 

PRD 42.7% 39.8% 37.3% 37.1% 29.4% 

0% 
20% 
40% 
60% 

GALLO DE PELEA

 

PAN 13.5% 22.7% 20.4% 20.1% 23.9% 

PRI 15.0% 14.2% 15.3% 14.3% 16.4% 

PRD 46.1% 33.2% 36.3% 37.5% 29.7% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PERICO QUE HABLA SIN SABER LO QUE DICE 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN 25.5% 23.6% 25.3% 22.6% 20.4% 

PRI 16.4% 21.4% 24.2% 20.5% 21.5% 

PRD 12.4% 14.0% 10.1% 10.6% 10.8% 

0% 
20% 
40% 
60% 

HORMIGA TRABAJADORA  

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 24.3% 21.5% 25.3% 25.8% 26.2% 

PRI 35.0% 32.5% 42.0% 42.3% 41.2% 

PRD 16.6% 14.7% 13.1% 12.3% 10.1% 

0% 
20% 
40% 
60% 

ZORRO ASTUTO
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 21.9% 20.6% 26.3% 27.3% 28.2% 

PRI 23.4% 17.6% 26.0% 26.3% 27.0% 

PRD 30.0% 22.4% 19.8% 21.9% 14.1% 

0% 
20% 
40% 
60% 

GATO EGOÍSTA
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.3 25.3 5.7 5.3 31.9 13.5 

24.6 22.7 6.8 10.8 22.9 12.2 

18.4 32.0 26.9 6.6 5.8 10.3 

26.2 40.2 9.7 6.4 5.3 12.2 

22.9 15.9 29.3 15.4 3.4 13.1 

28.7 26.6 12.8 9.8 5.2 16.9 

%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.6 36.0 7.7 6.7 15.7 10.3 

24.5 47.1 6.6 5.2 11.6 5.0 

22.2 29.7 31.0 6.6 4.5 6.0 

27.4 37.1 12.9 11.5 6.2 4.9 

29.4 14.8 29.3 15.1 2.0 9.4 

28.6 19.2 20.1 18.3 4.6 9.2 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN
PRI
PRD

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

12.6 21.7 8.7 6.2 40.3 10.5 

14.8 19.1 14.5 12.3 28.8 10.5 

16.4 28.7 31.5 7.4 6.5 9.5 

26.9 41.2 10.6 6.3 5.2 9.8 

25.9 15.4 30.7 14.5 2.9 10.6 

29.2 26.1 15.5 10.1 4.7 14.4 

%

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

14.6 29.1 16.0 7.7 24.5 8.1 

13.4 32.7 18.6 12.8 15.5 7.0 

17.8 28.9 32.3 9.0 5.8 6.2 

26.0 32.6 17.5 12.3 4.6 7.0 

28.4 20.0 25.6 18.0 2.3 5.8 

28.7 17.6 21.3 18.8 3.3 10.3 

%

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.1 25.8 8.3 6.6 30.3 12.9 

23.7 24.5 11.7 10.0 19.0 11.1 

18.5 31.9 30.7 5.4 5.0 8.5 

24.3 44.3 9.8 7.2 3.7 10.7 

21.3 20.3 28.0 15.0 3.3 12.1 

24.2 30.8 14.3 9.9 4.6 16.2 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A
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C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

20.8 41.5 9.3 5.2 20.1 3.1 

25.7 38.7 13.9 3.9 15.6 2.2

18.0 33.6 31.8 5.9 8.7 2.0 

27.6 37.1 16.8 4.8 10.2 3.5 

28.5 25.2 27.1 11.2 4.9 3.1 

25.2 29.5 23.3 8.2 8.7 5.1

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.3 31.4 11.9 6.9 24.7 5.8 

19.0 38.1 12.3 5.9 18.6 6.1 

14.2 29.5 36.2 7.5 7.7 4.9 

28.0 33.3 15.7 10.3 6.9 5.8 

27.4 18.6 27.4 17.0 4.6 5.0 

27.2 20.3 18.6 19.2 6.7 8.0 

%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.6 33.1 11.6 6.2 21.1 8.4 

18.7 41.3 12.7 10.2 12.2 4.9 

21.1 31.1 28.7 8.0 6.0 5.1 

27.3 34.7 14.0 12.2 6.9 4.9 

29.6 18.9 26.0 16.7 2.2 6.6

28.0 19.1 22.0 16.7 5.1 9.1 

%

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.5 32.2 12.8 9.5 20.4 8.6 

21.4 31.8 15.3 7.0 18.6 5.9

14.8 28.9 38.3 6.2 5.6 6.2 

26.8 37.1 15.9 8.0 5.6 6.6 

26.0 21.2 28.9 15.0 2.7 6.2 

28.5 22.5 18.8 18.8 4.1 7.3 

%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

17.0 38.2 10.8 8.7 17.4 7.9 

19.3 38.4 14.6 7.2 14.9 5.6 

23.8 25.7 33.1 7.9 4.5 5.0 

23.6 34.4 22.3 8.1 4.0 7.6 

31.0 16.6 29.1 12.7 2.3 8.3 

32.1 19.5 22.7 14.0 2.1 9.6 

%

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.8 43.0 15.2 3.6 9.9 8.5 

26.8 31.4 21.1 4.9 8.7 7.1

18.1 33.8 31.9 6.5 2.9 6.8 

24.5 40.3 19.4 6.7 2.5 6.6 

25.1 26.4 30.0 9.5 1.9 7.1 

19.8 31.6 24.5 8.9 2.5 12.7

%

PAN
PRI
PRD

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

84

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

19.3 50.3 11.4 5.5 2.9 10.6 

43.8 20.1 12.4 4.2 5.3 14.2 

18.8 58.2 7.9 3.8 3.9 7.4 

24.9 18.4 33.0 11.5 3.0 9.2 

29.9 25.2 21.3 9.7 3.0 10.9 

 %

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

5.2 75.8 9.4 3.3 1.2 5.1 

29.8 33.0 17.0 4.5 3.7 12.0 

36.9 46.2 6.1 2.8 2.2 5.8 

8.9 38.2 34.8 10.8 2.0 5.3 

10.0 46.2 25.8 9.3 1.8 6.9 
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

35.9 23.8 21.4 5.2 3.0 10.7 

48.9 15.3 14.6 4.7 3.5 13.0 

10.5 74.5 5.4 2.8 1.8 5.0 

38.4 8.3 33.6 10.3 1.7 7.7 

43.8 9.5 27.4 8.3 2.5 8.5 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

21.8 62.1 4.7 4.5 2.6 4.3 

51.6 22.7 10.4 3.3 3.7 8.3 

17.0 49.0 22.9 4.7 2.2 4.2 

36.4 24.4 15.7 15.0 2.1 6.4 

40.3 34.8 9.4 8.4 1.8 5.3 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

17.1 52.4 9.8 6.2 3.1 11.4 

45.1 18.8 11.3 3.7 6.4 14.7 

17.8 57.3 8.2 4.0 5.1 7.6 

23.7 16.8 34.0 11.9 3.7 9.9 

29.9 24.5 19.6 10.3 3.4 12.3 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

30.6 39.6 15.5 7.5 2.0 4.8 

32.9 21.5 21.8 10.4 4.6 8.8 

17.8 52.1 13.3 7.6 2.7 6.5 

26.2 16.6 32.3 16.7 1.7 6.5 

27.6 21.4 24.5 17.2 1.6 7.7 

%
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% A 

B 

C D 

E 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

21.3 50.4 9.2 5.2 3.1 10.8 

41.6 21.9 10.7 4.5 5.6 15.7 

21.9 57.6 5.5 3.2 3.8 8.0 

26.0 20.1 29.7 10.8 3.3 10.1 

29.9 26.0 18.8 9.6 3.6 12.1 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

29.7 37.4 16.0 10.5 1.9 4.5 

25.5 20.2 24.8 17.0 4.2 8.3 
17.6 50.9 11.9 7.5 2.6 9.5 

28.6 15.1 30.8 16.9 2.1 6.5 
32.6 17.3 26.6 14.9 1.4 7.2 

%
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A 0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

18.3 49.2 14.1 6.0 2.5 9.9 

47.6 17.9 13.8 3.5 4.8 12.4 

15.9 60.1 9.9 4.0 4.0 6.1 

25.4 14.4 37.2 12.4 2.7 7.9 

31.0 22.7 24.6 10.0 2.2 9.5 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0% A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

32.7 36.8 16.4 6.5 2.4 5.2 

34.9 21.8 22.1 7.2 4.3 9.7 

16.8 52.4 14.9 9.0 2.2 4.7 
23.3 12.6 35.6 19.4 1.4 7.7 

23.4 19.3 24.4 22.0 1.8 9.1 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

16.4 52.8 10.5 5.2 3.3 11.8 

39.8 21.2 13.2 5.1 5.9 14.8 
18.5 55.0 8.9 4.6 4.1 8.9 

20.7 24.0 30.6 11.5 3.0 10.2 

26.8 29.3 19.8 9.6 3.1 11.4 

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0% A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

27.3 50.8 12.4 4.4 1.3 3.8

41.6 23.0 15.8 6.3 5.9 7.4 

20.8 53.3 11.8 4.3 4.4 5.4 

28.7 29.1 26.9 9.5 1.8 4.0 

29.0 34.0 20.7 9.8 1.8 4.7 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

33.1 37.3 14.9 8.2 2.0 4.5 

32.0 22.2 22.2 10.9 4.2 8.5 

18.2 52.2 12.9 8.2 2.2 6.3 

26.4 15.3 33.1 17.8 1.1 6.3 

28.2 19.6 25.1 18.0 1.1 8.0 

%

0.0%
10.0%

20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

28.7 42.5 17.0 7.1 1.5 3.2 
34.5 22.4 18.8 13.2 3.4 7.7 
16.9 53.8 14.2 7.5 2.9 4.7 

25.1 18.6 30.8 17.4 2.9 5.2 

28.0 21.5 23.4 19.2 2.1 5.8

%

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

27.0 43.7 15.0 6.8 2.7 4.8 

31.8 19.8 25.4 7.4 8.0 7.6 
16.3 50.3 13.6 8.7 3.9 7.2 

25.6 17.5 32.0 17.3 2.5 5.1 

22.7 21.7 26.6 19.8 2.7 6.5 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

29.7 38.0 15.9 7.4 1.7 7.3 

34.6 17.2 21.4 9.1 4.7 13.0 

18.3 53.7 12.7 4.7 3.0 7.6 

28.2 15.7 32.5 12.1 1.5 10.0 

30.4 24.2 22.3 12.5 1.3 9.3 

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

20.2 49.6 18.4 2.3 2.5 7.0 

36.1 24.5 19.8 6.7 3.6 9.3 

19.8 44.5 15.6 5.9 4.8 9.4 

22.8 23.8 28.5 11.6 2.9 10.4 

24.9 33.3 20.9 7.4 4.2 9.3

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

14.7

37.2

16.3

8.6

0.7

7.2

15.3

NINGUNO NS/NCRAFAEL
MORENO VALLE

OTROJOSEFINA
VÁZQUEZ MOTA

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

SANTIAGO
CREEL

MANUEL
ESPINO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE
OTRO NINGUNO NS/NC

MUY PAN

ALGO PAN

PRI

PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NCC
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PAN

14.6 35.2 18.2 13.1 0.5 6.6 11.8 

14.0 39.0 18.9 9.9 0.9 4.7 12.6 

15.1 41.3 16.5 7.1 0.6 6.4 13.0 

17.8 42.8 18.1 7.0 0.8 5.9 7.6 

19.2 34.4 20.1 7.9 0.2 7.5 10.7 

14.7 36.2 15.6 8.5 0.6 7.7 16.7 

9.2 31.2 14.6 9.7 1.7 9.3 24.3 

CENTRONORTE SUR%
MANUEL ESPINO 13.0 16.9 13.4

SANTIAGO CREEL 39.9 34.5 37.1
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 14.9 16.9 18.5

RAFAEL MORENO VALLE 7.0 10.8 6.9
OTRO 0.6 0.8 0.7

NINGUNO 6.8 7.5 7.3
NS/NC 17.8 12.6 16.1
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

% MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE
OTRO NINGUNO NS/NC

10.8 44.2 13.2 5.0 1.0 6.8 19.0 

11.2 39.4 14.0 8.8 1.4 8.2 17.0 

13.6 36.8 21.4 8.0 0.6 5.2 14.4 

15.6 31.9 21.2 6.2 0.4 6.8 17.9 

15.0 42.8 15.2 5.8 0.2 5.2 15.8 

14.0 33.6 21.8 6.0 0.8 8.8 15.0 

15.8 35.4 21.8 7.6 0.6 6.2 12.6 

13.8 45.6 11.0 7.2 0.2 6.0 16.2 

17.4 35.6 21.4 6.6 1.2 8.8 9.0 

13.6 39.3 17.2 5.4 0.6 6.0 17.9 

16.0 34.6 14.0 9.4 0.8 9.4 15.8 

15.6 37.6 16.6 6.2 1.0 7.0 16.0 

11.0 36.8 20.4 5.4 0.6 9.2 16.6 

13.8 37.4 16.2 6.6 0.4 6.2 19.4 

21.4 35.8 15.2 6.2 0.4 6.8 14.2 

13.4 39.4 17.4 7.0 0.8 6.0 16.0 

15.6 36.0 14.2 12.6 1.2 8.8 11.6 

11.0 39.2 17.6 4.8 0.4 7.0 20.0 

13.2 43.6 12.0 6.6 0.4 6.8 17.4 

12.7 38.0 19.5 7.6 0.2 8.4 13.6 

9.2 22.8 11.8 38.4 1.0 6.6 10.2 

12.8 34.4 19.2 11.0 0.4 9.0 13.2 

12.8 35.8 17.2 6.4 1.4 6.0 20.4 

13.2 38.2 17.8 8.4 0.6 6.8 15.0 

10.4 38.2 13.8 4.6 0.4 9.0 23.6 

12.4 39.0 16.0 6.4 0.8 4.8 20.6 

13.4 37.0 20.8 7.4 0.8 4.6 16.0 

9.0 44.6 17.2 5.8 0.4 5.6 17.4 

10.2 30.8 12.4 22.6 1.0 9.4 13.6 

12.2 37.4 16.0 7.2 0.8 8.4 18.0 

13.8 39.6 18.4 4.8 0.6 7.4 15.4 

14.6 36.2 14.8 8.0 0.8 6.4 19.2 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

7.3

41.9

7.0
3.3

1.2

8.9

26.5

NINGUNO NS/NCRAFAEL
MORENO VALLE

3.9

ERNESTO
CORDERO

OTROJOSEFINA
VÁZQUEZ MOTA

MANUEL
ESPINO

SANTIGO
CREEL

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

SANTIAGO
CREEL

MANUEL
ESPINO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

RAFAEL
MORENO

VALLE

ERNESTO
CORDERO OTRO NINGUNO NS/NC

MUY PAN

ALGO PAN

PRI

PRD

OTRO

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

NINGUNO

NS/NC

9.1 51.4 10.5 1.4 4.1 0.2 4.7 18.6 

7.3 58.8 6.1 6.1 2.4 0.0 5.5 13.8 

7.0 42.8 5.0 3.2 3.7 1.5 9.5 27.3 

6.9 39.2 9.7 4.1 3.7 0.0 6.0 30.4 

1.7 44.1 3.4 8.5 11.9 0.0 8.4 22.0 

8.2 34.2 7.3 3.0 3.9 1.6 11.5 30.3 

3.3 32.2 10.0 3.3 2.2 3.5 11.1 34.4 

POSIBLES CANDIDATOS PAN
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

CENTRONORTE SUR%
MANUEL ESPINO 6.0 9.1 5.4

SANTIAGO CREEL 40.4 43.7 40.4
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 6.1 6.4 10.1

ERNESTO CORDERO 4.3 3.5 4.2
RAFAEL MORENO VALLE 4.2 2.3 4.2

OTRO 0.4 1.9 0.4
NINGUNO 8.6 9.0 9.0

NS/NC 30.0 24.1 26.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
MANUEL ESPINO 8.7 6.1 6.0 4.9 5.9

SANTIAGO CREEL 41.8 42.1 43.7 41.4 40.1
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 6.7 7.7 7.8 6.6 7.0

ERNESTO CORDERO 4.2 4.6 2.9 2.8 3.0
RAFAEL MORENO VALLE 3.3 3.8 2.7 3.8 1.1

OTRO 
NINGUNO 

1.8 0.6 0.4 0.2 0.2
10.2 7.5 7.4 7.6 5.1

NS/NC 23.3 27.6 29.1 32.7 37.6
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

5.8
3.5

10.4

73.5

0.2 1.5
5.1

NINGUNO NS/NCENRIQUE
PEÑA NIETO

OTROBEATRIZ
PAREDES

MANLIO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

7.1 11.4 4.0 0.1 2.0 4.0 

4.4 10.0 6.2 0.4 0.3 3.1 

4.4 12.8 4.8 0.1 1.0 2.8 

5.9 8.7 2.2 0.2 1.4 1.9 

6.3 9.3 3.8 0.0  1.4 4.1 

5.8 9.8 3.0 0.1 1.6 5.7 

7.6 12.8 2.5 0.4 1.9 11.2 

71.4 

75.6 

74.1 

79.7 

75.1 

74.0 

63.6 

MANLIO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO OTRO NINGUNO NS/NC

PAN

MUY PRI

ALGO PRI

PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NCC
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRI

CENTRONORTE SUR%
MANLIO FABIO BELTRONES 7.9 4.4 3.9

BEATRIZ PAREDES 13.2 7.8 9.3
ENRIQUE PEÑA NIETO 67.6 81.8 67.8

FIDEL HERRERA 2.5 1.2 12.4
OTRO 0.2 0.1 0.1

NINGUNO 1.6 1.2 1.7
NS/NC 7.0 3.5 4.8
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a 
Presidente de México por el PRI?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

% MANLIO
FABIO

BALTRONES
FIDEL

HERRERA
BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO

OTRO NINGUNO NS/NC

6.0 68.6 2.2 0.2 2.6 7.8 
9.8 67.4 2.2 0.2 2.2 8.2 

5.0 76.0 1.0 0.0 1.0 7.4 

3.8 72.7 2.2 0.0 0.8 5.5 

5.0 71.6 2.0 1.2 1.2 4.6 

5.4 74.8 1.0 0.0 1.6 4.4 

3.4 74.6 1.4 0.0 2.6 4.4 

5.0 68.2 1.6 0.2 1.8 7.2 

6.2 82.2 0.6 0.2 1.4 2.4 
4.6 65.7 5.0 0.6 1.0 5.5 

4.6 69.0 2.8 0.2 1.6 7.0 

3.0 79.4 1.4 0.0 1.2 5.2 

5.2 77.4 2.2 0.2 1.2 4.0 

7.2 65.8 3.6 0.2 1.8 7.4 

3.8 88.2 0.6 0.0 0.2 3.2 

4.0 75.6 2.8 0.4 2.2 4.2 

4.4 81.4 2.0 0.2 0.8 3.8 

4.0 73.6 1.2 0.2 2.8 6.2 

5.6 68.2 2.4 0.2 1.8 7.6 

6.2 77.5 3.8 0.0 2.0 4.1 

3.2 73.4 2.8 0.0 3.6 4.2 

5.8 80.0 1.0 0.0 0.8 4.2 

3.6 75.2 1.8 0.0 0.4 8.0 

4.4 69.8 2.0 0.2 1.6 5.6 

6.0 70.2 2.0 0.0 2.2 9.6 

38.2 46.4 1.2 0.0 1.2 5.8 
4.2 74.6 2.8 0.0 0.6 4.4 

6.4 69.8 2.4 0.2 1.2 6.2 

3.6 61.6 1.8 0.2 1.2 2.8 

3.4 54.0 31.2 0.2 1.4 4.4 

2.8 74.0 1.8 0.2 2.6 5.6 

3.4 71.4 5.2 0.0 0.8 5.8 

12.6 
10.0 

9.6 

15.0 

14.4 

12.8 

13.6 

16.0 

7.0 
17.6 

14.8 

9.8 

9.8 

14.0 

4.0 

10.8 

7.4 

12.0 

14.2 

6.4 

12.8 

8.2 

11.0 

16.4 

10.0 

7.2 
13.4 

13.8 

28.8 

5.4 

13.0 

13.4 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

2.5
4.7

11.1

67.9

0.4
2.9

10.5

NINGUNO NS/NCENRIQUE
PEÑA NIETO

OTROBEATRIZ
PAREDES

MANLIO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

MANILO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO OTRO NINGUNO NS/NC

PAN

MUY PRI

ALGO PRI

PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NC

3.9 4.6 14.3 59.6 0.4 5.0 12.2 

2.1 6.1 9.0 75.2 0.6 0.8 6.2 

1.8 3.6 8.3 73.3 1.1 1.1 10.8 

2.3 2.3 10.6 71.3 0.1 6.0 7.4 

0.0 8.6 13.8 70.7 0.0  1.7 5.2 

2.0 4.7 12.0 63.4 0.0 3.3 14.6 

6.7 3.4 11.2 66.3 0.1 1.1 11.2 C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRI
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

CENTRONORTE SUR%
MANLIO FABIO BELTRONES 2.3 3.0 2.0

FIDEL HERRERA 3.0 2.5 13.3
BEATRIZ PAREDES 14.1 7.9 13.7

ENRIQUE PEÑA NIETO 65.3 74.4 56.4
OTRO 0.1 0.6 0.4

NINGUNO 3.3 2.0 4.1
NS/NC 11.9 9.6 10.1

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

MANLIO FABIO BELTRONES 2.9 1.1 2.9 2.5 2.3
FIDEL HERRERA 3.8 6.5 5.4 5.5 5.7

BEATRIZ PAREDES 10.9 12.3 9.9 10.8 14.1
ENRIQUE PEÑA NIETO 71.3 67.2 63.5 65.2 49.6

OTRO 0.4 0.4 0.0 0.4 0.2
NINGUNO 2.9 0.8 4.5 3.2 4.6

NS/NC 7.8 11.7 13.8 12.4 23.5
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

27.8

53.2

6.9
2.5

0.1
2.9

6.6
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CUÉ
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POSIBLES CANDIDATOS PRD

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

OTRO NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

MUY PRD

ALGO PRD

OTRO

25.1 54.8 8.9 3.4 0.0 2.5 5.3 

32.7 48.0 7.2 2.3 0.3 3.1 6.4 

38.5 54.5 4.0 1.5 0.0 0.7 0.8 

36.8 55.2 4.5 1.4 0.3 1.1 0.7 

39.5 45.4 6.1 2.5 0.0 2.3 4.2 

25.7 55.3 6.5 2.4 0.1 3.0 7.0 

28.0 46.5 7.6 2.0 0.2 3.1 12.6 

CENTRONORTE SUR%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 33.3 21.9 28.6

MARCELO EBRARD 45.2 62.2 50.8
CARLOS NAVARRETE 7.9 6.1 6.3

GABINO CUÉ 2.0 2.0 4.9
OTRO 0.2 0.1 0.1

NINGUNO 3.3 2.5 2.7
NS/NC 8.1 5.2 6.6
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

%
ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

OTRO NINGUNO NS/NC

27.8 50.4 7.0 1.0 0.6 4.0 9.2 
32.2 43.8 9.8 2.2 0.6 4.2 7.2 

22.4 57.2 8.8 2.8 0.2 2.0 6.6 

31.9 50.7 7.2 1.6 0.2 1.4 7.0 

33.4 48.8 7.6 1.4 0.0  2.0 6.8 

26.6 55.2 7.0 2.8 0.2 2.4 5.8 

30.2 49.4 8.6 2.8 0.2 3.4 5.4 

34.0 45.2 6.8 2.0 0.2 2.6 9.2 

16.8 67.8 5.6 1.6 0.0 3.2 5.0 

36.5 43.7 5.8 2.2 0.0 3.6 8.2 

25.4 50.2 11.0 2.8 0.2 3.8 6.6 

28.8 52.8 6.4 1.6 0.4 3.4 6.6 

21.0 62.6 4.4 1.4 0.2 3.0 7.4 

33.2 41.4 10.8 1.4 0.2 3.6 9.4 

20.6 65.0 6.2 1.6 0.0 1.6 5.0 

28.2 52.6 9.4 1.8 0.0 3.4 4.6 

26.6 55.0 6.6 3.6 0.4 1.8 6.0 

29.0 49.2 8.6 1.0 0.2 3.4 8.6 

45.2 37.2 5.4 1.4 0.0 4.0 6.8 

25.1 44.6 6.0 15.7 0.0 2.6 6.0 

26.4 57.8 4.2 3.8 0.2 2.6 5.0 

23.0 59.2 6.0 2.0 0.2 3.0 6.6 

28.4 53.4 4.2 2.6 0.4 2.8 8.2 

30.6 49.0 6.8 2.2 0.4 3.4 7.6 

35.0 42.4 4.8 2.4 0.4 2.4 12.6 

39.6 41.6 6.4 2.4 0.0 2.6 7.4 

28.8 56.6 6.0 0.8 0.0 1.8 6.0 

31.4 48.2 6.2 2.4 0.2 2.8 8.8 

28.4 52.6 7.0 3.2 0.4 3.0 5.4 

28.2 53.4 5.6 3.6 0.0 2.8 6.4 

31.4 48.4 6.8 2.4 0.4 2.6 8.0 

27.4 49.8 9.4 2.8 0.4 2.4 7.8 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

30.0
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29.6 36.6 4.8 3.3 0.2 6.3 19.2 

28.4 40.9 3.4 3.3 0.5 6.5 17.0 

46.6 45.8 3.1 1.5 0.0 0.8 2.2 

29.1 57.0 1.2 1.2 0.3 1.2 10.0 

25.0 55.4 8.9 5.4 0.0 3.6 1.7 

27.4 40.0 5.6 3.7 1.0 2.8 19.5 

47.2 24.7  0.0  2.2 6.8 3.4 15.7 C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRD
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

CENTRONORTE SUR%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 29.0 25.3 43.7

MARCELO EBRARD 38.4 46.5 28.8
CARLOS NAVARRETE 3.6 5.0 3.2

GABINO CUÉ 2.0 3.8 4.4
OTRO 0.2 1.2 0.3

NINGUNO 5.4 3.9 6.1
NS/NC 21.4 14.3 13.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 27.6 33.5 26.8 35.9 39.2

MARCELO EBRARD 44.0 41.0 37.5 32.9 24.1
CARLOS NAVARRETE 4.7 4.0 4.5 3.2 1.1

GABINO CUÉ 3.6 2.7 2.9 2.5 4.6
OTRO 0.9 0.2 0.4 0.6 0.4

NINGUNO 4.4 4.2 6.2 5.3 6.3
NS/NC 14.8 14.4 21.7 19.6 24.3
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?
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34.6 36.3 13.7 9.6 5.8 

6.0 78.4 8.9 3.0 3.7 

4.9 29.3 56.6 5.7 3.5 

12.2 42.3 28.1 13.1 4.3 

9.4 45.9 19.1 16.7 8.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.9 7.6 10.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 48.1 51.0 50.4
MARCELO EBRARD 14.8 21.0 19.9

NINGUNO 10.8 14.6 11.3
NS/NC 9.4 5.8 7.9
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

SANTIAGO
CREEL NS/NC

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO%

14.6 51.0 14.8 12.0 7.6 

21.2 46.8 12.0 12.0 8.0 

9.8 54.2 17.8 10.0 8.2 

10.8 56.3 17.4 10.2 5.3 

13.6 57.4 13.0 9.6 6.4 

13.4 51.2 19.8 7.4 8.2 

8.6 55.8 20.0 8.2 7.4 

18.0 46.6 15.4 9.8 10.2 

6.6 40.0 29.0 20.2 4.2 

17.8 50.5 16.2 8.0 7.5 

16.4 47.2 16.0 11.6 8.8 

7.0 57.6 22.2 6.4 6.8 

6.0 55.0 18.8 11.8 8.4 

15.6 47.4 14.8 11.2 11.0 

6.6 57.2 16.4 15.0 4.8 

9.2 53.0 19.0 10.0 8.8 

9.6 52.2 21.8 9.6 6.8 

10.6 54.0 15.2 8.8 11.4 

24.2 40.8 14.8 11.6 8.6 

9.8 42.8 28.9 12.7 5.8 

11.4 48.4 20.0 12.6 7.6 

15.0 45.6 13.8 17.8 7.8 

6.8 49.0 20.2 12.0 12.0 

12.6 51.4 18.4 9.8 7.8 

13.4 48.6 14.2 10.0 13.8 

16.6 46.2 14.4 11.8 11.0 

6.2 53.2 24.2 8.6 7.8 

17.8 50.0 14.8 8.2 9.2 

7.6 58.2 16.6 10.4 7.2 

12.2 50.6 17.0 13.0 7.2 

14.4 49.4 14.0 10.4 11.8 

10.4 58.2 15.4 8.6 7.4 

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

14.0

50.4

10.3 11.7
13.6

NINGUNO NS/NCMARCELO
EBRARD

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

0 %

20%

40 %

60 %

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD

NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

NINGUNO

NS/NC

42.0 21.6 8.3 14.6 13.5 

4.3 80.1 3.2 3.7 8.7 

8.3 27.2 45.2 9.7 9.6 

15.8 28.1 19.3 29.8 7.0 

10.5 40.2 10.1 19.4 19.8 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.0 10.3 19.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 47.0 55.2 44.4
MARCELO EBRARD 6.1 13.2 10.7

NINGUNO 15.0 9.2 11.9
NS/NC 15.9 12.1 13.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 13.3 11.7 15.3 16.1 20.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 53.6 53.8 43.1 45.2 34.2
MARCELO EBRARD 9.8 10.0 12.0 10.6 12.0

NINGUNO 11.8 10.9 13.2 11.5 9.9
NS/NC 11.6 13.6 16.3 16.6 23.4
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?
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OTRO

NINGUNO

40.5 35.4 11.3 8.8 4.0 

8.6 75.1 11.5 2.6 2.2 

4.6 24.5 66.5 2.4 2.0 

12.4 39.7 37.0 7.7 3.2 

13.3 47.0 19.1 14.7 5.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS

Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 13.2% 13.3% 15.6% 
Enrique Peña Nieto 57.9% 57.8% 49.4% 
Andrés Manuel López Obrador 15.9% 15.4% 19.0% 
Ninguno 6.9% 8.3% 10.8% 
Ns/Nc 6.1% 5.2% 5.2% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 20.3 11.8 13.2

ENRIQUE PEÑA NIETO 48.0 50.8 49.2
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 15.5 21.3 22.1

NINGUNO 9.8 12.1 10.2
NS/NC 6.4 4.0 5.3

SANTIAGO
CREEL

NS/NCENRIQUE
PEÑA NIETO

NINGUNO% ANDRÉS MANUEL
LÓPEZ OBRADOR

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

17.6 50.8 14.6 11.0 6.0 

21.8 48.0 15.8 8.2 6.2 

11.8 56.8 15.8 9.0 6.6 

12.8 57.3 16.8 8.2 4.9 

16.8 57.4 13.2 8.0 4.6 

17.6 53.8 14.6 7.6 6.4 

9.6 53.0 24.8 9.2 3.4 

25.4 45.2 16.0 8.4 5.0 

9.2 41.4 30.0 15.8 3.6 

21.8 45.1 19.8 7.4 5.9 

18.6 50.8 13.6 10.8 6.2 

7.2 49.0 32.2 5.8 5.8 

11.2 56.0 15.4 12.0 5.4 

18.4 47.8 14.8 10.8 8.2 

12.0 57.4 15.2 12.6 2.8 

13.4 52.0 18.6 9.4 6.6 

12.6 52.8 21.4 8.6 4.6 

12.2 52.6 18.8 7.8 8.6 

28.0 38.0 17.8 11.2 5.0 

13.5 44.2 27.9 9.6 4.8 

16.8 48.2 20.0 10.2 4.8 

16.6 49.4 13.0 16.0 5.0 

11.2 48.0 20.6 12.2 8.0 

19.4 51.6 14.2 9.4 5.4 

16.6 48.2 16.6 9.4 9.2 

21.0 42.0 19.8 9.6 7.6 

9.8 48.4 30.0 7.2 4.6 

21.0 51.4 12.8 8.4 6.4 

11.6 53.2 23.6 7.8 3.8 

14.2 48.8 20.4 11.6 5.0 

18.6 50.2 13.4 9.6 8.2 

17.6 50.8 14.6 11.0 6.0 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

12.9

53.8

9.8
11.7

11.8

NINGUNO NS/NCANDRÉS MANUEL
LÓPEZ OBRADOR

SANTIAGO
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PEÑA NIETO

0 %

20 %

40 %

60%
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PEÑA NIETO

SANTIAGO
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ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

NINGUNO

NS/NC

42.6 25.0 5.2 17.0 10.2 

3.3 82.8 2.4 4.7 6.8 

8.8 30.6 43.5 8.8 8.3 

8.8 28.1 29.8 22.8 10.5 

7.5 45.3 10.6 17.7 18.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%

SANTIAGO CREEL 14.7 11.0 14.5
ENRIQUE PEÑA NIETO 48.5 59.4 49.8

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.8 9.9 15.1
NINGUNO 17.1 8.6 10.0

NS/NC 13.0 11.1 10.7

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 11.8 10.2 15.3 17.2 18.4

ENRIQUE PEÑA NIETO 57.6 56.7 44.7 49.0 37.6
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 7.6 11.7 13.0 11.7 15.6

NINGUNO 12.9 10.7 13.2 8.5 6.7
NS/NC 10.1 10.7 13.8 13.6 21.7
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

13.4

42.3

13.7

22.8

7.8

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

NINGUNOSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

NS/NC

Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 11.8% 11.2% 13.4% 
Enrique Peña Nieto 49.7% 48.1% 42.3% 
Marcelo Ebrard 11.5% 12.3% 13.7% 
Ninguno 17.4% 18.8% 22.8% 
Ns/Nc 9.6% 9.6% 7.8% 
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20% 

40% 

60% 

ENRIQUE
PEÑA NIETO
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CREEL

MARCELO
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st
a

OTRO

NINGUNO

NS/NC

36.1 33.3 9.8 14.4 6.4 

7.4 68.4 7.0 10.8 6.4 

6.5 31.6 44.2 12.9 4.8 

13.8 40.0 25.3 15.8 5.1 

10.6 37.8 14.0 29.5 8.1 

11.8 33.5 13.6 23.0 18.1 
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.6 10.2 13.0

ENRIQUE PEÑA NIETO 41.7 42.4 44.0
MARCELO EBRARD 10.6 16.2 15.2

NINGUNO 22.2 24.8 19.4
NS/NC 8.9 6.4 8.4

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

15.8 39.4 12.4 24.0 8.4 

17.4 39.8 9.4 24.8 8.6 

11.6 46.6 14.0 19.2 8.6 

11.2 51.1 11.8 19.6 6.3 

13.2 50.2 10.6 19.8 6.2 

14.0 43.8 12.6 18.2 11.4 

9.6 51.6 12.4 18.0 8.4 

19.6 35.2 12.4 23.6 9.2 

10.8 30.8 24.0 31.4 3.0 

17.4 41.7 13.2 18.2 9.5 

14.4 43.0 9.8 22.2 10.6 

7.0 50.0 15.8 18.4 8.8 

9.4 47.0 15.0 19.8 8.8 

16.0 38.6 11.0 23.8 10.6 

8.2 48.2 12.6 24.2 6.8 

13.2 44.6 12.8 20.0 9.4 

11.2 42.2 17.8 22.8 6.0 

10.6 49.0 9.6 20.4 10.4 

22.0 38.6 10.0 20.6 8.8 

12.4 39.0 21.5 21.1 6.0 

13.6 42.2 14.4 21.8 8.0 

16.6 40.4 11.2 24.8 7.0 

12.6 41.4 13.4 22.2 10.4 

16.4 44.8 10.0 24.2 4.6 

12.8 44.8 10.4 21.8 10.2 

17.8 38.8 10.6 25.0 7.8 

6.6 43.8 21.8 17.0 10.8 

17.0 47.6 9.8 17.4 8.2 

11.2 47.6 11.4 21.8 8.0 

15.4 42.8 14.2 19.0 8.6 

16.6 43.4 11.6 19.8 8.6 

11.6 48.2 10.4 20.8 9.0 

%
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

12.0

48.7

9.4

17.3

12.6

NINGUNO NS/NCMARCELO
EBRARD

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 11.8% 11.2% 12.0% 
Enrique Peña Nieto 49.7% 48.1% 48.7% 
Marcelo Ebrad 11.5% 12.3% 9.4% 
Ninguno 17.4% 18.8% 17.3% 
Ns/Nc 9.6% 9.6% 12.6% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 11.0 10.3 18.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.9 54.4 48.9
MARCELO EBRARD 5.9 11.9 9.7

NINGUNO 23.6 13.6 14.7
NS/NC 18.6 9.8 8.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 10.9 10.7 13.6 15.1 17.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 50.9 51.5 43.3 46.3 35.0
MARCELO EBRARD 8.9 7.7 12.2 10.6 11.2

NINGUNO 17.8 17.8 17.9 14.2 15.4
NS/NC 11.5 12.3 13.0 13.8 21.3

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

OTRO

NINGUNO

38.1 23.4 4.8 21.3 12.4

3.6 73.9 2.7 10.1 9.7

3.2 26.2 50.0 11.8 8.8

8.6 17.4 36.5 24.8 12.7

9.5 43.3 7.2 23.8 16.2
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

15.8

40.9

17.7
16.2

9.4

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

NINGUNOSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

NS/NC

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

Santiago Creel 14.2% 13.7% 15.8% 

Enrique Peña Nieto 48.7% 46.1% 40.9% 

Marcelo Ebrard 14.7% 15.7% 17.7% 

Ninguno 10.8% 12.6% 16.2% 

Ns/Nc 11.6% 11.9% 9.4% 

0% 

20% 

40% 

60% 

ENRIQUE
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SANTIAGO
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MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN
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%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
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a

OTRO

NINGUNO

36.7 32.2 13.5 10.9 6.7

10.4 64.8 10.3 7.2 7.3

7.6 29.8 46.8 8.9 6.9

17.2 37.3 27.4 10.0 8.1

13.5 36.9 18.7 21.1 9.8
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted fuera 
secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 19.7 12.2 15.0

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.1 41.7 40.9
MARCELO EBRARD 13.6 21.4 18.8

NINGUNO 15.9 17.0 14.8
NS/NC 10.7 7.7 10.5

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

15.2 39.6 16.8 17.0 11.4

21.2 35.8 13.0 19.4 10.6

14.0 44.2 19.0 13.4 9.4

15.4 46.9 14.8 13.6 9.3

15.8 50.2 13.8 14.8 5.4

18.6 41.2 17.0 10.6 12.6

13.0 42.8 20.6 13.2 10.4

24.6 32.2 14.6 19.2 9.4

9.8 30.8 30.2 24.6 4.6

19.6 43.3 12.8 14.0 10.3

20.4 41.4 12.0 15.4 10.8

8.2 48.0 19.4 15.0 9.4

12.0 44.8 17.6 13.8 11.8

19.4 40.2 14.0 15.4 11.0

11.6 48.6 18.4 15.0 6.4

15.4 43.0 14.0 15.2 12.4

13.6 42.4 21.8 14.0 8.2

14.0 41.8 15.0 14.0 15.2

24.2 35.4 12.4 15.8 12.2

14.5 37.8 23.9 16.3 7.5

16.6 39.0 20.6 12.6 11.2

18.0 42.0 14.6 16.8 8.6

13.4 39.6 16.8 16.6 13.6

15.4 44.0 15.2 15.6 9.8

17.6 42.2 13.2 12.8 14.2

21.6 37.6 12.8 17.0 11.0

12.2 38.8 24.4 15.2 9.4

17.4 43.0 13.8 13.8 12.0

16.2 45.8 14.8 13.6 9.6

15.6 41.6 16.4 14.8 11.6

19.4 40.6 15.0 13.8 11.2

15.2 44.6 14.0 16.4 9.8

%
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

11.6

45.3

9.6

19.3

14.2

NINGUNO NS/NCMARCELO
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SANTIAGO
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0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 14.2% 13.7% 11.6% 
Enrique Peña Nieto 48.7% 46.1% 45.3% 
Marcelo Ebrad 14.7% 15.7% 9.6% 
Ninguno 10.8% 12.6% 19.3% 
Ns/Nc 11.6% 11.9% 14.2% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 12.7 8.8 16.3

ENRIQUE PEÑA NIETO 39.1 49.9 45.4
MARCELO EBRARD 6.1 11.5 11.4

NINGUNO 23.5 17.1 16.9
NS/NC 18.6 12.7 10.0

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 10.4 9.6 13.6 15.5 15.6

ENRIQUE PEÑA NIETO 46.4 50.2 42.5 42.7 30.4
MARCELO EBRARD 8.4 10.2 12.2 11.5 10.3

NINGUNO 21.6 15.7 17.1 15.7 20.0
NS/NC 13.2 14.3 14.6 14.6 23.7

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

39.1 20.5 6.7 19.0 14.7

3.5 71.2 2.3 11.8 11.2

3.5 24.3 43.7 16.7 11.8

7.1 28.2 16.2 26.8 21.7

6.9 38.3 10.1 27.9 16.8



ENCUESTA NACIONAL | 10

148
P

O
L

ÍT
IC

A

Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

11.3

35.0

11.8

36.8

5.1

0 %
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40.0 %

60.0 %

NINGUNOSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD
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Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 10.3% 9.4% 11.3% 
Enrique Peña Nieto 40.2% 39.4% 35.0% 
Marcelo Ebrard 10.8% 11.2% 11.8% 
Ninguno 30.9% 33.9% 36.8% 
Ns/Nc 7.8% 6.1% 5.1% 
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OTRO

NINGUNO

NS/NC

36.1 33.3 9.8 14.4 6.4 

7.4 68.4 7.0 10.8 6.4 

6.5 31.6 44.2 12.9 4.8 

13.8 40.0 25.3 15.8 5.1 

10.6 37.8 14.0 29.5 8.1 

11.8 33.5 13.6 23.0 18.1 
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 14.3 8.7 10.2

ENRIQUE PEÑA NIETO 34.8 33.9 38.2
MARCELO EBRARD 9.5 13.6 13.5

NINGUNO 35.1 40.1 32.8
NS/NC 6.3 3.7 5.3

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

10.4 34.8 10.2 40.6 4.0

14.2 32.4 7.4 40.2 5.8

10.2 37.8 14.4 31.0 6.6

11.4 43.5 11.6 30.1 3.4

12.8 42.8 7.6 31.0 5.8

14.4 37.6 10.0 30.0 8.0

9.6 42.4 12.8 29.8 5.4

18.6 31.6 9.6 34.4 5.8

8.0 25.4 19.4 44.8 2.4

14.0 38.5 9.6 32.1 5.8

13.6 36.2 8.2 36.2 5.8

6.2 44.0 13.0 31.6 5.2

6.0 37.2 11.2 38.8 6.8

13.4 31.2 11.2 37.2 7.0

8.2 36.8 10.8 41.0 3.2

10.6 36.6 10.8 36.6 5.4

9.2 36.6 14.6 36.6 3.0

8.6 40.6 9.8 34.2 6.8

18.0 31.4 8.8 32.2 9.6

9.4 31.9 18.5 35.5 4.7

11.2 33.0 13.4 37.6 4.8

12.2 36.8 9.2 38.2 3.6

9.0 34.2 12.8 39.0 5.0

12.6 35.6 11.6 37.4 2.8

10.6 35.4 9.6 37.8 6.6

15.2 31.2 9.2 38.0 6.4

5.6 40.6 17.8 29.6 6.4

16.6 40.8 9.4 27.0 6.2

9.8 41.2 10.8 33.2 5.0

10.8 39.0 12.4 32.6 5.2

14.2 38.0 9.4 32.8 5.6

10.2 40.4 10.2 34.0 5.2

%
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

10.4

44.7

8.4

24.3

12.2

NINGUNO NS/NCMARCELO
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Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 10.3% 9.4% 10.4% 
Enrique Peña Nieto 40.2% 39.4% 44.7% 
Marcelo Ebrad 10.8% 11.2% 8.4% 
Ninguno 30.9% 33.9% 24.3% 
Ns/Nc 7.8% 6.1% 12.2% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 10.5 8.0 16.4

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.3 47.2 46.4
MARCELO EBRARD 4.4 11.4 8.4

NINGUNO 32.1 20.1 20.4
NS/NC 12.7 13.3 8.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 8.7 10.0 12.2 14.4 17.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 45.8 49.8 40.2 42.9 30.6
MARCELO EBRARD 7.8 7.1 10.9 9.8 9.9

NINGUNO 26.4 22.2 24.7 18.0 21.3
NS/NC 11.3 10.9 12.0 14.9 21.1

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

30.9 22.6 4.4 32.2 9.9

3.3 70.5 2.8 14.2 9.1

5.1 18.8 46.2 17.1 12.8

8.2 36.3 12.3 26.5 16.7

8.6 36.0 6.6 33.5 15.4
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

SANTIAGO CREEL

BEATRIZ PAREDES

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

FIDEL HERRERA

MANLIO FABIO BELTRONES

RAFAEL MORENO VALLE

GABINO CUÉ

MANUEL ESPINO

AMALIA GARCÍA

OTRO

NS / NC

35.5%

8.3%

7.2%

6.8%

2.8%

1.8%

1.2%

1.0%

0.7%

0.3%

0.2%

8.7%

25.2%

0.3%

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 

SANTIAGO CREEL 

BEATRIZ PAREDES 

NS/NC 

MANLIO FABIO BELTRONES 

GABINO CUÉ 

AMALIA GARCIA 

FIDEL HERRERA 

RAFAEL MORENO VALLE 

MARCELO EBRARD 

OTRO 

MANUEL ESPINO 

ENRIQUE PEÑA NIETO 

PAN NS/NCNINGUNOPRI PRD OTRO 
37.8 9.9 1.7 2.8 43.0 

47.9 1.7 1.0 1.7 41.3 

57.4 3.5 1.7 2.6 34.8 

40.5 9.5 0.0 16.7 33.3 

8.2 31.5 2.0 2.3 52.1 

6.9 26.9 1.8 2.0 55.5 

7.9 53.9 0.0 2.6 30.9 

6.8 22.8 0.6 3.7 58.0 

6.1 8.6 16.4 7.7 56.7 

9.9 6.3 15.4 3.0 61.5 

15.6 6.7 15.6 8.9 48.9 

0.0 4.0 0.0 4.0 80.0 

17.4 14.8 2.6 2.7 58.7 

12.0 7.7 1.2 1.7 69.4 

4.8 

6.4 

0.0 

0.0 

4.0 

6.8 

4.7 

8.1 

4.5 

3.9 

4.3 

12.0 

3.8 

8.0 

%

CENTRONORTE SUR%
ALONSO LUJAMBIO 0.3 0.2 0.2

AMALIA GARCÍA 0.1 0.2 0.0
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.3 10.0 9.4

BEATRIZ PAREDES 2.8 3.0 2.3
ENRIQUE PEÑA NIETO 33.0 38.6 34.4

FIDEL HERRERA 0.1 0.1 6.8
JESÚS ORTEGA 0.1 0.2 0.0

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 2.1 1.4 1.8
MANLIO FABIO BELTRONES 1.5 0.7 0.5

MANUEL ESPINO 0.3 0.2 0.4
MARCELO EBRARD 4.5 9.8 7.3

RAFAEL MORENO VALLE 0.3 1.3 0.1
GABINO CUÉ 0.1 0.2 1.2

SANTIAGO CREEL 9.1 4.9 5.5
ERNESTO CORDERO 0.2 0.1 0.1

OTRO 10.2 7.0 6.0
NS/NC 29.0 22.1 24.0

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

YUCATÁN 

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ 

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

BEATRIZ
PAREDES

FIDEL
HERRERA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

AMALIA
GARCÍA OTRO NS/NC

7.4 1.4 0.0 36.4 3.4 0.0 0.6 5.2 5.0 0.0 12.2 28.4 

11.0 2.4 0.2 33.2 2.6 0.0 1.0 5.8 3.2 0.0 10.6 30.0 

5.8 1.4 0.0 39.0 1.8 0.2 1.0 8.8 7.2 0.4 7.6 26.8 

7.2 2.4 0.0 44.1 3.6 0.2 1.0 8.4 7.6 0.2 3.6 21.7 

8.6 1.6 0.4 36.2 2.8 0.0 0.8 4.0 4.0 0.4 20.4 20.8 

9.2 2.6 0.0 37.8 2.6 0.0 1.8 6.6 8.4 0.2 8.8 22.0 

6.2 1.4 0.0 43.0 3.8 0.0 0.2 11.2 6.0 0.0 8.4 19.8 

11.8 1.8 0.0 29.8 2.2 0.0 0.8 5.0 6.6 0.0 10.4 31.6 

3.4 2.0 0.2 25.8 3.6 0.2 1.4 15.8 16.4 0.4 9.2 21.6 

10.6 2.0 0.4 32.9 4.4 0.6 0.2 7.4 6.0 0.0 11.8 23.7 

9.4 1.6 0.8 33.8 2.0 0.4 0.8 6.2 5.0 0.2 10.0 29.8 

4.4 0.6 0.2 41.8 1.8 0.2 0.2 15.2 9.2 0.2 4.6 21.6 

5.0 2.2 0.0 40.8 3.0 0.4 0.6 4.6 7.8 0.4 10.2 25.0 

8.0 2.0 0.4 31.8 3.6 0.0 0.6 6.0 3.8 0.2 10.0 33.6 

5.2 0.8 0.2 49.4 2.6 0.0 0.6 6.8 7.0 0.2 8.0 19.2 

5.6 0.8 0.0 39.2 2.4 0.0 0.0 9.4 6.2 0.2 7.0 29.2 

5.2 2.4 0.4 39.0 2.6 0.2 0.8 9.6 9.0 0.4 4.4 26.0 

4.6 1.8 0.0 39.4 3.4 0.2 0.6 9.0 5.4 0.6 7.6 27.4 

12.4 2.0 0.0 28.2 3.2 0.0 0.6 8.0 4.0 0.0 14.4 27.2 

4.2 1.2 0.2 31.1 1.6 1.8 1.2 11.4 12.5 0.0 11.2 23.6 

5.8 2.2 9.8 30.2 2.8 0.2 0.2 7.6 9.0 0.0 6.6 25.6 

4.8 2.8 0.0 35.6 2.6 0.2 1.2 6.8 3.8 0.0 8.8 33.4 

4.6 2.6 0.0 35.6 3.4 0.2 0.2 7.8 9.2 0.2 9.8 26.4 

6.8 3.2 0.4 36.8 3.2 0.2 0.0 7.8 6.4 0.0 6.6 28.6 

7.6 1.4 0.4 35.4 1.6 0.0 1.2 6.2 3.0 0.0 14.2 29.0 

10.4 3.4 0.0 27.4 1.0 0.0 13.4 8.2 2.8 0.0 6.4 27.0 

3.8 1.0 0.0 38.4 3.0 0.2 0.6 17.0 10.2 0.2 4.6 21.0 

7.8 3.0 0.8 35.8 3.0 0.4 0.6 5.2 5.0 0.0 11.0 27.4 

5.6 1.0 1.4 41.6 10.0 0.6 0.4 8.4 5.8 0.0 5.2 20.0 

5.2 2.0 0.2 27.2 1.6 18.6 0.4 7.6 5.8 0.0 6.8 24.6 

8.4 2.6 0.2 40.4 1.8 0.2 0.4 6.0 3.2 0.0 8.0 28.8 

5.4 1.8 0.2 39.4 3.2 0.0 0.2 5.8 6.0 0.4 9.0 28.6 

%

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

49.4%

11.1%

7.4%

6.4%

2.7%

1.6%

0.9%

0.7%

0.6%

0.4%

1.0%

17.0%

0.4%

ENRIQUE PEÑA NIETO

SANTIAGO CREEL

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

BEATRIZ PAREDES

FIDEL HERRERA

MANUEL ESPINO

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

MANLIO FABIO BELTRONES

ERNESTO CORDERO

ALONSO LUJAMBIO

OTRO

NS / NC

* Respuesta espontánea.
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SANTIAGO CREEL

MANUEL ESPINO

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ERNESTO CORDERO

ENRIQUE PEÑA NIETO

BEATRIZ PAREDES

FIDEL HERRERA

MANLIO FABIO BELTRONES

NS/NC

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

AMALIA GARCÍA

OTRO

%

CERCANÍA PARTIDISTA

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

74.7 7.2 2.6 1.9 12.1 1.5

76.2 4.8  0.0 0.0 19.0 0.0

77.8 11.1 5.6 0.0 5.5 0.0

88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

7.7 60.6 3.4 1.6 23.7 3.0

13.8 53.8 1.5 6.2 20.0 4.7

10.3 74.4  0.0 2.6 12.7 0.0

60.0 40.0  0.0  0.0  0.0 0.0

6.3 15.5 35.6 6.3 27.0 9.3

8.6 6.0 55.6 3.3 26.5 0.0

16.7 66.7 0.0 0.0 16.6 0.0

0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 42.8

18.9 13.8 4.8 2.9 52.5 7.1

CENTRONORTE SUR%
ENRIQUE PEÑA NIETO 45.8 55.5 40.8

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 5.3 6.7 12.7
MARCELO EBRARD 3.9 8.9 4.7

SANTIAGO CREEL 13.7 8.7 12.3
BEATRIZ PAREDES 4.0 2.5 1.0

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 0.8 0.7 0.8
FIDEL HERRERA 1.0 0.0 6.9

MANLIO FABIO BELTRONES 1.3 0.3 0.4
MANUEL ESPINO 1.7 0.3 0.6
AMALIA GARCÍA 0.4 0.0 0.5

OTRO 2.0 1.0 1.7
NS/NC 20.1 15.4 17.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
ENRIQUE PEÑA NIETO 53.3 50.6 43.1 43.1 33.3

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.2 7.1 7.6 9.3 15.6
MARCELO EBRARD 6.0 5.9 8.7 7.2 4.2

SANTIAGO CREEL 10.0 8.4 14.4 14.9 15.4
BEATRIZ PAREDES 3.6 2.5 1.0 1.7 1.5

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 0.4 1.5 1.0 0.8 0.4
FIDEL HERRERA 0.9 3.1 1.9 2.8 1.7

MANLIO FABIO BELTRONES 0.9 0.6 0.0 0.2 0.8
MANUEL ESPINO 1.1 0.6 1.0 0.2 0.2
AMALIA GARCÍA 0.2 0.6 0.0 0.4 0.8

OTRO 1.8 1.0 1.2 0.4 2.3
NS/NC 15.6 18.1 20.1 19.0 23.8

Y pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo 
Presidente de México? *

* Respuesta espontánea.
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A

B

C

D

E

F

 

Mejorar la situación económica del país 

Mejorar la seguridad pública

Mejorar condiciones de empleo

Mejorar la situación de los grupos vulnerables

Lograr una mejor relación con Estados
Unidos
Presentar una mejor imagen de México
en el ámbito internacional

G

H

I

J

K

L

 

Mejorar la calidad de la educación y de los
servicios de salud 

Combatir la corrupción

Acabar la violencia

No sabe

Otra

No contestó

PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

NS/NC
% SANTIAGO

CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ 

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

BEATRIZ
PAREDES

FIDEL
HERRERA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

AMALIA
GARCÍA OTRO NS/NC TOTAL

G

H

I

J

K

L

8.3 2.0 1.2 48.6 2.4 1.5 1.2 14.8 8.8 0.1 11.0 0.1 

10.4 3.1 0.5 52.9 4.1 1.0 1.9 6.0 10.2 0.5 9.4 0.0 

8.6 1.0 1.2 52.3 3.9 2.3 0.7 10.9 10.8 0.1 8.2 0.0 

4.0 3.2 0.8 30.4 5.9 2.7 0.8 21.7 18.7 0.2 11.6 0.0 

15.2 0.3 1.0 48.1 3.5 2.6 3.9 4.8 9.4 0.0 11.2 0.0 

10.8 1.6 0.9 55.7 2.5 1.5 1.2 5.5 8.3 0.1 11.7 0.2 

6.1 5.1 0.3 47.1 5.7 1.8 1.1 8.0 11.0 0.6 13.2 0.0 

11.5 3.1 0.6 38.7 4.3 0.6 1.0 16.2 7.3 0.4 16.3 0.0 

13.7 1.6 1.9 51.4 2.1 1.1 2.7 8.5 7.9 0.0 9.1 0.0 

6.3 2.1 1.4 42.0 4.9 1.8 1.2 13.2 6.1 0.2 20.8 0.0 

12.9 1.6 1.1 51.8 2.5 0.7 1.1 8.7 9.2 0.0 10.4 0.0 

7.9 0.6 0.0 47.0 1.2 1.5 1.5 8.2 11.0 0.0 21.0 0.1 

% OTROAMALIA
GARCÍA

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

FIDEL
HERRERA

BEATRÍZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA
MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

12.8 2.1 1.1 60.9 2.6 2.1 10.3 7.0 0.2 0.9 

22.5 0.0 2.8 53.5 2.8 2.8 6.3 8.5 0.0 0.8 

11.1 0.7 0.5 68.7 2.6 0.9 5.7 6.6 0.7 2.5 

12.7 0.6 2.8 48.1 3.3 2.8 12.2 13.3 0.0 4.2 

8.9 0.0 0.0 64.3 1.8 0.0 5.4 8.9 0.0 10.7 

18.2 0.0 0.7 51.1 4.4 1.5 10.9 7.3 0.7 5.2 

A

B

C

D

E

F

H

G

J

K

I

8.4 1.9 0.0 66.0 6.0 1.9 7.0 5.1 0.5 3.2 

18.7 0.6 0.0 47.7 5.8 1.9 12.3 11.0 0.0 2.0 

19.5 1.2 0.0 63.4 4.9 0.0 4.9 3.7 0.0 2.4 

4.0 0.0 0.0 68.0 4.0 8.0 16.0 0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 11.2 
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

34.0%

53.1%

8.6%

4.3%

NO SABESUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

NO CONTESTÓ
0 %

20 %

40 %

60 %

CENTRONORTE SUR%
39.0 28.0 36.4
46.3 59.7 54.1
10.7 7.4 6.5
4.0 4.9 3.0

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

SUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO NO SABE NO CONTESTÓ

46.4 43.0 7.4 3.2 

52.6 33.2 9.4 4.8 

34.0 46.6 14.2 5.2 

32.1 57.9 8.4 1.6 

34.6 50.4 12.2 2.8 

34.6 51.4 11.0 3.0 

36.4 53.2 7.0 3.4 

48.4 41.4 7.2 3.0 

22.4 66.8 5.6 5.2 

23.8 65.3 6.8 4.2 

36.0 47.6 10.4 6.0 

32.2 52.2 12.0 3.6 

35.6 53.0 6.6 4.8 

32.0 48.8 14.4 4.8 

23.6 63.2 8.0 5.2 

31.6 54.2 9.0 5.2 

26.6 61.0 8.0 4.4 

34.0 48.8 14.2 3.0 

37.6 47.6 11.2 3.6 

48.6 44.2 5.2 2.0 

44.0 45.8 5.6 4.6 

30.0 53.0 10.0 7.0 

31.8 56.2 7.8 4.2 

30.8 56.0 12.0 1.2 

48.6 40.4 8.0 3.0 

36.6 49.2 10.8 3.4 

28.0 60.4 7.6 4.0 

47.8 39.4 9.4 3.4 

41.0 49.2 7.0 2.8 

34.6 56.6 6.2 2.6 

35.2 54.2 6.2 4.4 

46.6 43.4 6.8 3.2 

%
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

32.5

43.7

20.5

3.3

NO SABESUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

NO CONTESTÓ
0 %

20 %

40 %

60 %

CENTRONORTE SUR%
32.2 26.4 48.2
36.1 52.1 36.8
27.7 18.7 11.9
4.0 2.8 3.1

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 24.0 37.9 41.9 48.6 45.1

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 49.8 40.6 37.3 31.4 32.3
NO SABE 22.9 17.8 18.6 15.9 19.4

NO CONTESTÓ 3.3 3.7 2.2 4.1 3.2
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Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que 
cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una  escala del 1 al 4, 
donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a 
su Presidente ideal?  *

PRESIDENTE IDEAL

1

2

3

4

N
L

C
O

L
TA

M
P

S
N

AY S
IN

Y
U
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2.
4
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3

1.
9

Promedio
 Nacional

2.3

NORTE

CENTRO

SUR

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

2.5

2.1

2.4

2

1

2

PROMEDIO y calificación modal

por REGIÓN 

Calificación 
Modal nacional

2

Calificación 
Modal nacional

2

* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
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Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que 
cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una  escala del 1 al 4, 
donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a 
su Presidente ideal?  *

31.8%
26.8%

29.8%

7.6% 4.0%

1 2 3 4 NS/NC

Promedio
 Nacional

2.1

NORTE

CENTRO

SUR

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

2.3 3

2.0 1

2.2 2

PROMEDIO Y CALIFICACIÓN modal 

POR REGIÓN

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

2.1 1

2.1 1

2.2 3

2.3 3

2.4 3MUY ALTO

ALTO

MEDIO

BAJO

MUY BAJO

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

2.5

2.2

1.9

2.2

1.8

PROMEDIO

PROMEDIO Y CALIFICACIÓN 

POR  nivel de marginación

promedio por

cercanía partidista

Calificación 
Modal nacional

1

* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL PRESIDENTE
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6.9

6.4

6.6
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* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *
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MODAL
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PROMEDIO y calificación modal

por REGIÓN

* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Como usted sabe, todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los 
ciudadanos, en una escala del 5 al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es 
que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como 
Presidente? *

cumplimiento de deberes del presidente

21.0% 21.2% 24.3% 22.6%

6.4%

5 6 7 8 9

2.9% 0.7% 0.9%

10 NO SABE NO CONTESTÓ

Promedio
 Nacional

6.8

NORTE
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PROMEDIO
CALIFICACIÓN
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PROMEDIO POR REGIÓN
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PROMEDIO

PROMEDIO POR  nivel

 de marginación

promedio por 

cercanía partidista

Calificación 
Modal nacional

7

* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno  ideal es una persona honesta, trabajadora, 
carismática, preparada, que cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en 
México, en una escala del 1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece 
el Gobernador/ Jefe de Gobierno de su Estado a su Gobernador/ Jefe de Gobierno ideal? *	
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* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

 GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO ideal
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno  ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, 
preparada, que cumple lo que promete y es tolerante a las distintas ideas que existen en México, en una 
escala del 1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Gobernador/ 
Jefe de Gobierno de su Estado a su Gobernador/ Jefe de Gobierno ideal? *	

GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO IDEAL

26.3% 27.5%
30.9%

13.0%
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

7.0

7.8

6.9
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6.7

PROMEDIO

PROMEDIO por 

cercanía partidista

* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó  “No sabe/ No contestó”.
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple 
con todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado cumple con sus 
deberes? *	
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Para calcular el promedio se excluyó “No sabe/ No contestó”.
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Imagine que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado usara una balanza para tomar decisiones 
de gobierno. De un lado de la balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el 
Gobernador/Jefe de Gobierno, del otro lado, se encuentran los intereses de los ciudadanos como 
usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador/ Jefe de Gobierno? ¿Hacia 
los intereses del partido del Gobernador/Jefe de Gobierno o a hacia los intereses de los ciudadanos? *

IMPARCIALIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 
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SINALOA 
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TABASCO 
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VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

INTERESES DE LOS
CIUDADANOS PESARÍA IGUAL

INTERESES DEL 
GOBERNADOR/

JEFE DE GOBIERNO
NS/NC%
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2.6 
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2.2 
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1.8 

2.0 

23.4 
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30.0 

42.9 

52.4 

42.6 

48.0 

30.8 

25.2 

39.1 

28.8 

35.8 

38.4 

32.4 

31.4 

27.8 

24.6 

37.2 

38.2 

23.7 

28.4 

36.2 

35.0 

32.8 

29.2 

42.0 

29.9 

37.4 

25.8 

41.0 

39.6 

28.2 

4.4 

5.6 

5.6 

6.6 

5.4 

6.0 

4.8 

5.0 

2.0 

3.8 

1.8 

3.6 

4.8 

5.0 

3.0 

2.6 

3.2 

5.0 

4.0 

2.6 

2.4 

6.0 

3.2 

3.0 

2.6 

5.4 

1.6 

4.4 

3.4 

4.0 

5.0 

3.2 

65.0 

64.4 

61.8 

48.7 

40.4 

47.0 

43.8 

60.6 

69.8 

54.1 

66.4 

56.2 

53.4 

58.8 

64.2 

64.8 

70.0 

52.2 

55.2 

71.9 

66.6 

54.8 

59.4 

62.4 

65.2 

49.8 

64.3 

56.0 

68.4 

53.2 

53.4 

65.2 3.4 

CENTRONORTE SUR
HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR / 

JEFE DE GOBIERNO 58.2 65.2 56.1

%

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 34.4 29.4 37.8
PESARÍA IGUAL 4.3 2.8 3.9

NS/NC 3.1 2.6 2.2

porcentaje POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Imagine que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado usara una balanza para tomar decisiones 
de gobierno. De un lado de la balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el 
Gobernador/Jefe de Gobierno, del otro lado, se encuentran los intereses de los ciudadanos como 
usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador/ Jefe de Gobierno? ¿Hacia 
los intereses del partido del Gobernador/Jefe de Gobierno o a hacia los intereses de los ciudadanos? *

21.3%

31.6%

41.3%

Pesaría igual

Hacia los intereses del partido del Gobernador/ JEFE DE GOBIERNO
Hacia los intereses de los ciudadanos

CENTRONORTE SUR%

HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR
/JEFE DE GOBIERNO 35.0 46.3 40.5

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 31.9 28.8 38.2
PESARÍA IGUAL 27.5 18.8 15.9

NO SABE 3.9 4.0 4.5
NO CONTESTÓ 1.7 2.1 0.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

HACIA LOS INTERESES DEL PARTIDO DEL GOBERNADOR
/JEFE DE GOBIERNO 42.9 34.9 45.7 39.7 37.8

HACIA LOS INTERESES DE LOS CIUDADANOS 32.0 37.5 25.3 27.0 35.0
PESARÍA IGUAL 19.3 22.0 24.9 25.9 20.0

NO SABE 4.2 3.4 2.7 4.9 5.7
NO CONTESTÓ 1.6 2.2 1.4 2.5 1.5

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

No sabe= 4.1%
No contestó= 1.7%
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

CONFIANZA EN EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO
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IC
H

 
D

F 
G

RO
 

O
A

X 
TL

A
X 

CENTRONORTE SUR
SÍ 33.5 24.0 30.9

%

NO 63.2 73.6 66.6
NS/NC 3.3 2.4 2.5

* Sumando NS / NC =100%.

Sí
No

PORCENTAJE POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

NS/NC

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

32.2 64.9 2.9

47.0 50.8 2.2

27.6 70.6 1.8

23.0 74.7 2.3

22.8 74.3 2.9

SÍ NO%

PORCENTAJE por 

cercanía partidista

  Sí

No

10%
20%
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40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

100%
90%
80%
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50%
40%
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55
.2

 
65

.8
 

68
.0

 
68

.4
 

76
.2

 
74

.4
 

82
.6

 
46

.0
 

54
.4

 
56

.0
 

56
.6

 
57

.7
 

60
.2

 
60

.9
 

62
.8

 
62

.6
 

64
.2

 
65

.8
 

64
.2

 
63

.8
 

68
.0

 
70

.0
 

70
.6

 
74

.8
 

75
.2

 
82

.3
 60

.2
 

63
.4

 
74

.2
 

76
.8

 
77

.6
 

78
.8

 

40
.2

 
30

.2
 

28
.6

 
27

.2
 

22
.4

 
22

.2
 

13
.2

 
52

.4
 

42
.4

 
41

.8
 

39
.6

 
37

.9
 

36
.4

 
35

.5
 

35
.0

 
34

.6
 

33
.2

 
32

.4
 

32
.2

 
31

.6
 

28
.6

 
28

.2
 

26
.6

 
20

.8
 

20
.6

 
15

.5
 38

.4
 

34
.0

 
22

.8
 

20
.4

 
20

.2
 

19
.8

 

* Sumando NS / NC =100%.
* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa 
por varios días, ¿le confiaría las llaves de su casa? *

CONFIANZA EN EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

6.2%

30.1%

63.7%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 31.9 24.6 40.5
NO 63.0 68.2 53.6

NS/NC 5.1 7.2 5.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SÍ 25.1 37.6 33.0 37.6 34.4

NO 68.0 57.8 62.9 55.0 58.4
NS/NC 6.9 4.6 4.1 7.4 7.2

Sí
No
Ns/Nc

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de 
Gobierno a la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece 
bastante o son idénticos? *

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

SINALOA

VERACRUZ

NAYARIT

TAMAULIPAS

DISTRITO FEDERAL

SONORA

BAJA CALIFORNIA

AGUASCALIENTES

SAN LUIS POTOSÍ

OAXACA

COLIMA

YUCATÁN

JALISCO

CHIHUAHUA

ZACATECAS

GUANAJUATO

GUERRERO

ESTADO DE MÉXICO

PUEBLA

QUERÉTARO

CHIAPAS

NUEVO LEÓN

BAJA CALIFORNIA SUR

MORELOS

QUINTANA ROO

TLAXCALA

DURANGO

TABASCO 

HIDALGO

CAMPECHE

COAHUILA

MICHOACÁN

SON
IDÉNTICOS NS/NC

SE PARECEN
BASTANTE

SE PARECE
POCO

SON 
TOTALMENTE
DIFERENTES

%

3.8 4.6 

3.6 5.4 

4.8 7.2 

5.2 4.6 

6.6 4.8 

8.4 7.0 

6.6 4.8 

2.8 7.6 

5.0 3.2 

6.0 6.4 

5.8 7.8 

7.4 8.6 

5.2 6.8 

6.0 8.2 

6.2 6.0 

5.4 8.0 

5.6 5.8 

5.4 7.2 

4.6 5.4 

3.6 5.3 

6.4 5.4 

5.0 6.2 

5.2 6.4 

5.4 5.6 

4.2 6.6 

4.0 6.2 

5.0 5.6 

4.2 7.8 

6.8 4.4 

4.4 5.2 

6.6 4.6 

3.8 

4.2 

7.2 

9.0 

17.8 

22.4 

14.0 

15.2 

10.6 

8.2 

12.8 

6.8 

4.8 

14.6 

8.0 

9.0 

6.8 

4.0 

8.4 

11.8 

4.4 

4.8 

12.0 

12.8 

5.8 

7.4 

14.4 

6.6 

12.6 

4.2 

14.8 

13.0 

6.2 

33.6 

33.2 

34.6 

38.9 

37.0 

37.0 

36.6 

35.8 

34.0 

35.5 

40.0 

36.4 

35.4 

38.6 

38.0 

32.6 

38.0 

33.8 

43.8 

28.1 

30.2 

45.8 

36.8 

38.0 

36.0 

38.6 

36.1

36.2 

33.2 

34.8 

35.8 

36.0 

53.8 

50.6 

44.4 

33.5 

29.2 

33.6 

36.8 

43.2 

49.6 

39.3 

39.6 

42.8 

38.0 

39.2 

40.8 

47.2 

46.6 

45.2 

34.4 

58.6 

53.2 

31.0 

38.8 

45.2 

45.8 

36.8 

46.7 

39.2 

51.4 

40.8 

40.0 

49.6 4.4 

CENTRONORTE SUR
SON TOTALMENTE DIFERENTES 40.2 45.5 43.1

SE PARECE POCO 38.1 35.3 34.4
SE PARECE BASTANTE 10.2 7.8 12.4

SON IDÉNTICOS 4.9 5.9 4.9
NS/NC 6.6 5.5 5.2

%

porcentaje POR REGIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

Ns/Nc
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Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de 
Gobierno a la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece 
bastante o son idénticos? *

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

36.7%
40.7%

14.1%

2.2% 6.3%

SON
TOTALMENTE
DIFERENTES

SE PARECE
POCO

SE PARECE
BASTANTE

SON 
IDÉNTICOS

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

SON TOTALMENTE DIFERENTES 30.7 39.7 40.3
SE PARECE POCO 47.0 37.3 37.6

SE PARECE BASTANTE 15.9 12.7 14.2
SON IDÉNTICOS 2.0 1.4 4.5

NS/NC 4.4 8.9 3.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO

SON TOTALMENTE DIFERENTES 39.6 33.5 37.7 28.2 33.8
SE PARECE POCO 38.7 41.2 42.1 45.4 47.1

SE PARECE BASTANTE 13.6 16.7 12.2 16.3 9.9
SON IDÉNTICOS 1.6 2.7 2.7 4.0 1.9

NS/NC 6.5 5.9 5.3 6.1 7.3

%

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Por favor, piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe 
conocer. En su opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/
Jefe de Gobierno? *

CONOCIMIENTO DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD

1

0

2

3

4

5
C

O
A

H
TA

M
P

S
B

C
S

C
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L
D

G
O N
L
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O
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C
H

IH
C

A
M

P
H
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O
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C
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R
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V
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R
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H
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S
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TO

M
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H

TA
B

D
F
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L
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E

X
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U
E
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A

X
M

O
R

O
A

X

3.
7

3.
7

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
5

3.
5

3.
4

3.
4

3.
4

3.
4

3.
4

3.
3

3.
3

3.
3

3.
3

3.
2

3.
2

3.
2

3.
1

3.
1

3.
0

3.
0

3.
0

3.
0

3.
0

2.
9

2.
9

Promedio
 Nacional

3.2

0

4

5

3

2

1
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N BC

A
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S
G
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L
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X
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O
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M
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3.
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3.
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3.
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3.
1

3.
0

3.
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2.
9

3.
7

3.
7

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
6

3.
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3.
4

3.
4

3.
4

3.
4

3.
3

3.
3

3.
2

3.
1

3.
0

3.
0

2.
9

3.
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3.
4

3.
3

3.
2

3.
1

3.
0

Promedio
 Nacional

3.2

NORTE

CENTRO

SUR

3.4

3.0

3.2

porcentaje por región

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Por favor, piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe 
conocer. En su opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/
Jefe de Gobierno? *

CONOCIMIENTO DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD

14.8%
9.0%

19.7% 19.5%
10.6%

0 1 2 3 4

17.1%
7.4% 1.9%

5 NO SABE NO CONTESTÓ

Promedio
 Nacional

2.6

NORTE

CENTRO

SUR

PROMEDIO

2.5

2.5

3.0

porcentaje por región

MUY BAJO

BAJO

MEDIO

ALTO

MUY ALTO

2.4

2.5

3.0

2.9

2.8

PROMEDIO

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

2.5

2.8

2.5

2.7

2.4

PROMEDIO

PROMEDIO POR

nivel de marginación

promedio POR

cercanía partidista

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Y pensando en el número de problemas que usted mencionó, ¿cree usted que el Gobernador/Jefe de 
Gobierno de su estado está trabajando para resolverlos? *

SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

POR EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

  Sí

No

65
.0

 
46

.5
 

43
.0

 
42

.3
 

36
.4

 
31

.0
 

25
.8

 
73

.4
 

64
.4

 
63

.3
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.2
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.0
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.2
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.0
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100% 

100% 
90% 
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10% 

0 
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.6
 

52
.0

 
49

.6
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.6

 
61

.6
 

67
.0

 
24

.3
 

28
.4

 
28

.7
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.0
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.2

 
38

.4
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.8
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.1
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44
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.4
 

56
.4

 
68

.1
 

32
.2

 
44

.2
 

49
.8

 
54

.4
 

60
.9

 
58

.6
 

CENTRONORTE SUR%
SÍ 50.0 41.9 49.3

NO 43.6 52.2 45.8
NO SABE 4.6 4.0 3.6

NO CONTESTÓ 1.8 1.9 1.3

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Sumando NS / NC =100%.
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Y pensando en el número de problemas que usted mencionó, ¿cree usted que el Gobernador/Jefe de 
Gobierno de su estado está trabajando para resolverlos? *

SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS DEL ESTADO

POR EL  GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

38.3%

47.2%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 45.5 32.4 39.6
NO 38.5 52.3 50.7

NO SABE 15.0 10.1 7.8
NO CONTESTÓ 1.0 5.2 1.9

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

SÍ 38.0 37.7 34.6 42.0 43.2
NO 47.3 47.7 51.1 43.5 43.7

NO SABE 11.3 10.9 12.0 11.5 11.2
NO CONTESTÓ 3.4 3.7 2.3 3.0 1.9

Sí
No

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Sumando NS / NC =100%.
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Pensando en la relación de su Gobernador /Jefe de Gobierno con el Presidente de la República, ¿cuál de los 
siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen? *
	

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LA UNIÓN 
HACE

LA FUERZA

HOY POR MÍ,
MAÑANA POR

TI

CADA LOCO
CON SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ 
GRANDE

SE COME AL
CHICO

MUCHO RUIDO
POCAS

NUECES
NS/NC

13.6 11.8 25.4 13.8 11.4 18.4 5.6 

25.4 14.8 16.6 4.8 9.6 23.8 5.0 

25.0 14.4 18.4 4.6 12.4 19.6 5.6 

33.5 13.0 18.8 8.8 10.4 11.8 3.7 

26.0 8.6 20.2 20.2 7.2 12.2 5.6 

30.8 8.4 23.2 9.6 9.4 14.2 4.4 

41.0 11.8 12.8 5.4 12.0 12.4 4.6 

18.6 8.6 21.8 11.6 13.2 23.4 2.8 

8.2 7.8 26.6 20.2 12.6 19.4 5.2 

27.1 11.4 19.0 9.6 10.0 17.2 5.7 

20.2 14.8 19.4 6.0 11.8 22.4 5.4 

20.8 10.2 21.6 9.6 13.2 19.4 5.2 

21.2 11.4 20.6 10.2 13.2 17.0 6.4 

27.6 10.6 14.4 9.8 11.0 22.0 4.6 

20.4 13.2 22.0 10.6 13.6 17.4 2.8 

15.4 10.0 25.4 14.0 13.4 16.8 5.0 

15.6 17.2 20.6 8.0 11.2 24.0 3.4 

31.4 14.2 14.6 5.6 8.8 20.0 5.4 

32.6 14.6 12.4 4.4 7.8 23.8 4.4 

10.4 10.2 25.3 21.3 12.9 17.3 2.6 

16.8 10.4 23.6 16.0 15.2 13.2 4.8 

25.4 14.4 21.4 8.2 8.4 17.4 4.8 

22.0 14.4 20.6 10.0 12.4 14.8 5.8 

20.0 9.0 25.2 8.4 10.2 22.6 4.6 

18.6 12.8 19.4 10.8 11.2 20.8 6.4 

37.4 16.2 12.0 4.4 7.0 19.0 4.0 

19.2 12.6 16.4 13.2 12.2 19.8 6.6 

30.0 11.0 16.6 8.2 8.8 19.8 5.6 

16.2 16.6 17.0 8.0 18.8 20.6 2.8 

20.0 9.4 20.6 20.4 12.4 11.6 5.6 

25.2 11.6 15.2 17.6 11.0 12.6 6.8 

16.6 12.0 25.0 11.8 10.8 18.4 5.4 

%

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 25.7 16.3 23.1

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 12.3 11.2 11.0
CADA LOCO CON SU TEMA 17.6 23.4 19.4

COMO PERROS Y GATOS 8.7 13.8 15.7
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 9.9 13.4 12.3

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES 20.9 17.8 13.7
NS/NC 4.9 4.1 4.8

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Pensando en la relación de su Gobernador /Jefe de Gobierno con el Presidente de la República, ¿cuál de los 
siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

27.6%

CADA LOCO
CON SU

TEMA

21.0%

LA UNIÓN
HACE LA 
FUERZA

18.6%

HOY POR 
MI, MAÑANA

POR TI

12.4%

COMO
PERROS Y

GATOS

10.3%

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

7.3% 2.8%

MUCHO RUIDO
POCAS 
NUECES

NS/NC

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 30.0 13.9 22.1

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 19.6 19.5 14.6
CADA LOCO CON SU TEMA 25.8 29.3 26.6

COMO PERROS Y GATOS 9.2 14.0 14.5
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 6.0 12.4 12.8

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 7.3 7.8 5.9
NS/NC 2.1 3.1 3.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 18.4 26.3 22.7 22.5 23.0

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 18.9 15.5 21.7 17.4 21.5
CADA LOCO CON SU TEMA 28.7 29.8 23.1 26.8 21.9

COMO PERROS Y GATOS 13.1 10.6 13.8 11.5 10.1
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 10.4 10.9 11.3 8.1 9.7

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 8.9 4.6 5.6 5.3 7.0
NS/NC 1.6 2.3 1.8 8.4 6.8

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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Pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con el Presidente de su municipio/Delegado,  
¿cuál de los siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen?  *

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LA 
UNIÓN HACE
LA FUERZA

HOY 
POR MÍ,

MAÑANA POR
TI

CADA 
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ 
GRANDE

SE COME AL
CHICO

MUCHO 
RUIDO, POCAS

NUECES
NS/NC

14.6 13.8 20.4 15.0 13.6 18.4 4.2 

23.6 15.6 21.2 5.8 10.0 20.4 3.4 

19.0 14.8 17.0 16.0 13.2 14.8 5.2 

32.1 11.8 17.4 10.4 11.8 13.2 3.3 

46.6 14.0 8.8 5.6 9.2 12.8 3.0 

32.4 17.6 16.2 7.4 9.0 14.2 3.2 

29.8 14.6 14.6 9.0 13.4 12.2 6.4 

18.6 13.8 26.6 9.0 11.4 17.2 3.4 

11.8 10.4 22.2 12.8 19.4 18.6 4.8 

34.7 16.8 8.4 7.2 12.8 16.0 4.1 

18.6 17.4 19.8 8.6 12.4 16.8 6.4 

19.8 13.8 21.6 11.2 14.6 14.2 4.8 

27.6 16.0 16.6 5.8 11.0 17.8 5.2 

18.4 12.2 23.6 11.0 11.2 17.2 6.4 

24.2 15.6 19.2 9.0 13.6 16.8 1.6 

13.2 13.2 19.6 10.8 18.2 18.0 7.0 

12.8 11.6 25.4 12.0 17.4 17.6 3.2 

24.2 10.0 21.2 12.8 15.6 12.0 4.2 

28.2 18.2 17.2 3.2 9.6 18.4 5.2 

13.3 19.9 14.9 12.2 17.7 19.1 2.9 

19.0 15.2 16.2 13.0 15.4 18.2 3.0 

26.0 13.4 21.0 7.8 13.8 13.8 4.2 

24.0 9.8 14.6 18.0 15.0 13.0 5.6 

22.6 10.6 23.2 10.6 11.4 18.0 3.6 

24.0 15.0 12.4 9.8 16.8 16.6 5.4 

37.4 13.8 15.8 5.8 11.2 13.0 3.0 

23.4 19.2 13.6 13.0 13.8 12.8 4.2

35.0 16.0 12.4 4.4 11.8 16.2 4.2 

13.4 11.0 24.2 15.6 17.2 15.0 3.6 

27.4 15.2 14.0 10.2 14.8 14.6 3.8 

30.4 18.0 11.0 9.4 12.0 12.2 7.0 

16.6 10.0 20.8 16.6 15.8 16.6 3.6 

%

CENTRONORTE SUR%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI
CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES
NS/NC 

25.5 18.7 25.4
14.6 13.7 15.6
18.7 20.0 14.3
8.1 10.9 10.6

11.7 15.8 14.8
16.7 17.4 14.6
4.7 3.5 4.7

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su presidente municipal

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno y Delegado.
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Pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con el Presidente de su municipio/Delegado,  
¿cuál de los siguientes refranes describiría mejor la relación que tienen?  *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su presidente municipal

14.2% 9.9%

26.4%

CADA LOCO
CON SU

TEMA

21.6%

LA UNIÓN
HACE LA 
FUERZA

16.2%

HOY POR MÍ,
MAÑANA POR

TI

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

7.7% 4.0%

MUCHO RUIDO
POCAS 
NUECES

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

LA UNIÓN HACE LA FUERZA 31.2 13.8 23.4
HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 16.3 15.9 16.7

CADA LOCO CON SU TEMA 28.3 26.6 22.8
COMO PERROS Y GATOS 7.7 18.7 15.3

EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 9.1 9.6 12.3
MUCHO RUIDO POCAS NUECES 4.1 11.4 5.2

NS/NC 3.3 4.0 4.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LA UNIÓN HACE LA FUERZA 19.2 24.3 25.4 23.6 25.0

HOY POR MÍ, MAÑANA POR TI 13.4 18.4 20.2 21.2 17.9
CADA LOCO CON SU TEMA 28.1 27.8 25.4 19.1 24.8

COMO PERROS Y GATOS 15.1 14.4 14.0 11.0 12.4
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO 10.9 8.8 8.2 9.3 8.0

MUCHO RUIDO POCAS NUECES 10.7 3.4 4.7 4.5 4.8
NS/NC 2.6 2.9 2.1 11.3 7.1

porcentaje POR REGIÓN

porcentaje POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno y Delegado.
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Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político, ¿cuál de las 
siguientes frases describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

con su partido político

SE APOYAN
INCONDICIONAL-

MENTE
NS/NCSE IGNORAN NO LES QUEDA

DE OTRA

SE 
PELEAN 

CONSTANTEMENTE

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

16.4 18.8 30.6 30.8 3.4 

40.6 9.4 33.4 12.4 4.2

35.8 10.4 31.6 16.2 6.0 

50.5 9.6 26.1 10.4 3.4 

59.6 7.8 18.6 11.4 2.6 

47.8 9.8 25.6 12.4 4.4 

39.4 10.8 30.0 12.2 7.6 

39.4 12.0 31.4 14.8 2.4 

20.4 11.2 39.6 25.4 3.4 

47.9 10.4 24.2 12.6 4.9 

30.8 12.6 34.0 15.0 7.6 

20.0 15.4 36.4 22.6 5.6 

52.8 8.4 24.0 10.0 4.8 

28.4 13.0 35.2 17.8 5.6 

33.0 11.6 34.8 16.8 3.8 

23.0 15.0 38.0 16.2 7.8 

29.0 15.6 34.8 16.6 4.0 

41.2 11.2 26.8 15.6 5.2 

47.0 7.2 31.0 10.0 4.8 

34.3 15.3 27.9 18.9 3.6 

33.4 13.2 33.6 15.8 4.0 

49.2 7.2 29.8 9.0 4.8 

43.0 8.2 33.0 10.4 5.4 

26.4 14.4 39.4 15.2 4.6 

34.6 12.6 33.0 14.8 5.0 

50.2 7.8 29.6 8.4 4.0 

38.1 10.2 27.7 18.4 5.6

51.4 9.4 28.4 6.6 4.2 

25.0 15.6 38.4 17.6 3.4 

51.2 9.2 20.8 15.8 3.0 

49.2 8.4 23.2 13.0 6.2 

23.4 19.0 34.4 19.0 4.2 

%

CENTRONORTE SUR%
SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 39.3 28.8 44.4

SE IGNORAN 11.0 12.3 10.5
NO LES QUEDA DE OTRA 31.4 35.8 26.0

SE PELEAN CONSTANTEMENTE 13.6 18.9 14.6
NS/NC 4.7 4.2 4.5

porcentaje por regiÓn

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno .
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Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político, ¿cuál de las 
siguientes frases describiría mejor la relación que tienen? *

RELACIÓN DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO 

CON su partido político

23.8%

5.8%

32.9%

NO LES 
QUEDA

DE OTRA

25.5%

SE 
APOYAN
INCONDI-

CIONALMENTE

SE
IGNORAN

12.0%

SE 
PELEAN

CONSTANTE-
MENTE

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

SE PELEAN CONSTANTEMENTE 10.1 14.4 9.8
NO LES QUEDA DE OTRA 26.9 40.0 26.2

SE IGNORAN 23.6 22.8 26.6
SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 33.8 17.5 30.1

NS/NC 5.6 5.3 7.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SE PELEAN CONSTANTEMENTE 13.8 7.9 11.9 11.1 9.1

NO LES QUEDA DE OTRA 36.2 32.8 26.5 27.7 24.8
SE IGNORAN 25.8 23.4 22.4 18.5 19.0

SE APOYAN INCONDICIONALMENTE 20.7 29.8 32.7 29.8 36.4
NS/NC 3.5 6.1 6.5 12.9 10.7

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR 

NIVEL DE MARGINACIÓN

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
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¿Hay algún partido al cual usted se sienta más cercano que a los demás? *

6.4%

OTRO NINGUNO NS/NC

6.6%

7.8%

10.2% 2.2% 2.8%
5.2%

57.1%

1.7%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 13.0% 
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 18.0% 
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 3.9% 
Otro 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.8% 
Ninguno 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 57.1% 
Ns/Nc 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 5.2% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN, PRD corresponden a quienes se consideraron
 “Muy” cercanos al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron 
“Algo” cercanos al partido en cuestión.

CENTRONORTE SUR%

PAN MUCHO 8.3 4.5 7.4
PAN ALGO 7.9 4.9 6.5

PRI MUCHO 10.5 8.7 13.1
PRI ALGO 9.2 6.3 8.0

PRD MUCHO 0.9 2.3 2.5
PRD ALGO 0.8 3.4 2.6

PT 0.7 1.0 0.6
PARTIDO VERDE 0.6 0.6 1.3
CONVERGENCIA 0.1 0.5 1.5

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.3 0.1 0.5
OTRO 0.5 0.4 0.7

NINGUNO 54.8 61.8 50.5
NS/NC 5.4 5.5 4.8
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¿Hay algún partido al cual usted se sienta más cercano que a los demás? *

OTRO NINGUNO NS/NC

6.9%

12.5%

11.7%

26.3%

3.6%

5.5%
2.4%

27.2%

3.9%

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010

PAN 21.7% 18.6% 17.4% 20.2% 19.4%
PRI 17.0% 20.6% 23.1% 27.4% 38.0%
PRD 9.9% 10.1% 5.3% 7.1% 9.1%
Otro 1.4% 1.7% 5.2% 2.9% 2.4%
Ninguno 47.8% 45.3% 43.1% 36.2% 27.2%
Ns/Nc 2.2% 3.7% 5.9% 6.2% 3.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

CENTRONORTE SUR%

PAN MUCHO 19.3 6.9 14.0
PAN ALGO 8.1 5.5 8.3

PRI MUCHO 36.3 18.8 26.9
PRI ALGO 10.1 13.1 11.2

PRD MUCHO 2.6 6.1 9.3
PRD ALGO 2.2 5.0 2.7

OTRO 1.6 2.9 2.7
NINGUNO 15.7 37.2 23.5

NS/NC 4.1 4.5 1.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN MUCHO 12.4 11.1 14.6 11.7 14.3
PAN ALGO 5.6 6.9 7.2 12.5 7.8

PRI MUCHO 26.4 25.5 26.4 27.2 25.5
PRI ALGO 11.3 12.8 11.5 12.7 10.3

PRD MUCHO 3.8 7.5 8.2 5.1 12.5
PRD ALGO 2.9 3.1 4.7 5.9 5.7

OTRO 2.0 1.9 3.1 4.0 3.6
NINGUNO 30.9 28.0 21.9 18.3 18.8

NS/NC 4.7 3.2 2.4 2.6 1.5

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN, PRD corresponden a quienes se consideraron
 “Muy” cercanos al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron 
“Algo” cercanos al partido en cuestión.
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

95.6% 
95.6% 

95.6% 

95.6% 

95.4% 

95.4% 

95.2% 

95.2% 

95.2% 

95.0% 

95.0% 

94.8% 

94.8% 

94.6% 

94.6% 

94.4% 
94.2% 

94.2% 
94.2% 

94.2% 

94.0% 

93.8% 

93.8% 

93.8% 

93.6% 

93.6% 

93.4% 

93.2% 

93.0% 

92.8% 

92.6% 

91.2% 
AGS  

COL  
MEX  

TLAX  

GRO  

SLP  

DGO  

MOR  

TAB  

CAMP  

PUE  

NL  

QRO  

SON  
SIN  

HGO  
BC  

BCS  
CHIS  

CHIH  

MICH  

NAY  

QROO 

YUC  

DF  

VER  

OAX  

JAL  

ZAC  

COAH  

TAMPS  
GTO  

 

 Porcentaje Nacional
94.2 %

  Sí

CENTRONORTE SUR%
SÍ 93.7 94.8 93.9

NO 6.2 5.1 6.1
NO CONTESTÓ 0.1 0.1 0.0
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Actualmente, ¿usted tiene credencial del IFE?

1.1%

98.9%

  Sí
No

CENTRONORTE SUR%

NO    1.1 1.1      0.8
SÍ 98.9 98.9 99.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

NO     1.3   0.6    0.6  1.3    0.6
SÍ 98.7 99.4 99.4 98.7 99.4
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¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?	

92.5% 

91.2% 
90.9% 

90.8% 

90.5% 

90.0% 

89.9% 

89.4% 

89.3% 

89.1% 

89.0% 

88.9% 

88.2% 

87.8% 

87.7% 
87.5% 

87.5% 
87.4% 

87.3% 

87.2% 

87.1% 

87.0% 

86.2% 

86.1% 

86.0% 

86.0% 

85.8% 

85.7% 

85.7% 

85.3% 

84.8% 
80.7% SLP 

DF 
QRO 

GTO 

PUE 

TLAX 

SIN 

SON 

AGS 

DGO 

JAL 

VER 

NL 

YUC 

BC 
CHIS 

GRO 
OAX 

COL 

NAY 

ZAC 

MOR 

TAMPS 

COAH 

CAMP 

HGO 

CHIH 

MICH 

QROO 

TAB 

MEX 
BCS 

 Porcentaje Nacional
88.5 %

CENTRONORTE SUR%
SÍ 87.6 89.9 87.4

NO 12.0 9.9 12.3
NO CONTESTÓ 0.4 0.2 0.3

  Sí
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¿La dirección en la que usted vive actualmente es la misma que aparece en su credencial de elector?

5.3%

94.5%

CENTRONORTE SUR%

SÍ 
6.3 4.0 6.9

NO CONTESTÓ 0.0 0.2 0.3
NO 

93.7 95.8 92.8

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SÍ 

5.6 5.2 3.5 5.8 5.7
NO CONTESTÓ 0.0 0.6 0.6 0.0 0.0

NO 
94.4 94.2 95.9 94.2 94.3

  Sí
No

No contestó = 0.2%
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Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección 
registrada en su credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente? *

5.3%
74.2%

20.5% 

Ns/Nc

Más DE UNA HORA
MENOS DE UNA HORA

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%
0%

Q
R

O
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1 
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.6

 
 1
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9 

S
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4 
N
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C
O

A
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C

O
L 
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9 

G
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D

F 
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P

U
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C

H
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76
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H

G
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A
X 
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62

.8
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3.

3 
C

H
IS

 
59

.1
 

 4
0.

9 
O

A
X 

56
.0

 
 3

9.
0 

CENTRONORTE SUR%

MENOS DE MEDIA HORA 59.2 53.4 50.5
ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA 17.8 21.4 13.9

ENTRE UNA Y DOS HORAS 7.5 10.9 8.5
MAS DE DOS HORAS 9.8 9.5 21.9

NO CONTESTÓ 5.7 4.8 5.2

* Sólo a los que respondieron que la dirección no es la misma.
* Sumando NS / NC =100%.
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Pensando en la manera en que usted se transporta normalmente, ¿qué tan lejos está la dirección 
registrada en su credencial electoral del lugar donde usted vive actualmente? 

32.0%

53.9%

14.1%

CENTRONORTE SUR%

MENOS DE MEDIA HORA
ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA

ENTRE UNA Y DOS HORAS
MAS DE DOS HORAS

NO CONTESTÓ

58.2 17.7 15.0
37.5 6.8 8.5
1.4 11.7 16.2
1.4 2.6 0.7
1.5 61.2 59.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
MENOS DE MEDIA HORA 21.5 25.5 33.8 15.1 11.3

ENTRE 30 MINUTOS Y UNA HORA 15.2 8.2 4.4 7.9 4.2
ENTRE UNA Y DOS HORAS 13.9 8.2 19.1 11.9 7.0

MÁS DE DOS HORAS 2.5 2.0 0.0 0.0 1.4
NO CONTESTÓ 46.9 56.1 42.7 65.1 76.1

Ns/Nc

Más de una hora
Menos de una hora

* Sumando NS / NC =100%.
* Sólo a los que respondieron que la dirección no es la misma.
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¿Por cuál partido votó usted en las recientes elecciones para Gobernador de su estado este 4 de julio? *

23.4

OTRO
0%

20%

40%

60%

28.7

3.0
5.2

15.2

NINGUNO /
NO VOTE

22.0

NS/NCANULÉ 

2.5

PAN PRI OTRO NINGUNO
NO VOTÉ

ANULÉ
MI VOTO

NS/NCPRD

AGUASCALIENTES 

CHIHUAHUA 

DURANGO 

HIDALGO 

OAXACA 

PUEBLA 

QUINTANA ROO 

SINALOA 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

ZACATECAS 

23.6 32.2 2.0 6.2 14.2 20.2 
20.0 29.0 1.0 1.6 23.8 22.2 

23.6 31.3 1.0 9.4 14.0 19.7 

16.0 35.0 2.0 4.2 17.4 20.8 

19.9 20.9 10.4 12.9 12.7 21.0 
36.4 17.6 1.6 6.2 10.6 24.6 

11.2 31.0 7.4 2.2 20.8 23.6 

36.4 26.0 0.4 2.2 13.4 20.6 

16.6 36.6 1.2 3.2 17.6 23.4 
23.4 37.8 2.2 3.8 9.8 19.6 

21.4 30.8 3.0 4.4 14.4 23.0 

10.6 41.8 11.0 8.6 12.2 14.6 

%

1.6 
2.4 

1.0 

4.6 

2.2 
3.0 

3.8 

1.0 

1.4 
3.4 

3.0 

1.2 

* Pregunta realizada en los Estados que tuvieron elecciones para Gobernador el 4 de julio de 2010.
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¿Por cuál partido votó usted en las recientes elecciones para Gobernador de su estado este 4 de julio? *

19.1

OTRO NINGUNO/
NO VOTÉ

ANULÉ
0%

20%

40%

60%

50.9

7.1

2.4

7.0

NS/NC

12.3

1.2

CENTRONORTE SUR%

PAN 17.7 18.5 20.5
PRI 58.0 52.5 45.1

PRD 2.2 8.2 9.9
OTRO 3.4 2.8 1.4

ANULÉ 0.4 1.2 1.7
NINGUNO/NO VOTÉ 10.3 4.9 6.0

NS/NC 8.0 11.9 15.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 14.3 16.5 22.4 23.9 28.0
PRI 59.7 50.0 46.2 48.8 33.5

PRD 2.6 10.8 9.5 5.3 14
OTRO 1.3 1.9 4.3 3.3 1.9

ANULÉ 0.0 0.5 1.9 3.3 1.6
NINGUNO/NO VOTÉ 10.4 4.7 6.7 4.3 6.6

NS/NC 11.7 15.6 9.0 11.1 14.4

* Pregunta realizada en los Estados que tuvieron elecciones para Gobernador el 4 de julio de 2010.
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* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.

Si el día de hoy fuera la elección para elegir al nuevo Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado, 
¿por cuál partido votaría usted? *

13.0

OTRO ANULARÉ 
0%

20%

40%

60%

23.6

7.4
5.8

8.9

NINGUNO /
NO VOTARÉ

38.2

NS/NC

3.1

PAN PRI OTRO NS/NCPRD

BAJA CALIFORNIA SUR 

COAHUILA

CHIAPAS

DISTRITO FEDERAL

GUANAJUATO

GUERRERO

JALISCO

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN

MORELOS

NAYARIT

TABASCO

%

8.6 15.2 18.6 3.8 44.6

15.0 45.8 1.0 3.2 29.4

12.2 16.2 7.6 13.2 43.8

11.0 15.8 14.8 7.2 31.6

26.0 17.6 1.8 6.6 38.2

4.0 27.0 12.2 5.6 42.2

19.2 23.4 2.6 5.4 40.2

9.2 29.4 5.6 5.2 39.4

15.2 16.8 9.4 4.0 42.6

14.2 22.4 6.2 5.4 40

9.4 23.2 6.0 3.0 50.4

4.8 25.8 11.6 3.4 43.0

* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.

CENTRONORTE SUR
PAN
PRI

PRD
PVEM

PT
CONVERGENCIA

NUEVA ALIANZA (PANAL)
OTRO

ANULARÉ MI VOTO
NINGUNO/NO VOTE

NS/NC

19.4 10.3 9.7
25.5 23.2 19.4
2.8 9.5 8.9
2.0 1.4 4.6
1.0 1.5 1.9
0.3 1.0 0.2
0.4 0.5 1.6
1.5 1.4 1.6
1.9 3.6 3.1
6.8 10.2 5.4
38.4 37.4 43.6

* * Sumando Anularé mi voto y Ninguno/No iré a votar = 100%.

**
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al nuevo Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado, 
¿por cuál partido votaría usted? *

16.6

OTRO NINGUNO/
NO VOTÉ

ANULARÉ
0%

20%

40%

60%

40.6

13.2

2.7
5.0

NS/NC

19.9

2.0

CENTRONORTE SUR%

PAN 27.8 11.0 28.1
PRI 43.9 39.0 43.4

PRD 7.2 14.3 23.2
OTRO 0.6 3.2 4.7

ANULARÉ 0.2 3.0 0.0
NINGUNO/ NO VOTARÉ 3.3 6.3 0.2

NS/NC 17.0 23.2 0.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 15.9 17.0 17.5 18.9 19.6
PRI 39.5 44.1 41.8 41.8 39.2

PRD 10.1 15.9 17.5 19.4 24.5
OTRO 3.0 0.7 2.7 3.1 3.0

ANULARÉ 2.7 0.0 2.3 1.0 0.4
NINGUNO/ NO VOTARÉ 6.1 4.4 2.7 3.1 1.5

NS/NC 22.7 17.9 15.5 12.7 11.8

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o del cual usted se siente más cercano, 
¿cuál partido cree usted que sea más probable que gane la próxima elección de Gobernador/ Jefe de 
Gobierno? *

14.0

OTRO NS/NC
0%

20%

40%

60%

53.5

10.0

2.2

20.3

BAJA CALIFORNIA SUR 

CHIAPAS 

COAHUILA 

DISTRITO FEDERAL 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 
GUERRERO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 
NAYARIT 

TABASCO 

PAN PRI OTRO NS/NCPRD

8.2  16.8  50.4  2.2  2.4  

8.2  78.6  0.4  0.6  12.2  

18.4  28.0  13.4  12.4  27.8  

11.8  42.2  23.0  2.4  20.6  

43.6  29.4  2.4  3.6  21.0  

5.6  60.8  11.0  2.2  20.4  

19.2  54.8  3.2  1.8  21.0  

6.4  72.6  3.2  0.4  17.4  

15.4  33.8  22.8  0.8  27.2  

18.4  53.2  5.6  1.6  21.2  

11.6  46.6  9.8  3.0  29.0  

8.4  54.6  13.4  2.4  21.2  

%  

CENTRONORTE SUR%
PAN 23.1 9.6 15.1
PRI 50.4 57.0 36.9

PRD 4.4 12.3 13.4
PVEM 0.6 0.0 4.0

PT 0.5 0.6 0.5
CONVERGENCIA 0.1 0.3 0.0

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.3 0.1 1.5
OTRO 0.8 0.2 3.0

NS/ NC 19.8 19.9 25.6

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Independientemente del partido por el cual usted ha votado antes o del cual usted se siente más cercano, 
¿cuál partido cree usted que sea más probable que gane la próxima elección de Gobernador/ Jefe de 
Gobierno? *

14.2

OTRO
0%

20%

40%

60%

52.2

15.5

2.3

15.8

NS/NC

CENTRONORTE SUR%

PAN 24.6 8.5 29.0
PRI 51.8 53.9 38.7

PRD 6.4 17.8 25.2
OTRO 1.4 2.3 4.9
NS/NC 15.8 17.5 2.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

PAN 12.5 14.8 18.3 18.4 19.2
PRI 54.7 52.2 46.8 45.9 40.8

PRD 14.2 14.8 17.1 19.9 24.2
OTRO 2.4 1.5 1.9 3.6 3.0
NS/NC 16.2 16.7 15.9 12.2 12.8

* En  el  D.F.  se preguntó por Jefe de Gobierno.
* Pregunta realizada en Estados donde habrá elecciones para Gobernador en 2011 y 2012.
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,¿por cuál partido votaría usted?

18.9

OTRO NINGUNO/
NO IRÉ A VOTAR

ANULARÉ
MI VOTO

0%

20%

40%

60%

28.6

6.3 5.0
1.4

NS/NC

31.9

7.9

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 18.9% 

PRI 30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 28.6% 

PRD 15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 6.3% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO /NO 
IRÉ A VOTAR%

 

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

PRIMERA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

68.7 5.9 1.0 0.7 1.1 0.2 22.4 

4.0 76.0 0.9 1.0 0.6 0.1 17.4 

7.0 10.0 57.1 4.0 1.5 0.2 20.2 

12.7 18.0 6.4 38.0 2.0 0.9 22.0 

13.1 19.2 5.1 4.5 12.1 2.1 43.9 
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México, ¿por cuál partido votaría 
usted?

PAN PRI OTRO
NINGUNO/

NO IRÉ
 A VOTAR

ANULARÉ
MI VOTO NS/NCPRD

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

15.0 29.2 2.8 4.6 7.0 1.2 40.2 

20.8 28.0 2.0 3.8 9.0 0.6 35.8 

19.8 25.0 11.8 3.6 6.8 2.2 30.8 

18.6 29.3 2.2 2.4 8.0 1.0 38.5 

19.6 46.4 2.2 3.4 5.2 1.0 22.2 

19.2 27.6 2.8 2.4 6.8 0.6 40.6 

18.4 28.4 9.6 9.6 4.0 1.4 28.6 

18.2 27.0 2.0 2.0 10.4 1.4 39.0 

14.0 24.8 15.0 9.2 13.6 3.2 20.2 

25.0 30.1 1.8 3.4 3.6 1.4 34.7 

30.8 25.2 5.2 6.6 6.6 1.2 24.4 

12.6 33.0 14.0 4.8 9.0 0.6 26.0 

13.0 28.2 3.2 3.2 8.4 2.0 42.0 

26.4 29.6 4.0 6.6 6.2 0.6 26.6 

13.2 36.6 7.6 5.8 9.8 1.6 25.4 

22.0 26.2 10.0 4.0 9.2 0.6 28.0 

15.4 33.8 9.2 6.8 6.8 2.4 25.6 

19.4 27.8 5.6 2.4 5.6 0.8 38.4 

21.4 27.2 2.0 4.8 6.6 1.2 36.8 

17.3 17.9 12.0 6.4 6.8 0.4 39.2 

26.4 19.4 4.0 4.2 4.8 1.4 39.8 

17.0 24.8 3.4 4.2 10.6 2.6 37.4 

12.2 26.4 8.4 2.6 7.8 1.4 41.2 

19.6 22.4 5.4 5.0 12.8 1.4 33.4 

23.4 21.2 0.8 0.4 3.8 1.0 49.4 

21.6 21.2 1.6 2.0 9.2 0.8 43.6 

10.4 36.0 16.0 5.0 6.4 2.4 23.8 

21.2 29.0 3.0 2.2 3.8 0.8 40.0 

13.8 29.2 4.4 3.4 5.0 0.8 43.4 

20.2 28.4 2.8 2.6 3.8 0.4 41.8 

17.2 26.0 2.4 3.0 9.4 1.2 40.8 

11.2 30.6 5.2 4.2 3.8 0.8 44.2 

%

CENTRONORTE SUR%

PAN 22.3 15.9 17.6
PRI 28.1 29.7 26.9

PRD 3.2 9.4 6.8
PVEM 1.2 1.5 1.2

PT 1.1 2.4 1.3
CONVERGENCIA 0.3 0.6 0.7

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.5 0.5 0.5
OTRO 1.1 1.1 1.0

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 7.0 9.8 5.7
ANULARÉ VOTO 1.0 1.9 0.9

NS/NC 34.2 27.2 37.4
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,
¿por cuál partido votaría usted?

16.9

OTRO
0%

20%

40%

60%

40.5

12.1

4.7

ANULARÉ
MI VOTO

2.4

NS/NC

20.0

NINGUNO /
NO IRÉ A VOTAR

3.4

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 24.6% 21.8% 25.0% 24.0% 16.9% 
PRI 30.0% 37.1% 33.2% 32.0% 40.5% 
PRD 15.8% 16.0% 7.0% 8.3% 12.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Si el día de hoy fuera la elección para elegir al próximo Presidente de México,
 ¿por cuál partido votaría usted?

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC

NINGUNO

%

PRIMERA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA 68.3 12.2 3.7 2.6 1.1 1.7 10.4 

3.1 75.8 4.2 2.9 0.8 0.6 12.6 

4.2 14.8 66.2 3.7 0.9 0.5 9.7 

3.4 10.2 13.6 49.2 1.7 1.7 20.2 

7.0 25.3 12.1 5.0 5.0 9.5 36.1 

CENTRONORTE SUR%
PAN 20.3 13.4 19.2
PRI 43.4 39.6 37.5

PRD 5.8 16.2 13.6
OTRO 4.2 5.0 4.7

ANULARÉ MI VOTO 2.4 2.6 1.9

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 2.8 4.3 2.6

NS/NC 21.1 18.9 20.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 15.8 16.3 19.2 17.4 23.6
PRI 41.3 40.4 39.8 40.8 32.7

PRD 10.4 16.3 12.0 12.3 16.9
OTRO 4.9 4.2 4.3 4.7 4.8

ANULARÉ MI VOTO 2.9 1.1 1.6 2.8 2.1
NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 3.6 3.1 3.9 3.2 3.0

NS/NC 21.1 18.6 19.2 18.8 16.9



81

P
O

L
ÍT

IC
A

Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

19.0

OTRO NINGUNOANULARÉ
MI VOTO

0%

20%

40%

60%

14.9 14.6

19.9

3.9

NS/NC

11.8

15.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO / NO 
VOY A VOTA R%

 

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

0.9 32.5 14.8 20.0 14.83.8 13.2 

30.9 1.4 16.7 18.1 16.83.8 12.3

23.9 24.2 1.1 24.1 14.54.5 7.7

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO /NO 
IRÉ VOTAR%

SEGUNDA  PREFERENCIA PARA LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA 6.3 26.8 14.2 18.5 17.2 3.9 13.1

26.2 5.2 14.0 17.7 19.5 4.5 13.0

17.6 19.0 14.5 23.1 12.8 4.7 8.3 

12.9 15.0 14.1 33.5 14.1 3.5 6.9 

20.5 15.7 15.2 20.0 14.2 3.6 10.8 

CENTRONORTE SUR%
PAN 20.0 18.4 18.2
PRI 17.4 13.3 12.0

PRD 11.8 17.0 15.4
PVEM 8.5 6.2 8.2

PT 4.4 5.3 3.4
CONVERGENCIA 1.6 3.1 4.6

NUEVA ALIANZA (PANAL) 3.2 1.9 2.1
OTRO 2.5 2.7 2.4

NINGUNO/NO IRÉ A VOTAR 14.5 17.2 16.3
ANULARÉ VOTO 2.9 4.9 3.4

NS/NC 13.2 10.0 14.0

PRIMERA PREFERENCIA POR

SEGUNDA PREFERENCIA

PORCENTAJE POR

CERCANÍA PARTIDISTA
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Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

11.6

OTRO
0%

20%

40%

60%

13.2
13.8 15.2

ANULARÉ
MI VOTO

7.9

NS/NC

29.4

NINGUNO 

8.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC%

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA 5.3 18.1 20.6 16.8 21.3 

18.6 5.7 17.4 19.8 19.6 

12.5 36.6 10.5 19.5 9.1 

10.7 21.4 22.3 22.3 

6.8 

9.9 

3.1 

8.9 

11.1 

9.0 

8.7 

0.9 13.5 

PRIMERA PREFERENCIA POR

SEGUNDA PREFERENCIA
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Y si por algún motivo ese partido no compitiera en las elecciones ¿por cuál otro partido votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 15.3 8.8 11.7
PRI 10.3 14.2 15.8

PRD 11.4 16.7 10.7
OTRO 15.9 13.4 18.5

NINGUNO 6.4 10.1 10.4
ANULARÉ MI VOTO 10.4 6.5 6.7

NS/NC 30.3 30.1 26.2

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 11.3 13.6 12.6 8.7 12.4
PRI 13.8 15.1 13.2 9.1 9.5

PRD 14.7 15.5 9.1 9.6 20.0
OTRO 15.1 13.8 13.8 20.0 12.9

NINGUNO 8.2 7.9 10.9 11.0 8.7
ANULARÉ MI VOTO 7.3 5.2 11.1 10.4 8.7

NS/NC 29.6 28.9 29.3 31.2 27.8

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO ANULARÉ
MI VOTO

NINGUNO / NO
IRÉ A VOTAR NS/NC

NINGUNO

%

SEGUNDA PREFERENCIA PARA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
C

E
R

C
A

N
ÍA

 P
A

R
TI

D
IS

TA 10.4 14.6 17.4 16.1 23.4 

15.5 10.0 15.0 19.2 23.1 

11.1 22.7 15.3 20.8 15.3 

6.9 15.5 15.5 31.0 24.2 

8.1 14.6 8.9 7.6 

7.4 

8.2 

5.1 

5.2 

13.0 

10.7 

9.0 

9.7 

1.7 

4.2 43.6
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

17.8

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60%

19.6

28.1

12.0

NS/NC

16.9

5.6

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 16.2% 18.4% 16.3% 18.7% 17.8% 

PRI 14.5% 11.6% 17.8% 17.7% 19.6% 

PRD 43.1% 27.8% 34.9% 36.8% 28.1% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

VOTO NEGATIVO

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA 0.4 39.0 36.9 15.0 2.4 6.3 

33.4 0.9 38.2 15.2 3.8 8.5 

36.7 46.0 0.3 10.4 1.2 5.4 

26.4 42.2 15.1 7.7 2.2 6.4 

15.8 22.2 19.9 5.7 22.7 13.7 
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 16.1 20.6 14.9
PRI 16.0 21.3 24.6

PRD 30.6 26.8 25.1
PVEM 2.3 2.0 1.9

PT 7.2 5.0 4.9
CONVERGENCIA 1.8 2.1 1.9

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.9 1.2 1.0
OTRO 1.3 0.7 1.2

NINGUNO 5.4 5.8 5.6
NS/NC 18.4 14.5 18.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

VOTO NEGATIVO

1.1 37.5 38.1 12.8 2.6 7.9 

32.2 1.5 37.7 13.1 3.9 11.6 

37.0 40.5 2.5 9.7 3.3 7.0 

23.8 38.0 18.8 8.8 1.8 8.8 

15.5 19.0 25.6 12.0 7.4 20.5 
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

18.9

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60%

16.0

19.8
18.8

20.5

NS/NC

6.0

MAY 2008 OCT 2008 JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

PAN 16.2% 

14.5% 

18.4% 16.3% 18.7% 18.9% 
PRI 11.6% 17.8% 17.7% 16.0% 
PRD 43.1% 27.8% 34.9% 36.8% 19.8% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

% NINGUNO

P
R

IM
E

R
A

 P
R

E
FE

R
E

N
C

IA

1.8 32.7 24.4 21.1 3.5 16.6 

24.9 4.3 27.0 22.4 5.1 16.4 

38.2 30.6 0.7 13.5 7.3 9.7 

22.5 30.6 23.4 11.7 3.6 8.1 

9.6 16.9 21.7 4.8 22.9 24.1 

VOTO NEGATIVO
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Y, ¿cuál sería el partido por el que definitivamente NUNCA votaría?

CENTRONORTE SUR%
PAN 14.0 24.1 15.1
PRI 15.8 14.8 19.5

PRD 21.2 19.4 18.2
OTRO 23.7 15.9 16.8

NINGUNO 3.7 7.1 7.2

NS/NC 21.6 18.7 23.2

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

%

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

NINGUNO

4.8 31.6 23.1 20.0 3.7 16.8

24.5 7.3 26.5 20.8 4.1 16.8 

38.2 28.1 4.6 16.6 3.7 8.8

22.8 28.1 21.1 17.5 1.8 8.7

15.8 11.5 14.1 15.3 10.4 32.9

VOTO NEGATIVO

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 19.6 19.7 17.9 18.0 13.9
PRI 15.1 14.6 17.5 16.8 25.9

PRD 19.3 22.2 21.9 19.1 12.9
OTRO 22.0 15.3 13.4 16.8 12.9

NINGUNO 5.3 6.9 6.4 5.7 9.5
NS/NC 18.7 21.3 22.9 23.6 24.9
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

19.4

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60% 56.4

3.2 1.6

18.8

NS/NC

0.6

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

NINGUNO %

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL

38.4 43.4 2.5 1.4 0.3 14.0 

12.3 72.9 1.7 0.9 0.1 12.1 

17.2 49.1 14.1 2.5 0.2 16.9 

18.7 60.5 4.1 5.9 0.5 10.3 

17.8 55.4 3.1 1.6 0.9 21.2 
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

12.6 63.0 1.6 1.0 1.4 20.4 

14.2 63.8 0.6 1.0 0.0 20.4 

23.6 48.6 6.2 1.2 0.6 19.8 

20.8 58.7 0.8 1.4 0.2 18.1 

17.6 68.0 0.6 1.0 0.0 12.8 

20.6 55.6 2.8 1.2 0.6 19.2 

28.8 41.0 5.2 3.6 1.0 20.4 

12.2 67.0 1.6 0.6 0.8 17.8 

13.6 59.0 7.0 2.0 1.0 17.4 

20.6 52.5 1.8 1.6 0.6 22.9 

29.8 47.8 2.0 2.6 0.6 17.2 

14.0 57.4 5.6 1.4 0.6 21.0 

12.0 59.4 2.0 2.2 0.6 23.8 

19.4 57.0 2.8 1.0 0.4 19.4 

12.8 70.6 2.0 1.6 0.2 12.8 

19.4 52.4 7.2 1.6 0.0 19.4 

16.4 64.0 5.8 1.0 0.8 12.0 

17.6 46.6 3.2 1.8 1.4 29.4 

27.4 47.8 1.8 2.4 2.0 18.6 

26.1 37.6 10.0 2.6 0.4 23.3 

30.6 36.6 3.2 2.0 0.8 26.8 

13.0 66.8 1.4 0.8 0.6 17.4 

15.6 54.2 4.4 1.4 0.4 24.0 

18.6 57.6 2.6 2.0 0.8 18.4 

32.8 33.6 1.8 1.4 1.2 29.2 

31.2 42.8 1.8 2.0 0.0 22.2 

23.8 50.4 7.8 1.8 0.6 15.6 

22.8 52.6 1.4 0.4 0.2 22.6 

12.8 62.6 1.4 1.0 0.6 21.6 

22.2 58.0 1.4 0.6 0.4 17.4 

16.0 58.6 1.6 1.6 0.8 21.4 

11.4 59.0 3.8 1.6 0.6 23.6 

%

CENTRONORTE SUR%
PAN 21.4 16.0 22.7
PRI 54.7 60.2 51.1

PRD 1.9 4.2 4.2
PVEM 0.3 0.3 0.4

PT 0.5 0.6 0.3
CONVERGENCIA 0.1 0.1 0.2

NUEVA ALIANZA (PANAL) 0.1 0.2 0.2
OTRO 0.4 0.6 0.7

NINGUNO 0.7 0.5 0.6
NS/NC 19.9 17.3 19.6
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?

16.0

OTRO NINGUNO
0%

20%

40%

60% 56.0

8.1

3.6

14.4

NS/NC

1.9

PAN

PAN

PRI

PRI

PRD

PRD

OTRO

OTRO NS/NC

NINGUNO

%

C
E

R
C

A
N

ÍA
 P

A
R

TI
D

IS
TA

NINGUNO

41.6 36.4 3.3 3.9 1.1 13.7 

8.1 76.7 4.4 2.6 0.4 7.8 

12.0 41.7 30.6 2.8 0.9 12.0 

17.5 50.9 5.3 14.0 1.8 10.5 

10.9 47.7 9.2 4.7 3.7 23.8 

EXPECTATIVA DE GANADOR EN ELECCIÓN PRESIDENCIAL
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Independientemente del partido que usted quiere que gane, por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál partido 
cree que es más probable que gane la elección de Presidente de México en el 2012?	

CENTRONORTE SUR%
PAN 19.4 11.6 20.5
PRI 58.6 56.8 49.6

PRD 4.0 10.3 10.1
OTRO 2.5 4.9 2.5

NINGUNO 1.9 2.1 1.3

NS/NC 13.6 14.3 16.0

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
PAN 13.3 18.2 19.2 18.7 23.2
PRI 59.8 52.9 51.7 52.9 43.5

PRD 7.8 8.8 7.8 7.2 12.5
OTRO 4.7 3.3 1.6 1.9 2.5

NINGUNO 2.0 1.3 2.1 1.7 1.7
NS/NC 12.4 15.5 17.6 17.6 16.6
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.3 51.2 10.1 2.1 4.2 10.1 

41.2 18.2 12.8 6.3 10.1 11.4 

43.4 27.1 13.6 4.4 3.0 8.5 

21.1 25.1 15.8 13.7 11.2 13.1 

23.9 37.1 16.4 7.8 4.6 10.2 

20.2 25.3 14.5 10.0 13.9 16.1 

%

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

10.0 71.1 9.1 1.8 2.5 5.5 

64.6 10.2 9.4 3.5 5.1 7.2 

22.3 51.2 13.1 4.6 2.5 6.3 

45.3 16.6 11.1 10.9 6.6 9.5 

15.9 51.2 19.0 5.2 2.0 6.7 

37.8 20.7 11.4 7.8 9.4 12.9 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

37.0 33.9 13.0 1.4 4.6 10.1 

28.1 39.0 11.5 4.7 6.7 10.0 

57.0 14.4 14.8 4.5 2.4 6.9 

16.0 43.9 11.6 11.1 5.6 11.8 

34.3 28.8 17.4 6.8 3.9 8.8 

17.6 41.4 12.4 8.1 6.9 13.6 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.2 55.6 10.6 3.0 1.9 6.7 

33.1 12.5 37.9 3.6 6.9 6.0 

51.9 31.2 8.8 3.7 0.4 4.0 

15.2 14.9 43.0 13.8 5.5 7.6 

21.9 44.6 15.5 8.5 3.7 5.8 

16.2 20.2 35.9 6.1 9.6 12.0 

%

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

20.3 52.6 9.7 2.1 4.6 10.7 

41.9 14.3 12.4 6.3 12.7 12.4 

44.3 25.5 13.8 4.1 3.3 9.0 

17.9 22.5 16.6 14.3 14.7 14.0 

22.9 36.7 15.7 8.5 5.4 10.8 

18.0 22.5 14.4 10.4 17.9 16.8 

%

PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

21.5 44.0 15.1 5.2 4.7 9.5 

26.0 29.9 16.8 8.3 7.5 11.5 

38.5 23.3 17.8 7.6 3.6 9.2 

18.8 32.6 16.2 11.3 7.1 14.0 

23.3 32.5 22.4 7.5 3.0 11.3 

15.0 29.2 18.0 9.2 12.1 16.5 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.7 51.2 8.2 1.9 4.4 10.6 

43.4 19.5 8.9 5.8 10.3 12.1 

43.4 28.6 10.8 4.4 3.4 9.4 

24.0 25.9 12.9 12.4 10.9 13.9 

25.7 37.3 14.2 7.2 4.8 10.8 

22.0 26.7 12.0 9.0 14.0 16.3 

%

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 
PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

23.8 47.0 12.8 4.4 3.0 8.9 

30.3 35.3 12.3 5.6 6.5 10.0 

37.8 21.7 21.4 5.5 

10.3

3.4 10.2 

21.3 34.4 12.8 6.9 14.4 

27.8 31.7 20.9 7.7 2.6 9.3 

19.8 31.2 12.4 9.2 11.8 15.6 

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

22.1 50.1 12.2 2.3 3.7 9.6 

39.8 16.6 16.2 6.7 10.2 10.5 

45.8 23.8 16.5 4.1 2.3 7.5 

18.1 24.4 18.7 14.6 11.7 12.5 

24.1 34.3 19.7 8.0 4.4 9.5 

18.5 24.8 15.9 10.4 14.6 15.8 

%

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

PAN PRI PRD OTRO NS/NCNINGUNO

A

B

C

D

E

F

21.1 38.6 18.4 6.2 5.4 10.3 

21.3 24.9 21.0 12.0 7.6 13.2 

38.9 20.3 17.0 10.0 3.7 10.1 

15.5 29.0 19.0 14.2 6.7 15.6 

20.0 30.8 23.3 8.5 3.2 14.2 

11.0 24.7 22.3 11.1 11.9 19.0

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.8 54.1 9.6 1.9 4.7 10.9 

38.8 19.0 14.3 6.4 9.2 12.3 

37.1 31.5 13.3 5.0 3.7 9.4 

21.0 24.5 15.9 14.5 10.5 13.6 

18.8 44.3 13.4 8.6 4.6 10.3 

19.8 23.1 17.3 11.4 12.0 16.4 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

NS/NC

18.2 52.0 11.2 3.8 6.1 8.7

30.0 32.2 14.7 4.3 9.3 9.6

38.7 33.7 13.0 5.5 3.5 5.6 

22.2 38.1 15.8 5.9 8.5 9.5 

23.3 38.0 22.8 4.7 3.4 7.8 

16.1 36.8 17.5 4.4 12.9 12.3 

%

PAN
PRI
PRD
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.2 41.9 15.8 5.6 5.8 7.7 

23.3 32.9 16.4 10.2 7.3 9.9 

39.6 21.8 18.4 8.4 3.8 8.0 

17.6 32.9 14.7 14.7 6.9 13.2 

24.9 32.9 21.6 8.9 2.4 9.3 

14.9 28.9 16.9 11.1 12.9 15.3 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

21.5 45.0 13.8 4.4 4.4 10.9 

29.5 25.7 17.6 6.1 8.6 12.5 

38.5 22.6 17.0 8.2 3.3 10.4 

18.4 33.7 19.0 7.5 7.9 13.5 

23.8 30.8 22.4 6.9 3.8 12.3 

16.9 30.1 17.6 8.0 11.3 16.1 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.1 50.5 16.5 3.5 3.7 9.7 

30.7 27.2 19.4 5.0 7.8 9.9 

35.7 25.2 19.6 5.4 3.9 10.2 

23.5 32.6 18.4 5.2 7.4 12.9 

20.2 33.8 24.3 6.2 3.9 11.6 

16.1 30.7 21.9 5.4 11.8 14.1 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

21.4 43.1 13.4 6.4 1.9 13.8 

27.4 25.3 14.4 7.4 7.9 17.6 

39.5 26.1 13.4 6.4 2.8 11.8 

19.3 31.2 15.7 8.9 7.2 17.7 

20.0 29.3 25.5 4.9 3.4 16.9

11.5 29.7 17.8 6.8 11.0 23.2 

%
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Le voy a mencionar unas frases de canciones populares. Cuando las escucha, ¿en cuál partido piensa?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.3 50.4 13.1 4.4 2.7 13.1 

29.5 27.9 17.7 5.3 4.6 15.0

31.2 30.2 19.0 4.8 3.6 11.2 

20.0 28.1 20.5 6.8 5.9 18.7

19.8 38.2 19.2 4.2 4.0 14.6 

15.4 24.1 21.9 6.8 8.2 23.6 

%

A

B

C

D

E

F

“Contigo aprendí que existen nuevas y 
mejores emociones.Contigo aprendí a 
conocer un mundo nuevo de ilusiones”.

“Si nos dejan, nos vamos a querer toda la 
vida. Si nos dejan nos vamos a vivir a un 
mundo nuevo”.

“No hay nada más difícil que vivir sin ti, 
sufriendo en la espera de verte llegar”.

“Si te vienen a contar cositas malas de mí, 
manda a todos a volar y diles que yo no fui”.

“Con dinero y sin dinero, hago siempre lo 
que quiero y mi palabra es la ley”.

“Sabes mejor que nadie que me fallaste. Que 
lo que  prometiste se te olvidó”.

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

15.6 23.9 7.4 5.9 35.2 12.0 

20.4 21.5 10.8 11.3 24.7 11.3 

17.6 30.6 29.4 6.7 6.0 9.7 

26.2 41.2 10.1 6.5 5.0 11.0 

23.9 16.4 29.7 15.0 3.2 11.8 

28.2 27.0 14.1 9.9 4.9 15.9 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

44.5 17.4 3.5 3.6 22.0 9.0 

58.3 9.0 6.7 6.8 12.2 7.0 

19.2 37.8 30.9 5.3 2.2 4.6 

16.6 57.5 10.6 6.6 2.4 6.3 

6.5 31.4 39.5 14.8 1.9 5.9 

7.9 50.7 18.1 9.1 3.3 10.9 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

9.4 15.6 34.5 5.3 23.1 12.1 

11.1 9.8 47.7 11.3 12.7 7.4 

16.2 39.1 28.7 8.1 2.7 5.2 

33.2 39.9 13.2 4.5 1.9 7.3 

37.5 27.8 10.7 11.6 1.5 10.9 

40.0 34.7 4.6 9.1 1.8 9.8 

%

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

9.2 50.5 5.4 4.7 19.2 11.0 

10.3 56.0 6.4 8.2 10.4 8.7 

24.1 32.6 29.4 3.9 3.3 6.7 

36.0 31.0 13.4 6.5 3.4 9.7 

35.7 6.5 32.0 13.3 2.2 10.3 

44.6 9.8 19.7 9.0 3.6 13.3 

%
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC%

12.1 18.4 7.0 5.7 44.8 12.0 

16.3 15.2 10.2 11.9 33.9 12.5 

15.5 28.4 29.8 7.3 8.1 10.9 

25.3 41.2 8.7 6.6 6.5 11.7 

23.3 15.7 28.9 15.6 4.0 12.5 

27.1 26.9 12.5 10.2 6.0 17.3 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.8 33.8 11.9 6.9 20.6 8.0 

19.5 38.8 13.6 8.5 14.2 5.4 

19.4 30.1 31.8 7.6 5.9 5.2 

26.8 35.0 15.8 10.6 6.2 5.6 

28.7 19.2 27.2 15.7 2.7 6.5 

28.0 20.4 21.3 16.6 4.8 8.9 

%

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL 
2010 

PAN 21.3% 16.1% 18.1% 18.4% 15.6% 

PRI 21.0% 24.9% 24.3% 23.2% 23.9% 

PRD 12.3% 10.9% 9.3% 9.5% 7.4% 

20% 

0% 

40% 

60% 

PERRO LEAL
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 15.2% 12.1% 18.7% 16.1% 17.6% 

PRI 20.4% 18.5% 26.9% 27.4% 30.6% 

PRD 42.7% 39.8% 37.3% 37.1% 29.4% 

0% 
20% 
40% 
60% 

GALLO DE PELEA

 

PAN 13.5% 22.7% 20.4% 20.1% 23.9% 

PRI 15.0% 14.2% 15.3% 14.3% 16.4% 

PRD 46.1% 33.2% 36.3% 37.5% 29.7% 

0% 

20% 

40% 

60% 

PERICO QUE HABLA SIN SABER LO QUE DICE 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

PAN 25.5% 23.6% 25.3% 22.6% 20.4% 

PRI 16.4% 21.4% 24.2% 20.5% 21.5% 

PRD 12.4% 14.0% 10.1% 10.6% 10.8% 

0% 
20% 
40% 
60% 

HORMIGA TRABAJADORA  

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 24.3% 21.5% 25.3% 25.8% 26.2% 

PRI 35.0% 32.5% 42.0% 42.3% 41.2% 

PRD 16.6% 14.7% 13.1% 12.3% 10.1% 

0% 
20% 
40% 
60% 

ZORRO ASTUTO
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 

PAN 21.9% 20.6% 26.3% 27.3% 28.2% 

PRI 23.4% 17.6% 26.0% 26.3% 27.0% 

PRD 30.0% 22.4% 19.8% 21.9% 14.1% 

0% 
20% 
40% 
60% 

GATO EGOÍSTA
 

MAY 
2008 

OCT 
2008 

JUL
 2009 

NOV 
2009 

JUL
2010 
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

18.3 25.3 5.7 5.3 31.9 13.5 

24.6 22.7 6.8 10.8 22.9 12.2 

18.4 32.0 26.9 6.6 5.8 10.3 

26.2 40.2 9.7 6.4 5.3 12.2 

22.9 15.9 29.3 15.4 3.4 13.1 

28.7 26.6 12.8 9.8 5.2 16.9 

%

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

23.6 36.0 7.7 6.7 15.7 10.3 

24.5 47.1 6.6 5.2 11.6 5.0 

22.2 29.7 31.0 6.6 4.5 6.0 

27.4 37.1 12.9 11.5 6.2 4.9 

29.4 14.8 29.3 15.1 2.0 9.4 

28.6 19.2 20.1 18.3 4.6 9.2 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN
PRI
PRD

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

12.6 21.7 8.7 6.2 40.3 10.5 

14.8 19.1 14.5 12.3 28.8 10.5 

16.4 28.7 31.5 7.4 6.5 9.5 

26.9 41.2 10.6 6.3 5.2 9.8 

25.9 15.4 30.7 14.5 2.9 10.6 

29.2 26.1 15.5 10.1 4.7 14.4 

%

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

14.6 29.1 16.0 7.7 24.5 8.1 

13.4 32.7 18.6 12.8 15.5 7.0 

17.8 28.9 32.3 9.0 5.8 6.2 

26.0 32.6 17.5 12.3 4.6 7.0 

28.4 20.0 25.6 18.0 2.3 5.8 

28.7 17.6 21.3 18.8 3.3 10.3 

%

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.1 25.8 8.3 6.6 30.3 12.9 

23.7 24.5 11.7 10.0 19.0 11.1 

18.5 31.9 30.7 5.4 5.0 8.5 

24.3 44.3 9.8 7.2 3.7 10.7 

21.3 20.3 28.0 15.0 3.3 12.1 

24.2 30.8 14.3 9.9 4.6 16.2 

%

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

20.8 41.5 9.3 5.2 20.1 3.1 

25.7 38.7 13.9 3.9 15.6 2.2

18.0 33.6 31.8 5.9 8.7 2.0 

27.6 37.1 16.8 4.8 10.2 3.5 

28.5 25.2 27.1 11.2 4.9 3.1 

25.2 29.5 23.3 8.2 8.7 5.1

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.3 31.4 11.9 6.9 24.7 5.8 

19.0 38.1 12.3 5.9 18.6 6.1 

14.2 29.5 36.2 7.5 7.7 4.9 

28.0 33.3 15.7 10.3 6.9 5.8 

27.4 18.6 27.4 17.0 4.6 5.0 

27.2 20.3 18.6 19.2 6.7 8.0 

%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.6 33.1 11.6 6.2 21.1 8.4 

18.7 41.3 12.7 10.2 12.2 4.9 

21.1 31.1 28.7 8.0 6.0 5.1 

27.3 34.7 14.0 12.2 6.9 4.9 

29.6 18.9 26.0 16.7 2.2 6.6

28.0 19.1 22.0 16.7 5.1 9.1 

%

PAN
PRI
PRD



109

P
O

L
ÍT

IC
A

Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

16.5 32.2 12.8 9.5 20.4 8.6 

21.4 31.8 15.3 7.0 18.6 5.9

14.8 28.9 38.3 6.2 5.6 6.2 

26.8 37.1 15.9 8.0 5.6 6.6 

26.0 21.2 28.9 15.0 2.7 6.2 

28.5 22.5 18.8 18.8 4.1 7.3 

%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

17.0 38.2 10.8 8.7 17.4 7.9 

19.3 38.4 14.6 7.2 14.9 5.6 

23.8 25.7 33.1 7.9 4.5 5.0 

23.6 34.4 22.3 8.1 4.0 7.6 

31.0 16.6 29.1 12.7 2.3 8.3 

32.1 19.5 22.7 14.0 2.1 9.6 

%

PAN
PRI
PRD
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Si los partidos políticos fueran animales, ¿cuál partido político sería un...?

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%
A

B

C

D

E

F

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

 NS/NC

19.8 43.0 15.2 3.6 9.9 8.5 

26.8 31.4 21.1 4.9 8.7 7.1

18.1 33.8 31.9 6.5 2.9 6.8 

24.5 40.3 19.4 6.7 2.5 6.6 

25.1 26.4 30.0 9.5 1.9 7.1 

19.8 31.6 24.5 8.9 2.5 12.7

%

PAN
PRI
PRD

A

B

C

D

E

F

Perro leal

Hormiga trabajadora

Gallo de pelea

Zorro astuto

Perico que habla sin saber lo que dice

Gato egoísta



111

P
O

L
ÍT

IC
A

Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

84

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

19.3 50.3 11.4 5.5 2.9 10.6 

43.8 20.1 12.4 4.2 5.3 14.2 

18.8 58.2 7.9 3.8 3.9 7.4 

24.9 18.4 33.0 11.5 3.0 9.2 

29.9 25.2 21.3 9.7 3.0 10.9 

 %

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

5.2 75.8 9.4 3.3 1.2 5.1 

29.8 33.0 17.0 4.5 3.7 12.0 

36.9 46.2 6.1 2.8 2.2 5.8 

8.9 38.2 34.8 10.8 2.0 5.3 

10.0 46.2 25.8 9.3 1.8 6.9 
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

35.9 23.8 21.4 5.2 3.0 10.7 

48.9 15.3 14.6 4.7 3.5 13.0 

10.5 74.5 5.4 2.8 1.8 5.0 

38.4 8.3 33.6 10.3 1.7 7.7 

43.8 9.5 27.4 8.3 2.5 8.5 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

21.8 62.1 4.7 4.5 2.6 4.3 

51.6 22.7 10.4 3.3 3.7 8.3 

17.0 49.0 22.9 4.7 2.2 4.2 

36.4 24.4 15.7 15.0 2.1 6.4 

40.3 34.8 9.4 8.4 1.8 5.3 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

17.1 52.4 9.8 6.2 3.1 11.4 

45.1 18.8 11.3 3.7 6.4 14.7 

17.8 57.3 8.2 4.0 5.1 7.6 

23.7 16.8 34.0 11.9 3.7 9.9 

29.9 24.5 19.6 10.3 3.4 12.3 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

30.6 39.6 15.5 7.5 2.0 4.8 

32.9 21.5 21.8 10.4 4.6 8.8 

17.8 52.1 13.3 7.6 2.7 6.5 

26.2 16.6 32.3 16.7 1.7 6.5 

27.6 21.4 24.5 17.2 1.6 7.7 

%
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% A 

B 

C D 

E 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

21.3 50.4 9.2 5.2 3.1 10.8 

41.6 21.9 10.7 4.5 5.6 15.7 

21.9 57.6 5.5 3.2 3.8 8.0 

26.0 20.1 29.7 10.8 3.3 10.1 

29.9 26.0 18.8 9.6 3.6 12.1 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

29.7 37.4 16.0 10.5 1.9 4.5 

25.5 20.2 24.8 17.0 4.2 8.3 
17.6 50.9 11.9 7.5 2.6 9.5 

28.6 15.1 30.8 16.9 2.1 6.5 
32.6 17.3 26.6 14.9 1.4 7.2 

%
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0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

18.3 49.2 14.1 6.0 2.5 9.9 

47.6 17.9 13.8 3.5 4.8 12.4 

15.9 60.1 9.9 4.0 4.0 6.1 

25.4 14.4 37.2 12.4 2.7 7.9 

31.0 22.7 24.6 10.0 2.2 9.5 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0% A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

32.7 36.8 16.4 6.5 2.4 5.2 

34.9 21.8 22.1 7.2 4.3 9.7 

16.8 52.4 14.9 9.0 2.2 4.7 
23.3 12.6 35.6 19.4 1.4 7.7 

23.4 19.3 24.4 22.0 1.8 9.1 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

16.4 52.8 10.5 5.2 3.3 11.8 

39.8 21.2 13.2 5.1 5.9 14.8 
18.5 55.0 8.9 4.6 4.1 8.9 

20.7 24.0 30.6 11.5 3.0 10.2 

26.8 29.3 19.8 9.6 3.1 11.4 

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0% A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

27.3 50.8 12.4 4.4 1.3 3.8

41.6 23.0 15.8 6.3 5.9 7.4 

20.8 53.3 11.8 4.3 4.4 5.4 

28.7 29.1 26.9 9.5 1.8 4.0 

29.0 34.0 20.7 9.8 1.8 4.7 

%

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

33.1 37.3 14.9 8.2 2.0 4.5 

32.0 22.2 22.2 10.9 4.2 8.5 

18.2 52.2 12.9 8.2 2.2 6.3 

26.4 15.3 33.1 17.8 1.1 6.3 

28.2 19.6 25.1 18.0 1.1 8.0 

%

0.0%
10.0%

20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%

A

B

CD

E

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

 

28.7 42.5 17.0 7.1 1.5 3.2 
34.5 22.4 18.8 13.2 3.4 7.7 
16.9 53.8 14.2 7.5 2.9 4.7 

25.1 18.6 30.8 17.4 2.9 5.2 

28.0 21.5 23.4 19.2 2.1 5.8

%

PAN
PRI
PRD
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

PAN
PRI
PRD

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

27.0 43.7 15.0 6.8 2.7 4.8 

31.8 19.8 25.4 7.4 8.0 7.6 
16.3 50.3 13.6 8.7 3.9 7.2 

25.6 17.5 32.0 17.3 2.5 5.1 

22.7 21.7 26.6 19.8 2.7 6.5 

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% 

A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

29.7 38.0 15.9 7.4 1.7 7.3 

34.6 17.2 21.4 9.1 4.7 13.0 

18.3 53.7 12.7 4.7 3.0 7.6 

28.2 15.7 32.5 12.1 1.5 10.0 

30.4 24.2 22.3 12.5 1.3 9.3 

PAN
PRI
PRD



ENCUESTA NACIONAL | 10

120
P

O
L

ÍT
IC

A

Digame por favor, ¿en cuál partido piensa cuando escucha los siguientes refranes?

0.0% 
10.0% 
20.0% 
30.0% 
40.0% 
50.0% 
60.0% 
70.0% A 

B 

C D 

E 

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

A

B

C

D

E

%

20.2 49.6 18.4 2.3 2.5 7.0 

36.1 24.5 19.8 6.7 3.6 9.3 

19.8 44.5 15.6 5.9 4.8 9.4 

22.8 23.8 28.5 11.6 2.9 10.4 

24.9 33.3 20.9 7.4 4.2 9.3

PAN
PRI
PRD

PAN
PRI
PRD

A

B

C

D

E

“El que no tranza no avanza”.

“Entrada de caballo �no, salida de burro
manso.”
“Más vale malo conocido que bueno por
conocer”.

“Ni picha, ni cacha, ni deja batear”.

“De lengua me como un plato”.
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

14.7

37.2

16.3

8.6

0.7

7.2

15.3

NINGUNO NS/NCRAFAEL
MORENO VALLE

OTROJOSEFINA
VÁZQUEZ MOTA

MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

SANTIAGO
CREEL

MANUEL
ESPINO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE
OTRO NINGUNO NS/NC

MUY PAN

ALGO PAN

PRI

PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NCC
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PAN

14.6 35.2 18.2 13.1 0.5 6.6 11.8 

14.0 39.0 18.9 9.9 0.9 4.7 12.6 

15.1 41.3 16.5 7.1 0.6 6.4 13.0 

17.8 42.8 18.1 7.0 0.8 5.9 7.6 

19.2 34.4 20.1 7.9 0.2 7.5 10.7 

14.7 36.2 15.6 8.5 0.6 7.7 16.7 

9.2 31.2 14.6 9.7 1.7 9.3 24.3 

CENTRONORTE SUR%
MANUEL ESPINO 13.0 16.9 13.4

SANTIAGO CREEL 39.9 34.5 37.1
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 14.9 16.9 18.5

RAFAEL MORENO VALLE 7.0 10.8 6.9
OTRO 0.6 0.8 0.7

NINGUNO 6.8 7.5 7.3
NS/NC 17.8 12.6 16.1
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

% MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE
OTRO NINGUNO NS/NC

10.8 44.2 13.2 5.0 1.0 6.8 19.0 

11.2 39.4 14.0 8.8 1.4 8.2 17.0 

13.6 36.8 21.4 8.0 0.6 5.2 14.4 

15.6 31.9 21.2 6.2 0.4 6.8 17.9 

15.0 42.8 15.2 5.8 0.2 5.2 15.8 

14.0 33.6 21.8 6.0 0.8 8.8 15.0 

15.8 35.4 21.8 7.6 0.6 6.2 12.6 

13.8 45.6 11.0 7.2 0.2 6.0 16.2 

17.4 35.6 21.4 6.6 1.2 8.8 9.0 

13.6 39.3 17.2 5.4 0.6 6.0 17.9 

16.0 34.6 14.0 9.4 0.8 9.4 15.8 

15.6 37.6 16.6 6.2 1.0 7.0 16.0 

11.0 36.8 20.4 5.4 0.6 9.2 16.6 

13.8 37.4 16.2 6.6 0.4 6.2 19.4 

21.4 35.8 15.2 6.2 0.4 6.8 14.2 

13.4 39.4 17.4 7.0 0.8 6.0 16.0 

15.6 36.0 14.2 12.6 1.2 8.8 11.6 

11.0 39.2 17.6 4.8 0.4 7.0 20.0 

13.2 43.6 12.0 6.6 0.4 6.8 17.4 

12.7 38.0 19.5 7.6 0.2 8.4 13.6 

9.2 22.8 11.8 38.4 1.0 6.6 10.2 

12.8 34.4 19.2 11.0 0.4 9.0 13.2 

12.8 35.8 17.2 6.4 1.4 6.0 20.4 

13.2 38.2 17.8 8.4 0.6 6.8 15.0 

10.4 38.2 13.8 4.6 0.4 9.0 23.6 

12.4 39.0 16.0 6.4 0.8 4.8 20.6 

13.4 37.0 20.8 7.4 0.8 4.6 16.0 

9.0 44.6 17.2 5.8 0.4 5.6 17.4 

10.2 30.8 12.4 22.6 1.0 9.4 13.6 

12.2 37.4 16.0 7.2 0.8 8.4 18.0 

13.8 39.6 18.4 4.8 0.6 7.4 15.4 

14.6 36.2 14.8 8.0 0.8 6.4 19.2 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

7.3

41.9

7.0
3.3

1.2

8.9

26.5

NINGUNO NS/NCRAFAEL
MORENO VALLE

3.9

ERNESTO
CORDERO

OTROJOSEFINA
VÁZQUEZ MOTA

MANUEL
ESPINO

SANTIGO
CREEL

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

SANTIAGO
CREEL

MANUEL
ESPINO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

RAFAEL
MORENO

VALLE

ERNESTO
CORDERO OTRO NINGUNO NS/NC

MUY PAN

ALGO PAN

PRI

PRD

OTRO

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

NINGUNO

NS/NC

9.1 51.4 10.5 1.4 4.1 0.2 4.7 18.6 

7.3 58.8 6.1 6.1 2.4 0.0 5.5 13.8 

7.0 42.8 5.0 3.2 3.7 1.5 9.5 27.3 

6.9 39.2 9.7 4.1 3.7 0.0 6.0 30.4 

1.7 44.1 3.4 8.5 11.9 0.0 8.4 22.0 

8.2 34.2 7.3 3.0 3.9 1.6 11.5 30.3 

3.3 32.2 10.0 3.3 2.2 3.5 11.1 34.4 

POSIBLES CANDIDATOS PAN
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PAN?

CENTRONORTE SUR%
MANUEL ESPINO 6.0 9.1 5.4

SANTIAGO CREEL 40.4 43.7 40.4
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 6.1 6.4 10.1

ERNESTO CORDERO 4.3 3.5 4.2
RAFAEL MORENO VALLE 4.2 2.3 4.2

OTRO 0.4 1.9 0.4
NINGUNO 8.6 9.0 9.0

NS/NC 30.0 24.1 26.3

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
MANUEL ESPINO 8.7 6.1 6.0 4.9 5.9

SANTIAGO CREEL 41.8 42.1 43.7 41.4 40.1
JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 6.7 7.7 7.8 6.6 7.0

ERNESTO CORDERO 4.2 4.6 2.9 2.8 3.0
RAFAEL MORENO VALLE 3.3 3.8 2.7 3.8 1.1

OTRO 
NINGUNO 

1.8 0.6 0.4 0.2 0.2
10.2 7.5 7.4 7.6 5.1

NS/NC 23.3 27.6 29.1 32.7 37.6
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

5.8
3.5

10.4

73.5

0.2 1.5
5.1

NINGUNO NS/NCENRIQUE
PEÑA NIETO

OTROBEATRIZ
PAREDES

MANLIO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

80.0 %

7.1 11.4 4.0 0.1 2.0 4.0 

4.4 10.0 6.2 0.4 0.3 3.1 

4.4 12.8 4.8 0.1 1.0 2.8 

5.9 8.7 2.2 0.2 1.4 1.9 

6.3 9.3 3.8 0.0  1.4 4.1 

5.8 9.8 3.0 0.1 1.6 5.7 

7.6 12.8 2.5 0.4 1.9 11.2 

71.4 

75.6 

74.1 

79.7 

75.1 

74.0 

63.6 

MANLIO FABIO
BELTRONES

FIDEL
HERRERA

BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO OTRO NINGUNO NS/NC

PAN

MUY PRI

ALGO PRI

PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NCC
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRI

CENTRONORTE SUR%
MANLIO FABIO BELTRONES 7.9 4.4 3.9

BEATRIZ PAREDES 13.2 7.8 9.3
ENRIQUE PEÑA NIETO 67.6 81.8 67.8

FIDEL HERRERA 2.5 1.2 12.4
OTRO 0.2 0.1 0.1

NINGUNO 1.6 1.2 1.7
NS/NC 7.0 3.5 4.8
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato a 
Presidente de México por el PRI?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

% MANLIO
FABIO

BALTRONES
FIDEL

HERRERA
BEATRIZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO

OTRO NINGUNO NS/NC

6.0 68.6 2.2 0.2 2.6 7.8 
9.8 67.4 2.2 0.2 2.2 8.2 

5.0 76.0 1.0 0.0 1.0 7.4 

3.8 72.7 2.2 0.0 0.8 5.5 

5.0 71.6 2.0 1.2 1.2 4.6 

5.4 74.8 1.0 0.0 1.6 4.4 

3.4 74.6 1.4 0.0 2.6 4.4 

5.0 68.2 1.6 0.2 1.8 7.2 

6.2 82.2 0.6 0.2 1.4 2.4 
4.6 65.7 5.0 0.6 1.0 5.5 

4.6 69.0 2.8 0.2 1.6 7.0 

3.0 79.4 1.4 0.0 1.2 5.2 

5.2 77.4 2.2 0.2 1.2 4.0 

7.2 65.8 3.6 0.2 1.8 7.4 

3.8 88.2 0.6 0.0 0.2 3.2 

4.0 75.6 2.8 0.4 2.2 4.2 

4.4 81.4 2.0 0.2 0.8 3.8 

4.0 73.6 1.2 0.2 2.8 6.2 

5.6 68.2 2.4 0.2 1.8 7.6 

6.2 77.5 3.8 0.0 2.0 4.1 

3.2 73.4 2.8 0.0 3.6 4.2 

5.8 80.0 1.0 0.0 0.8 4.2 

3.6 75.2 1.8 0.0 0.4 8.0 

4.4 69.8 2.0 0.2 1.6 5.6 

6.0 70.2 2.0 0.0 2.2 9.6 

38.2 46.4 1.2 0.0 1.2 5.8 
4.2 74.6 2.8 0.0 0.6 4.4 

6.4 69.8 2.4 0.2 1.2 6.2 

3.6 61.6 1.8 0.2 1.2 2.8 

3.4 54.0 31.2 0.2 1.4 4.4 

2.8 74.0 1.8 0.2 2.6 5.6 

3.4 71.4 5.2 0.0 0.8 5.8 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

2.5
4.7

11.1

67.9

0.4
2.9

10.5

NINGUNO NS/NCENRIQUE
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PRD

OTRO

%

NINGUNO

NS/NC

3.9 4.6 14.3 59.6 0.4 5.0 12.2 

2.1 6.1 9.0 75.2 0.6 0.8 6.2 

1.8 3.6 8.3 73.3 1.1 1.1 10.8 

2.3 2.3 10.6 71.3 0.1 6.0 7.4 

0.0 8.6 13.8 70.7 0.0  1.7 5.2 

2.0 4.7 12.0 63.4 0.0 3.3 14.6 

6.7 3.4 11.2 66.3 0.1 1.1 11.2 C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRI



ENCUESTA NACIONAL | 10

128
P

O
L

ÍT
IC

A

Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRI?

CENTRONORTE SUR%
MANLIO FABIO BELTRONES 2.3 3.0 2.0

FIDEL HERRERA 3.0 2.5 13.3
BEATRIZ PAREDES 14.1 7.9 13.7

ENRIQUE PEÑA NIETO 65.3 74.4 56.4
OTRO 0.1 0.6 0.4

NINGUNO 3.3 2.0 4.1
NS/NC 11.9 9.6 10.1

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%

MANLIO FABIO BELTRONES 2.9 1.1 2.9 2.5 2.3
FIDEL HERRERA 3.8 6.5 5.4 5.5 5.7

BEATRIZ PAREDES 10.9 12.3 9.9 10.8 14.1
ENRIQUE PEÑA NIETO 71.3 67.2 63.5 65.2 49.6

OTRO 0.4 0.4 0.0 0.4 0.2
NINGUNO 2.9 0.8 4.5 3.2 4.6

NS/NC 7.8 11.7 13.8 12.4 23.5
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?
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POSIBLES CANDIDATOS PRD

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

OTRO NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

MUY PRD

ALGO PRD

OTRO

25.1 54.8 8.9 3.4 0.0 2.5 5.3 

32.7 48.0 7.2 2.3 0.3 3.1 6.4 

38.5 54.5 4.0 1.5 0.0 0.7 0.8 

36.8 55.2 4.5 1.4 0.3 1.1 0.7 

39.5 45.4 6.1 2.5 0.0 2.3 4.2 

25.7 55.3 6.5 2.4 0.1 3.0 7.0 

28.0 46.5 7.6 2.0 0.2 3.1 12.6 

CENTRONORTE SUR%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 33.3 21.9 28.6

MARCELO EBRARD 45.2 62.2 50.8
CARLOS NAVARRETE 7.9 6.1 6.3

GABINO CUÉ 2.0 2.0 4.9
OTRO 0.2 0.1 0.1

NINGUNO 3.3 2.5 2.7
NS/NC 8.1 5.2 6.6
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

%
ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

CARLOS
NAVARRETE

GABINO
CUÉ

OTRO NINGUNO NS/NC

27.8 50.4 7.0 1.0 0.6 4.0 9.2 
32.2 43.8 9.8 2.2 0.6 4.2 7.2 

22.4 57.2 8.8 2.8 0.2 2.0 6.6 

31.9 50.7 7.2 1.6 0.2 1.4 7.0 

33.4 48.8 7.6 1.4 0.0  2.0 6.8 

26.6 55.2 7.0 2.8 0.2 2.4 5.8 

30.2 49.4 8.6 2.8 0.2 3.4 5.4 

34.0 45.2 6.8 2.0 0.2 2.6 9.2 

16.8 67.8 5.6 1.6 0.0 3.2 5.0 

36.5 43.7 5.8 2.2 0.0 3.6 8.2 

25.4 50.2 11.0 2.8 0.2 3.8 6.6 

28.8 52.8 6.4 1.6 0.4 3.4 6.6 

21.0 62.6 4.4 1.4 0.2 3.0 7.4 

33.2 41.4 10.8 1.4 0.2 3.6 9.4 

20.6 65.0 6.2 1.6 0.0 1.6 5.0 

28.2 52.6 9.4 1.8 0.0 3.4 4.6 

26.6 55.0 6.6 3.6 0.4 1.8 6.0 

29.0 49.2 8.6 1.0 0.2 3.4 8.6 

45.2 37.2 5.4 1.4 0.0 4.0 6.8 

25.1 44.6 6.0 15.7 0.0 2.6 6.0 

26.4 57.8 4.2 3.8 0.2 2.6 5.0 

23.0 59.2 6.0 2.0 0.2 3.0 6.6 

28.4 53.4 4.2 2.6 0.4 2.8 8.2 

30.6 49.0 6.8 2.2 0.4 3.4 7.6 

35.0 42.4 4.8 2.4 0.4 2.4 12.6 

39.6 41.6 6.4 2.4 0.0 2.6 7.4 

28.8 56.6 6.0 0.8 0.0 1.8 6.0 

31.4 48.2 6.2 2.4 0.2 2.8 8.8 

28.4 52.6 7.0 3.2 0.4 3.0 5.4 

28.2 53.4 5.6 3.6 0.0 2.8 6.4 

31.4 48.4 6.8 2.4 0.4 2.6 8.0 

27.4 49.8 9.4 2.8 0.4 2.4 7.8 
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?
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29.6 36.6 4.8 3.3 0.2 6.3 19.2 

28.4 40.9 3.4 3.3 0.5 6.5 17.0 

46.6 45.8 3.1 1.5 0.0 0.8 2.2 

29.1 57.0 1.2 1.2 0.3 1.2 10.0 

25.0 55.4 8.9 5.4 0.0 3.6 1.7 

27.4 40.0 5.6 3.7 1.0 2.8 19.5 

47.2 24.7  0.0  2.2 6.8 3.4 15.7 C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

POSIBLES CANDIDATOS PRD
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Le voy a mencionar algunas personas y le voy a pedir que me diga, ¿quién cree que vaya a ser el candidato 
a Presidente de México por el PRD?

CENTRONORTE SUR%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 29.0 25.3 43.7

MARCELO EBRARD 38.4 46.5 28.8
CARLOS NAVARRETE 3.6 5.0 3.2

GABINO CUÉ 2.0 3.8 4.4
OTRO 0.2 1.2 0.3

NINGUNO 5.4 3.9 6.1
NS/NC 21.4 14.3 13.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 27.6 33.5 26.8 35.9 39.2

MARCELO EBRARD 44.0 41.0 37.5 32.9 24.1
CARLOS NAVARRETE 4.7 4.0 4.5 3.2 1.1

GABINO CUÉ 3.6 2.7 2.9 2.5 4.6
OTRO 0.9 0.2 0.4 0.6 0.4

NINGUNO 4.4 4.2 6.2 5.3 6.3
NS/NC 14.8 14.4 21.7 19.6 24.3



133

P
O

L
ÍT

IC
A

De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?
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34.6 36.3 13.7 9.6 5.8 

6.0 78.4 8.9 3.0 3.7 

4.9 29.3 56.6 5.7 3.5 

12.2 42.3 28.1 13.1 4.3 

9.4 45.9 19.1 16.7 8.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.9 7.6 10.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 48.1 51.0 50.4
MARCELO EBRARD 14.8 21.0 19.9

NINGUNO 10.8 14.6 11.3
NS/NC 9.4 5.8 7.9
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

SANTIAGO
CREEL NS/NC

ENRIQUE
PEÑA NIETO

MARCELO
EBRARD NINGUNO%

14.6 51.0 14.8 12.0 7.6 

21.2 46.8 12.0 12.0 8.0 

9.8 54.2 17.8 10.0 8.2 

10.8 56.3 17.4 10.2 5.3 

13.6 57.4 13.0 9.6 6.4 

13.4 51.2 19.8 7.4 8.2 

8.6 55.8 20.0 8.2 7.4 

18.0 46.6 15.4 9.8 10.2 

6.6 40.0 29.0 20.2 4.2 

17.8 50.5 16.2 8.0 7.5 

16.4 47.2 16.0 11.6 8.8 

7.0 57.6 22.2 6.4 6.8 

6.0 55.0 18.8 11.8 8.4 

15.6 47.4 14.8 11.2 11.0 

6.6 57.2 16.4 15.0 4.8 

9.2 53.0 19.0 10.0 8.8 

9.6 52.2 21.8 9.6 6.8 

10.6 54.0 15.2 8.8 11.4 

24.2 40.8 14.8 11.6 8.6 

9.8 42.8 28.9 12.7 5.8 

11.4 48.4 20.0 12.6 7.6 

15.0 45.6 13.8 17.8 7.8 

6.8 49.0 20.2 12.0 12.0 

12.6 51.4 18.4 9.8 7.8 

13.4 48.6 14.2 10.0 13.8 

16.6 46.2 14.4 11.8 11.0 

6.2 53.2 24.2 8.6 7.8 

17.8 50.0 14.8 8.2 9.2 

7.6 58.2 16.6 10.4 7.2 

12.2 50.6 17.0 13.0 7.2 

14.4 49.4 14.0 10.4 11.8 

10.4 58.2 15.4 8.6 7.4 

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?
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42.0 21.6 8.3 14.6 13.5 

4.3 80.1 3.2 3.7 8.7 

8.3 27.2 45.2 9.7 9.6 

15.8 28.1 19.3 29.8 7.0 

10.5 40.2 10.1 19.4 19.8 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.0 10.3 19.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 47.0 55.2 44.4
MARCELO EBRARD 6.1 13.2 10.7

NINGUNO 15.0 9.2 11.9
NS/NC 15.9 12.1 13.5

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 13.3 11.7 15.3 16.1 20.5

ENRIQUE PEÑA NIETO 53.6 53.8 43.1 45.2 34.2
MARCELO EBRARD 9.8 10.0 12.0 10.6 12.0

NINGUNO 11.8 10.9 13.2 11.5 9.9
NS/NC 11.6 13.6 16.3 16.6 23.4
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

15.6

49.4

19.0

10.8

5.2

NINGUNO NS/NCANDRÉS MANUEL
LÓPEZ OBRADOR

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR
NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

40.5 35.4 11.3 8.8 4.0 

8.6 75.1 11.5 2.6 2.2 

4.6 24.5 66.5 2.4 2.0 

12.4 39.7 37.0 7.7 3.2 

13.3 47.0 19.1 14.7 5.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS

Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 13.2% 13.3% 15.6% 
Enrique Peña Nieto 57.9% 57.8% 49.4% 
Andrés Manuel López Obrador 15.9% 15.4% 19.0% 
Ninguno 6.9% 8.3% 10.8% 
Ns/Nc 6.1% 5.2% 5.2% 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 20.3 11.8 13.2

ENRIQUE PEÑA NIETO 48.0 50.8 49.2
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 15.5 21.3 22.1

NINGUNO 9.8 12.1 10.2
NS/NC 6.4 4.0 5.3

SANTIAGO
CREEL

NS/NCENRIQUE
PEÑA NIETO

NINGUNO% ANDRÉS MANUEL
LÓPEZ OBRADOR

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

COAHUILA 

COLIMA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

ESTADO DE MÉXICO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

17.6 50.8 14.6 11.0 6.0 

21.8 48.0 15.8 8.2 6.2 

11.8 56.8 15.8 9.0 6.6 

12.8 57.3 16.8 8.2 4.9 

16.8 57.4 13.2 8.0 4.6 

17.6 53.8 14.6 7.6 6.4 

9.6 53.0 24.8 9.2 3.4 

25.4 45.2 16.0 8.4 5.0 

9.2 41.4 30.0 15.8 3.6 

21.8 45.1 19.8 7.4 5.9 

18.6 50.8 13.6 10.8 6.2 

7.2 49.0 32.2 5.8 5.8 

11.2 56.0 15.4 12.0 5.4 

18.4 47.8 14.8 10.8 8.2 

12.0 57.4 15.2 12.6 2.8 

13.4 52.0 18.6 9.4 6.6 

12.6 52.8 21.4 8.6 4.6 

12.2 52.6 18.8 7.8 8.6 

28.0 38.0 17.8 11.2 5.0 

13.5 44.2 27.9 9.6 4.8 

16.8 48.2 20.0 10.2 4.8 

16.6 49.4 13.0 16.0 5.0 

11.2 48.0 20.6 12.2 8.0 

19.4 51.6 14.2 9.4 5.4 

16.6 48.2 16.6 9.4 9.2 

21.0 42.0 19.8 9.6 7.6 

9.8 48.4 30.0 7.2 4.6 

21.0 51.4 12.8 8.4 6.4 

11.6 53.2 23.6 7.8 3.8 

14.2 48.8 20.4 11.6 5.0 

18.6 50.2 13.4 9.6 8.2 

17.6 50.8 14.6 11.0 6.0 
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?
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42.6 25.0 5.2 17.0 10.2 

3.3 82.8 2.4 4.7 6.8 

8.8 30.6 43.5 8.8 8.3 

8.8 28.1 29.8 22.8 10.5 

7.5 45.3 10.6 17.7 18.9 

PREFERENCIA POR POSIBLES CANDIDATOS
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De las siguientes personas, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente de México?

CENTRONORTE SUR%

SANTIAGO CREEL 14.7 11.0 14.5
ENRIQUE PEÑA NIETO 48.5 59.4 49.8

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.8 9.9 15.1
NINGUNO 17.1 8.6 10.0

NS/NC 13.0 11.1 10.7

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 11.8 10.2 15.3 17.2 18.4

ENRIQUE PEÑA NIETO 57.6 56.7 44.7 49.0 37.6
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 7.6 11.7 13.0 11.7 15.6

NINGUNO 12.9 10.7 13.2 8.5 6.7
NS/NC 10.1 10.7 13.8 13.6 21.7
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)
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Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 11.8% 11.2% 13.4% 
Enrique Peña Nieto 49.7% 48.1% 42.3% 
Marcelo Ebrard 11.5% 12.3% 13.7% 
Ninguno 17.4% 18.8% 22.8% 
Ns/Nc 9.6% 9.6% 7.8% 

0% 

20% 

40% 

60% 

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

NS/NC

36.1 33.3 9.8 14.4 6.4 

7.4 68.4 7.0 10.8 6.4 

6.5 31.6 44.2 12.9 4.8 

13.8 40.0 25.3 15.8 5.1 

10.6 37.8 14.0 29.5 8.1 

11.8 33.5 13.6 23.0 18.1 
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 16.6 10.2 13.0

ENRIQUE PEÑA NIETO 41.7 42.4 44.0
MARCELO EBRARD 10.6 16.2 15.2

NINGUNO 22.2 24.8 19.4
NS/NC 8.9 6.4 8.4

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

15.8 39.4 12.4 24.0 8.4 

17.4 39.8 9.4 24.8 8.6 

11.6 46.6 14.0 19.2 8.6 

11.2 51.1 11.8 19.6 6.3 

13.2 50.2 10.6 19.8 6.2 

14.0 43.8 12.6 18.2 11.4 

9.6 51.6 12.4 18.0 8.4 

19.6 35.2 12.4 23.6 9.2 

10.8 30.8 24.0 31.4 3.0 

17.4 41.7 13.2 18.2 9.5 

14.4 43.0 9.8 22.2 10.6 

7.0 50.0 15.8 18.4 8.8 

9.4 47.0 15.0 19.8 8.8 

16.0 38.6 11.0 23.8 10.6 

8.2 48.2 12.6 24.2 6.8 

13.2 44.6 12.8 20.0 9.4 

11.2 42.2 17.8 22.8 6.0 

10.6 49.0 9.6 20.4 10.4 

22.0 38.6 10.0 20.6 8.8 

12.4 39.0 21.5 21.1 6.0 

13.6 42.2 14.4 21.8 8.0 

16.6 40.4 11.2 24.8 7.0 

12.6 41.4 13.4 22.2 10.4 

16.4 44.8 10.0 24.2 4.6 

12.8 44.8 10.4 21.8 10.2 

17.8 38.8 10.6 25.0 7.8 

6.6 43.8 21.8 17.0 10.8 

17.0 47.6 9.8 17.4 8.2 

11.2 47.6 11.4 21.8 8.0 

15.4 42.8 14.2 19.0 8.6 

16.6 43.4 11.6 19.8 8.6 

11.6 48.2 10.4 20.8 9.0 

%
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

12.0

48.7

9.4

17.3

12.6

NINGUNO NS/NCMARCELO
EBRARD

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 11.8% 11.2% 12.0% 
Enrique Peña Nieto 49.7% 48.1% 48.7% 
Marcelo Ebrad 11.5% 12.3% 9.4% 
Ninguno 17.4% 18.8% 17.3% 
Ns/Nc 9.6% 9.6% 12.6% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Vamos a imaginar que Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrard fueran sus vecinos, por favor 
dígame, ¿con quién vería un partido de fútbol? (hombres); ¿con quién tomaría un café? (mujeres)

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 11.0 10.3 18.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.9 54.4 48.9
MARCELO EBRARD 5.9 11.9 9.7

NINGUNO 23.6 13.6 14.7
NS/NC 18.6 9.8 8.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 10.9 10.7 13.6 15.1 17.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 50.9 51.5 43.3 46.3 35.0
MARCELO EBRARD 8.9 7.7 12.2 10.6 11.2

NINGUNO 17.8 17.8 17.9 14.2 15.4
NS/NC 11.5 12.3 13.0 13.8 21.3

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

OTRO

NINGUNO

38.1 23.4 4.8 21.3 12.4

3.6 73.9 2.7 10.1 9.7

3.2 26.2 50.0 11.8 8.8

8.6 17.4 36.5 24.8 12.7

9.5 43.3 7.2 23.8 16.2
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

15.8

40.9

17.7
16.2

9.4

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

NINGUNOSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

NS/NC

JUL 2009 NOV 2009 JUL 2010 

Santiago Creel 14.2% 13.7% 15.8% 

Enrique Peña Nieto 48.7% 46.1% 40.9% 

Marcelo Ebrard 14.7% 15.7% 17.7% 

Ninguno 10.8% 12.6% 16.2% 

Ns/Nc 11.6% 11.9% 9.4% 

0% 

20% 

40% 

60% 

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

36.7 32.2 13.5 10.9 6.7

10.4 64.8 10.3 7.2 7.3

7.6 29.8 46.8 8.9 6.9

17.2 37.3 27.4 10.0 8.1

13.5 36.9 18.7 21.1 9.8
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted fuera 
secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 19.7 12.2 15.0

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.1 41.7 40.9
MARCELO EBRARD 13.6 21.4 18.8

NINGUNO 15.9 17.0 14.8
NS/NC 10.7 7.7 10.5

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

15.2 39.6 16.8 17.0 11.4

21.2 35.8 13.0 19.4 10.6

14.0 44.2 19.0 13.4 9.4

15.4 46.9 14.8 13.6 9.3

15.8 50.2 13.8 14.8 5.4

18.6 41.2 17.0 10.6 12.6

13.0 42.8 20.6 13.2 10.4

24.6 32.2 14.6 19.2 9.4

9.8 30.8 30.2 24.6 4.6

19.6 43.3 12.8 14.0 10.3

20.4 41.4 12.0 15.4 10.8

8.2 48.0 19.4 15.0 9.4

12.0 44.8 17.6 13.8 11.8

19.4 40.2 14.0 15.4 11.0

11.6 48.6 18.4 15.0 6.4

15.4 43.0 14.0 15.2 12.4

13.6 42.4 21.8 14.0 8.2

14.0 41.8 15.0 14.0 15.2

24.2 35.4 12.4 15.8 12.2

14.5 37.8 23.9 16.3 7.5

16.6 39.0 20.6 12.6 11.2

18.0 42.0 14.6 16.8 8.6

13.4 39.6 16.8 16.6 13.6

15.4 44.0 15.2 15.6 9.8

17.6 42.2 13.2 12.8 14.2

21.6 37.6 12.8 17.0 11.0

12.2 38.8 24.4 15.2 9.4

17.4 43.0 13.8 13.8 12.0

16.2 45.8 14.8 13.6 9.6

15.6 41.6 16.4 14.8 11.6

19.4 40.6 15.0 13.8 11.2

15.2 44.6 14.0 16.4 9.8

%
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

11.6

45.3

9.6

19.3

14.2

NINGUNO NS/NCMARCELO
EBRARD

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA NIETO

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 14.2% 13.7% 11.6% 
Enrique Peña Nieto 48.7% 46.1% 45.3% 
Marcelo Ebrad 14.7% 15.7% 9.6% 
Ninguno 10.8% 12.6% 19.3% 
Ns/Nc 11.6% 11.9% 14.2% 

0% 

20% 

40% 

60% 
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Nuevamente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto y Marcelo Ebrad, si un pariente de usted 
fuera secuestrado, ¿a quién le pediría que interviniera como mediador?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 12.7 8.8 16.3

ENRIQUE PEÑA NIETO 39.1 49.9 45.4
MARCELO EBRARD 6.1 11.5 11.4

NINGUNO 23.5 17.1 16.9
NS/NC 18.6 12.7 10.0

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 10.4 9.6 13.6 15.5 15.6

ENRIQUE PEÑA NIETO 46.4 50.2 42.5 42.7 30.4
MARCELO EBRARD 8.4 10.2 12.2 11.5 10.3

NINGUNO 21.6 15.7 17.1 15.7 20.0
NS/NC 13.2 14.3 14.6 14.6 23.7

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

39.1 20.5 6.7 19.0 14.7

3.5 71.2 2.3 11.8 11.2

3.5 24.3 43.7 16.7 11.8

7.1 28.2 16.2 26.8 21.7

6.9 38.3 10.1 27.9 16.8
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

11.3

35.0

11.8

36.8

5.1

0 %

20.0 %

40.0 %

60.0 %

NINGUNOSANTIAGO
CREEL

ENRIQUE PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

NS/NC

Jul-09 Nov-09 Jul-10 

Santiago Creel 10.3% 9.4% 11.3% 
Enrique Peña Nieto 40.2% 39.4% 35.0% 
Marcelo Ebrard 10.8% 11.2% 11.8% 
Ninguno 30.9% 33.9% 36.8% 
Ns/Nc 7.8% 6.1% 5.1% 
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40% 

60% 

ENRIQUE
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%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di
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a

OTRO

NINGUNO

NS/NC

36.1 33.3 9.8 14.4 6.4 

7.4 68.4 7.0 10.8 6.4 

6.5 31.6 44.2 12.9 4.8 

13.8 40.0 25.3 15.8 5.1 

10.6 37.8 14.0 29.5 8.1 

11.8 33.5 13.6 23.0 18.1 
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 14.3 8.7 10.2

ENRIQUE PEÑA NIETO 34.8 33.9 38.2
MARCELO EBRARD 9.5 13.6 13.5

NINGUNO 35.1 40.1 32.8
NS/NC 6.3 3.7 5.3

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA

COLIMA

CHIAPAS

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO

GUERRERO
HIDALGO

ESTADO DE MÉXICO 

JALISCO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

SANTIAGO
CREEL

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

MARCELO
EBRARD

CASAUBON
NINGUNO NS/NC

10.4 34.8 10.2 40.6 4.0

14.2 32.4 7.4 40.2 5.8

10.2 37.8 14.4 31.0 6.6

11.4 43.5 11.6 30.1 3.4

12.8 42.8 7.6 31.0 5.8

14.4 37.6 10.0 30.0 8.0

9.6 42.4 12.8 29.8 5.4

18.6 31.6 9.6 34.4 5.8

8.0 25.4 19.4 44.8 2.4

14.0 38.5 9.6 32.1 5.8

13.6 36.2 8.2 36.2 5.8

6.2 44.0 13.0 31.6 5.2

6.0 37.2 11.2 38.8 6.8

13.4 31.2 11.2 37.2 7.0

8.2 36.8 10.8 41.0 3.2

10.6 36.6 10.8 36.6 5.4

9.2 36.6 14.6 36.6 3.0

8.6 40.6 9.8 34.2 6.8

18.0 31.4 8.8 32.2 9.6

9.4 31.9 18.5 35.5 4.7

11.2 33.0 13.4 37.6 4.8

12.2 36.8 9.2 38.2 3.6

9.0 34.2 12.8 39.0 5.0

12.6 35.6 11.6 37.4 2.8

10.6 35.4 9.6 37.8 6.6

15.2 31.2 9.2 38.0 6.4

5.6 40.6 17.8 29.6 6.4

16.6 40.8 9.4 27.0 6.2

9.8 41.2 10.8 33.2 5.0

10.8 39.0 12.4 32.6 5.2

14.2 38.0 9.4 32.8 5.6

10.2 40.4 10.2 34.0 5.2

%
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

10.4

44.7

8.4

24.3

12.2
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Jul-09 Nov-09 Jul-10 
Santiago Creel 10.3% 9.4% 10.4% 
Enrique Peña Nieto 40.2% 39.4% 44.7% 
Marcelo Ebrad 10.8% 11.2% 8.4% 
Ninguno 30.9% 33.9% 24.3% 
Ns/Nc 7.8% 6.1% 12.2% 
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60% 
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Finalmente, pensando en Santiago Creel, Enrique Peña Nieto, y Marcelo Ebrad, ¿quién quisiera usted que 
fuera su compadre?

CENTRONORTE SUR%
SANTIAGO CREEL 10.5 8.0 16.4

ENRIQUE PEÑA NIETO 40.3 47.2 46.4
MARCELO EBRARD 4.4 11.4 8.4

NINGUNO 32.1 20.1 20.4
NS/NC 12.7 13.3 8.4

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
SANTIAGO CREEL 8.7 10.0 12.2 14.4 17.1

ENRIQUE PEÑA NIETO 45.8 49.8 40.2 42.9 30.6
MARCELO EBRARD 7.8 7.1 10.9 9.8 9.9

NINGUNO 26.4 22.2 24.7 18.0 21.3
NS/NC 11.3 10.9 12.0 14.9 21.1

ENRIQUE
PEÑA NIETO

SANTIAGO
CREEL

MARCELO
EBRARD NINGUNO NS/NC

PAN

PRI

PRD

%

C
er

ca
ní

a 
pa

rti
di

st
a

OTRO

NINGUNO

30.9 22.6 4.4 32.2 9.9

3.3 70.5 2.8 14.2 9.1

5.1 18.8 46.2 17.1 12.8

8.2 36.3 12.3 26.5 16.7

8.6 36.0 6.6 33.5 15.4
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

ENRIQUE PEÑA NIETO

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

SANTIAGO CREEL

BEATRIZ PAREDES

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

FIDEL HERRERA

MANLIO FABIO BELTRONES

RAFAEL MORENO VALLE

GABINO CUÉ

MANUEL ESPINO

AMALIA GARCÍA

OTRO

NS / NC

35.5%

8.3%

7.2%

6.8%

2.8%

1.8%

1.2%

1.0%

0.7%

0.3%

0.2%

8.7%

25.2%

0.3%

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 

SANTIAGO CREEL 

BEATRIZ PAREDES 

NS/NC 

MANLIO FABIO BELTRONES 

GABINO CUÉ 

AMALIA GARCIA 

FIDEL HERRERA 

RAFAEL MORENO VALLE 

MARCELO EBRARD 

OTRO 

MANUEL ESPINO 

ENRIQUE PEÑA NIETO 

PAN NS/NCNINGUNOPRI PRD OTRO 
37.8 9.9 1.7 2.8 43.0 

47.9 1.7 1.0 1.7 41.3 

57.4 3.5 1.7 2.6 34.8 

40.5 9.5 0.0 16.7 33.3 

8.2 31.5 2.0 2.3 52.1 

6.9 26.9 1.8 2.0 55.5 

7.9 53.9 0.0 2.6 30.9 

6.8 22.8 0.6 3.7 58.0 

6.1 8.6 16.4 7.7 56.7 

9.9 6.3 15.4 3.0 61.5 

15.6 6.7 15.6 8.9 48.9 

0.0 4.0 0.0 4.0 80.0 

17.4 14.8 2.6 2.7 58.7 

12.0 7.7 1.2 1.7 69.4 

4.8 

6.4 

0.0 

0.0 

4.0 

6.8 

4.7 

8.1 

4.5 

3.9 

4.3 

12.0 

3.8 

8.0 

%

CENTRONORTE SUR%
ALONSO LUJAMBIO 0.3 0.2 0.2

AMALIA GARCÍA 0.1 0.2 0.0
ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.3 10.0 9.4

BEATRIZ PAREDES 2.8 3.0 2.3
ENRIQUE PEÑA NIETO 33.0 38.6 34.4

FIDEL HERRERA 0.1 0.1 6.8
JESÚS ORTEGA 0.1 0.2 0.0

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 2.1 1.4 1.8
MANLIO FABIO BELTRONES 1.5 0.7 0.5

MANUEL ESPINO 0.3 0.2 0.4
MARCELO EBRARD 4.5 9.8 7.3

RAFAEL MORENO VALLE 0.3 1.3 0.1
GABINO CUÉ 0.1 0.2 1.2

SANTIAGO CREEL 9.1 4.9 5.5
ERNESTO CORDERO 0.2 0.1 0.1

OTRO 10.2 7.0 6.0
NS/NC 29.0 22.1 24.0

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

YUCATÁN 

SANTIAGO
CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ 

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

BEATRIZ
PAREDES

FIDEL
HERRERA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

AMALIA
GARCÍA OTRO NS/NC

7.4 1.4 0.0 36.4 3.4 0.0 0.6 5.2 5.0 0.0 12.2 28.4 

11.0 2.4 0.2 33.2 2.6 0.0 1.0 5.8 3.2 0.0 10.6 30.0 

5.8 1.4 0.0 39.0 1.8 0.2 1.0 8.8 7.2 0.4 7.6 26.8 

7.2 2.4 0.0 44.1 3.6 0.2 1.0 8.4 7.6 0.2 3.6 21.7 

8.6 1.6 0.4 36.2 2.8 0.0 0.8 4.0 4.0 0.4 20.4 20.8 

9.2 2.6 0.0 37.8 2.6 0.0 1.8 6.6 8.4 0.2 8.8 22.0 

6.2 1.4 0.0 43.0 3.8 0.0 0.2 11.2 6.0 0.0 8.4 19.8 

11.8 1.8 0.0 29.8 2.2 0.0 0.8 5.0 6.6 0.0 10.4 31.6 

3.4 2.0 0.2 25.8 3.6 0.2 1.4 15.8 16.4 0.4 9.2 21.6 

10.6 2.0 0.4 32.9 4.4 0.6 0.2 7.4 6.0 0.0 11.8 23.7 

9.4 1.6 0.8 33.8 2.0 0.4 0.8 6.2 5.0 0.2 10.0 29.8 

4.4 0.6 0.2 41.8 1.8 0.2 0.2 15.2 9.2 0.2 4.6 21.6 

5.0 2.2 0.0 40.8 3.0 0.4 0.6 4.6 7.8 0.4 10.2 25.0 

8.0 2.0 0.4 31.8 3.6 0.0 0.6 6.0 3.8 0.2 10.0 33.6 

5.2 0.8 0.2 49.4 2.6 0.0 0.6 6.8 7.0 0.2 8.0 19.2 

5.6 0.8 0.0 39.2 2.4 0.0 0.0 9.4 6.2 0.2 7.0 29.2 

5.2 2.4 0.4 39.0 2.6 0.2 0.8 9.6 9.0 0.4 4.4 26.0 

4.6 1.8 0.0 39.4 3.4 0.2 0.6 9.0 5.4 0.6 7.6 27.4 

12.4 2.0 0.0 28.2 3.2 0.0 0.6 8.0 4.0 0.0 14.4 27.2 

4.2 1.2 0.2 31.1 1.6 1.8 1.2 11.4 12.5 0.0 11.2 23.6 

5.8 2.2 9.8 30.2 2.8 0.2 0.2 7.6 9.0 0.0 6.6 25.6 

4.8 2.8 0.0 35.6 2.6 0.2 1.2 6.8 3.8 0.0 8.8 33.4 

4.6 2.6 0.0 35.6 3.4 0.2 0.2 7.8 9.2 0.2 9.8 26.4 

6.8 3.2 0.4 36.8 3.2 0.2 0.0 7.8 6.4 0.0 6.6 28.6 

7.6 1.4 0.4 35.4 1.6 0.0 1.2 6.2 3.0 0.0 14.2 29.0 

10.4 3.4 0.0 27.4 1.0 0.0 13.4 8.2 2.8 0.0 6.4 27.0 

3.8 1.0 0.0 38.4 3.0 0.2 0.6 17.0 10.2 0.2 4.6 21.0 

7.8 3.0 0.8 35.8 3.0 0.4 0.6 5.2 5.0 0.0 11.0 27.4 

5.6 1.0 1.4 41.6 10.0 0.6 0.4 8.4 5.8 0.0 5.2 20.0 

5.2 2.0 0.2 27.2 1.6 18.6 0.4 7.6 5.8 0.0 6.8 24.6 

8.4 2.6 0.2 40.4 1.8 0.2 0.4 6.0 3.2 0.0 8.0 28.8 

5.4 1.8 0.2 39.4 3.2 0.0 0.2 5.8 6.0 0.4 9.0 28.6 

%

* Respuesta espontánea.
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 Pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo Presidente 
de México?  *

49.4%

11.1%

7.4%

6.4%

2.7%

1.6%

0.9%

0.7%

0.6%

0.4%

1.0%

17.0%

0.4%

ENRIQUE PEÑA NIETO

SANTIAGO CREEL

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

BEATRIZ PAREDES

FIDEL HERRERA

MANUEL ESPINO

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

MANLIO FABIO BELTRONES

ERNESTO CORDERO

ALONSO LUJAMBIO

OTRO

NS / NC

* Respuesta espontánea.
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SANTIAGO CREEL

MANUEL ESPINO

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA

ERNESTO CORDERO

ENRIQUE PEÑA NIETO

BEATRIZ PAREDES

FIDEL HERRERA

MANLIO FABIO BELTRONES

NS/NC

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR

MARCELO EBRARD

AMALIA GARCÍA

OTRO

%

CERCANÍA PARTIDISTA

PAN PRI PRD OTRO NINGUNO NS/NC

74.7 7.2 2.6 1.9 12.1 1.5

76.2 4.8  0.0 0.0 19.0 0.0

77.8 11.1 5.6 0.0 5.5 0.0

88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

7.7 60.6 3.4 1.6 23.7 3.0

13.8 53.8 1.5 6.2 20.0 4.7

10.3 74.4  0.0 2.6 12.7 0.0

60.0 40.0  0.0  0.0  0.0 0.0

6.3 15.5 35.6 6.3 27.0 9.3

8.6 6.0 55.6 3.3 26.5 0.0

16.7 66.7 0.0 0.0 16.6 0.0

0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 42.8

18.9 13.8 4.8 2.9 52.5 7.1

CENTRONORTE SUR%
ENRIQUE PEÑA NIETO 45.8 55.5 40.8

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 5.3 6.7 12.7
MARCELO EBRARD 3.9 8.9 4.7

SANTIAGO CREEL 13.7 8.7 12.3
BEATRIZ PAREDES 4.0 2.5 1.0

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 0.8 0.7 0.8
FIDEL HERRERA 1.0 0.0 6.9

MANLIO FABIO BELTRONES 1.3 0.3 0.4
MANUEL ESPINO 1.7 0.3 0.6
AMALIA GARCÍA 0.4 0.0 0.5

OTRO 2.0 1.0 1.7
NS/NC 20.1 15.4 17.6

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
ENRIQUE PEÑA NIETO 53.3 50.6 43.1 43.1 33.3

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 6.2 7.1 7.6 9.3 15.6
MARCELO EBRARD 6.0 5.9 8.7 7.2 4.2

SANTIAGO CREEL 10.0 8.4 14.4 14.9 15.4
BEATRIZ PAREDES 3.6 2.5 1.0 1.7 1.5

JOSEFINA VÁZQUEZ MOTA 0.4 1.5 1.0 0.8 0.4
FIDEL HERRERA 0.9 3.1 1.9 2.8 1.7

MANLIO FABIO BELTRONES 0.9 0.6 0.0 0.2 0.8
MANUEL ESPINO 1.1 0.6 1.0 0.2 0.2
AMALIA GARCÍA 0.2 0.6 0.0 0.4 0.8

OTRO 1.8 1.0 1.2 0.4 2.3
NS/NC 15.6 18.1 20.1 19.0 23.8

Y pensando en los personajes políticos que usted conoce, ¿quién le gustaría que fuera el próximo 
Presidente de México? *

* Respuesta espontánea.
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¿En qué cree que destacaría como presidente la persona que me mencionó?

A

B

C

D

E

F

 

Mejorar la situación económica del país 

Mejorar la seguridad pública

Mejorar condiciones de empleo

Mejorar la situación de los grupos vulnerables

Lograr una mejor relación con Estados
Unidos
Presentar una mejor imagen de México
en el ámbito internacional

G

H

I

J

K

L

 

Mejorar la calidad de la educación y de los
servicios de salud 

Combatir la corrupción

Acabar la violencia

No sabe

Otra

No contestó

PRI PRD OTRO NINGUNO

A

B

C

D

E

F

NS/NC
% SANTIAGO

CREEL

JOSEFINA
VÁZQUEZ 

MOTA

RAFAEL
MORENO

VALLE

ENRIQUE
PEÑA
NIETO

BEATRIZ
PAREDES

FIDEL
HERRERA

MANLIO
FABIO

BELTRONES

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

MARCELO
EBRARD

AMALIA
GARCÍA OTRO NS/NC TOTAL

G

H

I

J

K

L

8.3 2.0 1.2 48.6 2.4 1.5 1.2 14.8 8.8 0.1 11.0 0.1 

10.4 3.1 0.5 52.9 4.1 1.0 1.9 6.0 10.2 0.5 9.4 0.0 

8.6 1.0 1.2 52.3 3.9 2.3 0.7 10.9 10.8 0.1 8.2 0.0 

4.0 3.2 0.8 30.4 5.9 2.7 0.8 21.7 18.7 0.2 11.6 0.0 

15.2 0.3 1.0 48.1 3.5 2.6 3.9 4.8 9.4 0.0 11.2 0.0 

10.8 1.6 0.9 55.7 2.5 1.5 1.2 5.5 8.3 0.1 11.7 0.2 

6.1 5.1 0.3 47.1 5.7 1.8 1.1 8.0 11.0 0.6 13.2 0.0 

11.5 3.1 0.6 38.7 4.3 0.6 1.0 16.2 7.3 0.4 16.3 0.0 

13.7 1.6 1.9 51.4 2.1 1.1 2.7 8.5 7.9 0.0 9.1 0.0 

6.3 2.1 1.4 42.0 4.9 1.8 1.2 13.2 6.1 0.2 20.8 0.0 

12.9 1.6 1.1 51.8 2.5 0.7 1.1 8.7 9.2 0.0 10.4 0.0 

7.9 0.6 0.0 47.0 1.2 1.5 1.5 8.2 11.0 0.0 21.0 0.1 

% OTROAMALIA
GARCÍA

MARCELO
EBRARD

ANDRÉS
MANUEL
LÓPEZ

OBRADOR

FIDEL
HERRERA

BEATRÍZ
PAREDES

ENRIQUE
PEÑA NIETO

JOSEFINA
VÁZQUEZ

MOTA
MANUEL
ESPINO

SANTIAGO
CREEL

12.8 2.1 1.1 60.9 2.6 2.1 10.3 7.0 0.2 0.9 

22.5 0.0 2.8 53.5 2.8 2.8 6.3 8.5 0.0 0.8 

11.1 0.7 0.5 68.7 2.6 0.9 5.7 6.6 0.7 2.5 

12.7 0.6 2.8 48.1 3.3 2.8 12.2 13.3 0.0 4.2 

8.9 0.0 0.0 64.3 1.8 0.0 5.4 8.9 0.0 10.7 

18.2 0.0 0.7 51.1 4.4 1.5 10.9 7.3 0.7 5.2 

A

B

C

D

E

F

H

G

J

K

I

8.4 1.9 0.0 66.0 6.0 1.9 7.0 5.1 0.5 3.2 

18.7 0.6 0.0 47.7 5.8 1.9 12.3 11.0 0.0 2.0 

19.5 1.2 0.0 63.4 4.9 0.0 4.9 3.7 0.0 2.4 

4.0 0.0 0.0 68.0 4.0 8.0 16.0 0.0 0.0 0.0 

0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 11.2 
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

34.0%

53.1%

8.6%

4.3%

NO SABESUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

NO CONTESTÓ
0 %

20 %

40 %

60 %

CENTRONORTE SUR%
39.0 28.0 36.4
46.3 59.7 54.1
10.7 7.4 6.5
4.0 4.9 3.0

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 
CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO 

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS 

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

SUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO NO SABE NO CONTESTÓ

46.4 43.0 7.4 3.2 

52.6 33.2 9.4 4.8 

34.0 46.6 14.2 5.2 

32.1 57.9 8.4 1.6 

34.6 50.4 12.2 2.8 

34.6 51.4 11.0 3.0 

36.4 53.2 7.0 3.4 

48.4 41.4 7.2 3.0 

22.4 66.8 5.6 5.2 

23.8 65.3 6.8 4.2 

36.0 47.6 10.4 6.0 

32.2 52.2 12.0 3.6 

35.6 53.0 6.6 4.8 

32.0 48.8 14.4 4.8 

23.6 63.2 8.0 5.2 

31.6 54.2 9.0 5.2 

26.6 61.0 8.0 4.4 

34.0 48.8 14.2 3.0 

37.6 47.6 11.2 3.6 

48.6 44.2 5.2 2.0 

44.0 45.8 5.6 4.6 

30.0 53.0 10.0 7.0 

31.8 56.2 7.8 4.2 

30.8 56.0 12.0 1.2 

48.6 40.4 8.0 3.0 

36.6 49.2 10.8 3.4 

28.0 60.4 7.6 4.0 

47.8 39.4 9.4 3.4 

41.0 49.2 7.0 2.8 

34.6 56.6 6.2 2.6 

35.2 54.2 6.2 4.4 

46.6 43.4 6.8 3.2 

%
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¿Cómo cree que fueron las elecciones de este 4 de julio en las que se eligieron 12 gobernadores?

32.5

43.7

20.5

3.3

NO SABESUCIAS COMO
AGUA DE CHARCO

LIMPIAS COMO
AGUA DE MANANTIAL

NO CONTESTÓ
0 %

20 %

40 %

60 %

CENTRONORTE SUR%
32.2 26.4 48.2
36.1 52.1 36.8
27.7 18.7 11.9
4.0 2.8 3.1

LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

BAJOMUY BAJO MEDIO MUY ALTOALTO%
LIMPIAS COMO AGUA DE MANANTIAL 24.0 37.9 41.9 48.6 45.1

SUCIAS COMO AGUA DE CHARCO 49.8 40.6 37.3 31.4 32.3
NO SABE 22.9 17.8 18.6 15.9 19.4

NO CONTESTÓ 3.3 3.7 2.2 4.1 3.2


